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Положение

о проведении конкурса

«Абориген года»

I. Цели и задачи конкурса

Целями проведения конкурса «Абориген года» (далее – конкурс) являются возрождение сохранение духовной культуры, сохранение и развитие традиционных народных промыслов и ремесел, а также создание условий для сохранения и популяризации традиционного быта, национального спорта, уклада жизни коренных малочисленных народов Севера. 

Задачи конкурса:

распространение культурного наследия среди молодежи и жителей района; 

возрождение и сохранение народных традиций. 

II. Руководство проведения конкурса

Общее руководство проведения конкурса осуществляет управление по вопросам социальной сферы администрации района в сотрудничестве                                   с Нижневартовским районным отделением общественной организации Ханты- Мансийского автономного округа – Югры «Спасение Югры».
III. Условия конкурса 

В конкурсе принимают участие все желающие жители района из числа коренных малочисленных народов Севера, соответствующие следующим  критериям:

быть аборигеном Севера, родиться в районе или проживать в округе последние 10 лет;

знать родной язык, культуру, обычаи, активно участвовать в их развитии;

знать и заниматься традиционными видами хозяйственной деятельности;

иметь заслуженный авторитет в селе или поселке;

быть примерным семьянином, чтить национальные, семейные традиции, успешно заниматься воспитанием детей;

заботиться о родителях и близких родственниках.           

Участники представляют краткую информацию о себе (характеристика, награды, звания, достижения и т.д.) председателям поселковых отделений  общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Спасение Югры». Председатели поселковых отделений формируют список номинантов и направляют данный список в управление по вопросам социальной сферы  администрации района по адресу: ул. Ленина, 6, каб. 414,                                              г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область. Контактный телефон: 49-87-03,  или по Е-mail: Soc@nvraion.ru.

IV. Определение победителей

Итоги конкурса подводит жюри. Состав жюри формируется из числа представителей Нижневартовского районного отделения общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Спасение Югры», а также почетных жителей, старейшины и т.д. Победители конкурса, определяются путем подсчета наибольшего количества баллов. Победителей конкурса определяют по двум номинациям «Абориген года» среди мужчин                      и «Абориген года» среди женщин.   


Итоги конкурса будут подведены с 1 до 10 декабря 2019 года в рамках проведения декады «Коренные народы Севера».

V. Награждение

Победители конкурса, занявшие призовые места, награждаются ценными  подарками. 

