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ОТЧЕТ ГЛАВЫ НИЖНЕВАРТОВСКОГО РАЙОНА БОРИСА САЛОМАТИНА О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2017 ГОД
Уважаемые депутаты, руководители нефтегазовых предприятий, общественных организаций, коллеги, приглашенные!

В 2017 году основными направлениями деятельности администрации района с учетом приоритетов, определенных бюджетной политикой района и задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры являлись: 
повышение уровня и качества жизни населения;
улучшение жилищных условий жителей района;
повышение инвестиционной привлекательности;
оказание адресной поддержки льготным категориям граждан, людям старшего поколения, коренным малочисленным народам Севера; 
создание условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства, поддержки сельского хозяйства;
сохранение положительной тенденции на рынке труда;
обеспечение сбалансированности бюджета района, эффективной реализации муниципальных программ;
повышение качества и доступности муниципальных услуг.
В числе характерных тенденций социально-экономического развития в течение пяти лет можно выделить увеличение:
объема инвестиций в основной капитал в два раза; 
объема промышленного производства в три раза;
добычи газа на территории района на 10%;
производства электроэнергии на 18%;
среднемесячной заработной платы по полному кругу предприятий на 27%; 
среднего размера пенсий на 41%; 
среднемесячных доходов населения на 16%.
Сегодня в районе проживает 36 тысяч 150 человек, из них 2 578– жители коренных малочисленных народов Севера. В экономике занято 45 тысяч 200 человек.
В результате совместной работы, проводимой с Правительством автономного округа и работодателями района с 2013 года численность безработных граждан снизилась с 83 человек до 62. На сегодняшний день Нижневартовский район входит в тройку муниципалитетов с минимальным уровнем безработицы. На территории района отсутствует задолженность по оплате труда в организациях и предприятиях различных форм собственности.
Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий с 2013 года выросла на 27% и составила 56 тысяч 350 рублей, среднемесячные денежные доходы на 16% и составили 37 тысяч 750 рублей. 
В истекшем году в районе продолжалось исполнение майских Указов Президента по поэтапному повышению заработной платы отдельным категориям работников в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта. По всем категориям работников заработная плата достигла целевого значения.
Бюджет Нижневартовского района по-прежнему сохраняет социальную направленность. Программные мероприятия приняты с учетом мнения и пожеланий жителей района. В 2017 году реализовано 18 социально-значимых программ на сумму 4 миллиарда 682 миллиона рублей.
Впервые в прошлом году Нижневартовский район реализовал проекты инициативного бюджетирования с участием вклада жителей, бюджетов района и поселений.
Особое значение в социально-экономическом развитии Нижневартовского района занимает практика заключения социально-экономических соглашений с нефтегазовыми компаниями, ведущими социально-ответственный бизнес на территории района.  
За 2017 год объем средств, поступивших от предприятий, увеличился на 26% по сравнению с 2016 годом. 
Ежегодно финансовое участие в решении социально-значимых вопросов принимают крупные нефтегазовые компании такие как:
 «Роснефть», «ЛУКОЙЛ», «Газпромнефть», «РуссНефть», «Славнефть», «СибурТюменьГаз», ОАО «Томскнефть».
Мы ответственно относимся к тем средствам, которые выделяют нам предприятия, согласовывая их целевое назначение в социально-экономических соглашениях, реализуем инвестиционные проекты и вводим объекты в установленные сроки.
При финансовой поддержке наших партнеров реализованы важные проекты коммунальной инфраструктуры - это строительство наружного газопровода и газовой котельной в Агане, крытого хоккейного корта в Излучинске, продолжено строительство Знаменской церкви в селе Ларьяк. 
Кроме того, средства предприятий направлялись на реализацию муниципальных программ района, оказание мер поддержки отдельным категориям граждан, коренным малочисленным народам Севера, на приобретение учебного и компьютерно-шахматного оборудования для 4 школ. С 1 сентября 2018 года откроется первый в районе Роснефть-класс в Излучинской школе № 2.
Администрация Нижневартовского района уделяет большое внимание возрождению духовности, поддержке церковных традиций, строительству в сёлах и посёлках храмов и часовен. Благодаря сотрудничеству с нефтяными компаниями в Излучинске, Новоаганске, Покуре, Вате, Агане, Ваховске, Зайцевой Речке храмы уже построены. Сейчас продолжается строительство Знаменской церкви в селе Ларьяк, реконструкция храма в Новоаганске, которая ведется за счет средств индивидуального предпринимателя, депутата Думы района Михаила Пучина. В Излучинске продолжается строительство мечети.
В 2017 году в Нижневартовском районе добыта четвертая часть всей югорской нефти, 14 миллиардов кубических метров газа. Произведено более 13 миллиардов киловатт часов электроэнергии. 
В ежегодном обращении Губернатора Югры Натальи Владимировны Комаровой к жителям автономного округа, представителям общественности и депутатам окружной Думы говорится: «Основа устойчивого развития региона – адресная работа с инвесторами». 
Администрацией района созданы все условия для привлечения инвесторов на территорию района, регулярно проводятся рабочие встречи, совещания с потенциальными инвесторами, представителями бизнес-сообщества. Для оперативного решения вопросов, возникающих у инвесторов создан Инвестиционный портал на официальном сайте администрации района.
Во время работы Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Натальи Владимировны Комаровой 16-17 августа в Нижневартовском районе, проведено совещание с представителями бизнес-сообщества и общественности, были рассмотрены 5 инвестиционных проектов. Каждый проект имеет социальный, экономический и бюджетный эффект.  При их реализации создаются дополнительные рабочие места.
В Нижневартовском районе сформирован перечень из 86 инвестиционных и приоритетных социально-значимых проектов, общей инвестиционной емкостью более 5 миллиардов рублей. Наибольшая доля 53% - это проекты в сфере строительства жилья. Общий объем инвестиций, направленных в жилищное строительство, составляет более 660 миллионов рублей.
В настоящее время экономика района имеет стабильный приток инвестиций. За 5 лет объем инвестиций в основной капитал вырос в два раза и составил в 2017 году 110 миллиардов рублей. 
Важным условием привлечения инвестиций является формирование земельных участков, сокращение сроков выдачи разрешений на строительство и технических условий на подключение объектов к инженерным сетям.
Сегодня имеется возможность получения выдачи разрешения на строительство за 3 рабочих дня, среднеокружное значение составляет 7 дней. Сроки выдачи технических условий на подключение объектов к инженерным сетям сокращены с 14 до 10 дней, средний показатель по округу – 10 дней.
На территории района сформировано 34 земельных участка, в том числе 19 - для строительства многоквартирных домов.
Ежегодно в поселениях капитально ремонтируются и строятся новые жилые дома. Плановый показатель по вводу жилья в 2017 году выполнен в полном объеме. В домах – новостройках приобретено 95 квартир. Новое благоустроенное жилье получили 239 жителей района, проживающих в непригодном жилье, дети-сироты и очередники. 
Не смотря на то, что за пять лет площадь непригодного жилья снизилась в два раза, расселено 156 непригодных для проживания домов и улучшили свои жилищные условия 2 807 человек, говорить о достижении плановых показателях преждевременно. В реестре непригодного для проживания жилья остается 144 жилых дома, в которых проживают 550 семей. Для улучшения жилищных условий таких семей, совместно с инвесторами-застройщиками продолжаем реализацию государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем».
Совместно с Правительством автономного округа ежегодно реализуем государственные программы. На условиях софинансирования за 5 лет Нижневартовскому району из окружного бюджета выделено 1 миллиард 458 миллионов рублей. С участием средств бюджета автономного округа построено и реконструировано 29 объектов капитального строительства. Это школа в Новоаганске, музей-усадьба купца Кайдалова, инженерные сети тепловодоснабжения участка частной застройки в Излучинске и другие объекты.
После встречи с жителями села Большетархово Натальей Владимировной Комаровой принято решение о реконструкции подъездной автомобильной дороги к селу Большетархово. В 2017 году завершена реализация этого крупного инвестиционного проекта. 
Важно, что за ходом строительства жилых домов, объектов социальной сферы осуществляется общественный контроль. Это способствовало своевременному выявлению и устранению строительных недоделок, которые были обнаружены еще на этапе строительства. 
2017 год объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом экологии в России. Совместная работа администрации района, общественных организаций, экологов, нефтяных компаний, предпринимателей, жителей района позволили успешно выполнить план мероприятий Года экологии и Марафона благоустройства поселений. Ликвидировано 39 несанкционированных свалок. Составлена «Интерактивная карта свалок» района. Мы и в дальнейшем продолжим эту работу.
По итогам экологической акции «Спасти и сохранить» Нижневартовский район стал лидером по привлечению населения в природоохранную и эколого-просветительскую деятельность. В мероприятиях приняли участие более 28 тысяч жителей района.
В Год экологии нефтегазодобывающими предприятиями выполнены повышенные обязательства по рекультивации нефтезагрязненных земель, в течение года рекультивировано 389 гектаров земель.
«Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие» и «Варьеганнефтегаз» первые в районе из нефтедобывающих компаний избавились от «исторического наследия» и полностью восстановили земли, загрязненные нефтью в 70-80 годы прошлого века.
Дочерним обществом «Нефтяной компании «Роснефть» АО «Самотлорнефтегаз» на территории Нижневартовского района запущен комплекс по утилизации отходов бурения, который является одним из наиболее прогрессивных мировых технологий в области утилизации отходов производства при добыче нефти и газа.
В своем Послании Федеральному собранию Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил: «В принятии решения по использованию ресурсов на программы благоустройства необходимо, чтобы участвовали сами жители и определяли, какие проекты благоустройства осуществлять в первую очередь». 
В прошлом году по инициативе жителей были определены 5 проектов, которые мы совместно реализовали. Все этапы строительства, от утверждения дизайн-проекта и до сдачи в эксплуатацию объектов проходили с участием общественности, представителей Общероссийского Народного Фронта.
Воздушным и речным транспортом в течение года перевезено более 14 тысяч пассажиров и 43 тысяч тонн грузов. Затраты бюджета района на эти цели составили 76 миллионов рублей.
В отдаленные населенные пункты района различными видами транспорта завезено 1 тысяча 845 тонн товаров народного потребления.
Приоритетом администрации Нижневартовского района является поддержка малого и среднего бизнеса. На территории района работает в различных отраслях экономики 882 субъекта предпринимательства.
В районе на протяжении ряда лет реализуется программа поддержки малого и среднего предпринимательства и агропромышленного комплекса. Объем финансирования программы в 2017 году составил более 114 миллионов рублей.
Местные товаропроизводители имеют возможность участвовать в конкурсных процедурах на поставку сельскохозяйственной продукции в учреждения социальной сферы района, в 2017 году по итогам которых заключено 148 контрактов.
Мы выполнили задачу, поставленную Губернатором автономного округа по увеличению доли закупок у малого и среднего бизнеса. В Югре установлен показатель в 35%, в районе в 2017 году достигнут показатель – 42% от совокупного объема закупок.
Особое значение в развитии бизнеса и организации жителями района собственного дела имеет работа по сокращению административных барьеров. С 2014 года в Нижневартовском районе организована деятельность Многофункционального центра. 
Достигнут показатель, установленный майскими Указами Президента «доля жителей, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» - 100%.
В декабре прошлого года в МФЦ Нижневартовского района открыто «Окно для бизнеса», которое ориентировано на предоставление услуг субъектам малого и среднего предпринимательства. 
В своем послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Владимирович Путин отметил: «Чтобы у наших фермеров появились новые возможности для выхода на рынок, необходимо уделить особое внимание поддержке сельхозкооперации».
Предприниматели Нижневартовского района заинтересованы в создании сельхозкооператива, администрацией района бизнес сообществу оказана всесторонняя помощь. Сейчас сельскохозяйственный кооператив проходит регистрацию в государственных органах. Это позволит объединить усилия более 13 предпринимателей, работающих в Нижневартовском районе, в целях производства более высокотехнологичной и конкурентной продукции и расширения рынков сбыта.
Ежегодно оказывается поддержка отдельным категориям граждан и коренным малочисленных народам Севера. 
Муниципальная программа по оказанию мер социальной поддержки коренным жителям сформирована по предложениям представителей районного отделения общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Спасение Югры» и национальных общин. 
В отчетном году мероприятия программ выполнены в полном объеме.
Система образования Нижневартовского района признана одной из лучших в автономном округе, соответствует современным требованиям оказания услуг в этой сфере, обеспечивается достижение целевых показателей. 
В школах района обучается 3 тысячи 802 ребенка, из них 382 первоклассника. Окончили школу с медалями «За особые успехи в учении» 18 выпускников. Дошкольные учреждения посещают 2 тысячи 261 ребенок.
В полном объеме выполнены задачи, поставленные Президентом России Владимир Владимирович Путиным, все школьники занимаются в одну смену, охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием составил 72%, достигнута 100%-я обеспеченность местами в детских садах детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет. 
В ноябре 2017 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин поручил Правительству Российской Федерации разработать программу по обеспечению детей в возрасте от двух месяцев до трех лет местами в дошкольных учреждениях до 2021 года. В Нижневартовском районе детские сады в возрасте до 3 лет посещают 582 ребенка.  С 1 сентября 2018 года планируется открыть 2 дополнительные группы для детей в возрасте до 3 лет в Излучинской начальной школе №2.
В прошлом году 37 педагогов района приняли участие в конкурсах профессионального мастерства различных уровней. Прасина Марина Александровна, учитель родного языка и литературы Ларьякской средней школы, представляла Ханты-Мансийский автономный округ на Всероссийском мастер-классе учителей и стала победителем в номинации «За сохранение и развитие языков коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.
Представитель молодежи района Андрей Ольховский стал лауреатом I степени премии Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в номинации «За успехи в области социальной сферы» и обладателем грантов по результатам участия в Региональном молодежном форуме «Утро – 2017» и Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Таврида».  
Фомина Татьяна Алевтиновна, педагог-психолог Излучинской начальной школы стала призером конкурса профессионального мастерства «Педагог-психолог года Ханты – Мансийского автономного округа – Югры», Авдеева Людмила Владимировна, учитель английского языка Излучинской средней школы № 1 – победителем в номинации «За преданность профессии».
Летним отдыхом охвачено 5 502 ребенка – это 99% от общей численности детей района. Работало 34 детских оздоровительных лагеря, в том числе загородный лагерь «Лесная сказка». Наши дети имели возможность отдохнуть в лагерях Тюменской области и Краснодарского края. 
Особо хочется отметить, как положительный опыт, вклад общественной организации «Боевое братство» в гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения. По инициативе Нижневартовского районного местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» мы реализуем совместный проект, направленный на организацию летнего отдыха в палаточном лагере. Ежегодно более 30 подростков, состоящих на различных видах профилактического учета, проходят «Школу мужества». Работа лагеря получила положительную оценку родителей и детей. 
На подготовку образовательных учреждений к новому учебному году выделено более 74 миллионов рублей. Традиционно все школы района прошли общественную и государственную приемку и приняты без замечаний. В общественной приемке Новоаганской общеобразовательной средней школы имени маршала Советского Союза Георгия Константиновича Жукова приняла участие Губернатор Югры Наталья Владимировна Комарова. Благодаря решению, принятому Натальей Владимировной Комаровой была построена современная и высокотехнологичная школа на 530 мест и решен важный социальный вопрос в поселении.
42% жителей Нижневартовского района занимаются физической культурой и спортом. Это один из высоких показателей среди муниципальных образований автономного округа, среднеокружной показатель составил - 33,7%.
Наши спортсмены приняли участие в 124 соревнованиях международного, российского и окружного уровня и завоевали 318 медалей различного достоинства. 
В международных соревнованиях по гонкам на обласах на кубок Губернатора Югры спортсмены района заняли 1 место. 
В прошедшем году учреждениями культуры проведено более 7 тысяч мероприятий. Художественные коллективы приняли участие в 70 конкурсах различных уровней, завоевали 410 наград.
Продолжалась работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. В 2017 году по пожеланию жителей района выполнены работы по капитальному ремонту зданий сельских домов культуры в Покуре, Агане, сельского клуба в Былино, Новоаганской детской школы искусств.
Впервые за 90 лет в Нижневартовском районе отреставрирован и открыт объект историко-культурного наследия регионального значения - «Дом-музей купца Прохора Акимовича Кайдалова» в Ларьяке. Это – уникальный памятник традиционного сибирского домостроения и традиций русского быта. Уверен, что мы продолжим работу по восстановлению объектов историко-культурного наследия в районе, что будет способствовать и развитию сферы туризма.  
Губернатор Югры Наталья Владимировна Комарова объявила 2017 год Годом здоровья в Югре. Основной акцент был сделан на повышение доступности и качества медицинских услуг и формирование здорового образа жизни. 
Все лечебно-профилактические учреждения в населенных пунктах района расположены в капитальных, современных зданиях. Материально-техническое оснащение соответствует всем требованиям. Доступность и качество медицинских услуг в сфере здравоохранения направлено на сохранение и укрепление здоровья, а также увеличение продолжительности жизни жителей района.
В прошлом году в администрацию района поступило и рассмотрено 1033 обращения граждан.
Главой района проведено 38 приемов граждан, в том числе 28 выездных. В ходе приемов принято 157 жителей района, проведено более 30 встреч в трудовых коллективах различных предприятий и организаций.
В 2017 году Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Владимировна Комарова работала на территории Нижневартовского района три раза. 
Глава региона впервые вручила ключи новоселам в Новоаганске; приняла участие в общественной приемке Новоаганской общеобразовательной средней школы; встречалась с молодежью в Детско-юношеской спортивной школе «Олимп»; участвовала в Открытом уроке фольклора в Этнографическом парке-музее в Варьегане; посетила Излучинский рыбозавод; по приглашению предпринимателей в магазине «Фермер района» оценила качество реализуемой продукции и приняла участие в совещании по вопросу создания сельскохозяйственного кооператива на территории Нижневартовского района, 1 сентября участвовала  в торжественном открытии Излучинской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в День нефтяников приняла участие в церемонии чествования ветеранов-нефтяников на площади мемориала  первой разведочной скважины, 15 сентября - в торжественном запуске комплекса по переработке отходов бурения методом закачки в пласт.
Мы активно работаем с депутатами Думы Тюменской области и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, которые избранны жителями района. Лосева Инна Вениаминовна, Великий Сергей Станиславович, Хохряков Борис Сергеевич активно участвуют в решении социально-значимых вопросов района, выделяя средства из депутатских фондов на реализацию программ и наказов избирателей.
Важное участие в укреплении духовности принимает митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел. В 2017 году Владыка Павел проводил службы в храмах и часовнях Нижневартовского района. По его благословению в район не раз доставлялись святыни. И это всегда событие для православных христиан.  В 2017 году впервые был доставлен в район ковчег с частицей мощей Николая Чудотворца. В Ваховск доставили мощи Петра и Февронии Муромских. В Излучинске у прихожан была возможность поклониться к частице креста Господня, увидеть копии даров Волхвов, приложиться к мощам Матроны Московской.
В 2017 году общественные организации принимали активное участие в решении социально-значимых мероприятий.
5 общественных организаций района, участвовали в конкурсе Президентских грантов. Хуторское казачье общество «Вата», председателем которого является Крылов Александр Александрович, получило грант Президента России на реализацию социально значимого проекта. 
Интересы коренных жителей района представляет Нижневартовское районное отделение общественной организации «Спасение Югры» под председательством Анатолия Прокопьевича Кауртаева, Почетного гражданина Нижневартовского района, удостоенного звания «Почетный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
Хочу выразить признательность руководителям общественных организациям, жителям района, которые состоят в общественных организациям за большую помощь в решении социально-значимых вопросов, за активную жизненную позицию. 
В отчетном году в администрации и муниципальных организациях района федеральными органами исполнительной власти, правоохранительными органами, прокуратурой проведено 135 проверок. Количество дней проведенных проверок в администрации района составило 194 дня.
На протяжении ряда лет мы сохраняем лидирующие позиции по важным социально-экономическим показателям. 
По результатам мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Югры Нижневартовский район занял 2 место из 22 муниципальных образований автономного округа. 
Нижневартовский район cтал победителем 
Х Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», занял 1 место на Первом региональном форуме национального единства «Югра многонациональная». 
В бюджет района в виде грантов дополнительно поступило 89 миллионов рублей. 
Важно отметить, что мы в полном объеме выполнили взятые на себя социальные обязательства. Эту работу мы продолжим и в наступившем году.
В планах, начать реализацию инвестиционных проектов по строительству газовой котельной в селе Варьеган, крытого хоккейного корта в Новоаганске, культурно-образовательного комплекса в Ларьяке, этно-туристического комплекса «От Ваха до Агана». 
Губернатором Югры Натальей Владимировной Комаровой поддержано включение в окружную программу строительства II очереди стационарного лагеря «Лесная Сказка».
2018 год – год принятия ответственных решений. 18 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации. Президент России Владимир Владимирович Путин объявил 2018 год – Годом добровольца. Губернатор Югры Наталья Владимировна Комарова предложила объявить 2018 год - Годом гражданского согласия в Югре: «Именно в год президентских выборов гражданское согласие приобретает особое значение».
[bookmark: _GoBack]В этом году отмечается еще одно важное для нас событие – 90- летие Нижневартовского района. История района - это свидетельство и подтверждение того, что только в мире, гражданском согласии и взаимном уважении можно созидать, строить и развиваться. 
Наши приоритеты останутся прежними – повышение качества жизни и социально-экономическое развитие Нижневартовского района. 
В заключение хочу выразить благодарность депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, представителям общественных организаций, а также всем жителям Нижневартовского района за совместную работу.
Спасибо за внимание!
