Информация

о кратких результатах контроля за исполнением муниципальных заданий, в отношении подведомственных муниципальных учреждений района за 2012 год
3. На территории района реализацией муниципальной услуги «Дополнительное образование в спортивных школах» занимается  два учреждения физкультурно-спортивной направленности:

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва Нижневартовского района»;

муниципальное   автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Новоаганская детско-юношеская спортивная школа «Олимп».

Основные показатели оценки реализации муниципальной услуги: 


3.1. Численность воспитанников:
Всего: 1636 чел. (план 1610) (+ 26),  

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва Нижневартовского района» - 1013 чел.

муниципальное   автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Новоаганская детско-юношеская спортивная школа «Олимп»  -  623 чел.


3.2. Доля детей, систематически занимающихся физической культурой и спортом в детско-юношеских спортивных школах, в возрасте от 5 до 18 лет от общего количества детей соответствующего возраста составила 28%.  

3.3. Количества призеров межрегиональных соревнований в 2012 году составило 240 чел.


3.4.Обеспеченность тренерско-преподавательским составом от норматива, установленного в России по двум учреждениям составила 34%, план 34%.


3.5 Доля положительных отзывов, полученных в ходе социологических исследований 

3.6. Объем расходов на реализацию Программы за счет бюджетных ассигно-ваний составил  80 132,9  тыс. рублей, в том числе:
муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва Нижневартовского района» - 51 449,4 тыс. рублей.
муниципальное автономное  образовательное учреждение дополнительного образования детей «Новоаганская детско-юношеская спортивная школа «Олимп» - 28 683,5 тыс.рублей.

3.12. В целях определения качества оказываемых услуг населению района в результате проведенного опроса  01-15.02.2013  95 %  опрошенных, из числа пользующихся данной услугой, считает, что услуга предоставляется согласно утвержденным стандартам. 
Муниципальную услугу «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми, подростками и молодежью молодежными центрами» оказывают 2 муниципальных учреждения района:

муниципальное автономное учреждение «Районный комплексный молодежный центр «Луч»;

муниципальное автономное учреждение «Комплексный молодежный центр «перекресток».

Объем расходов на выполнение муниципального задания по оказанию муниципальной услуги (выполнению работ) на 2012 год составляет 9 720,4 тыс.руб., в том числе средства от приносящей доход деятельности – 130,589 тыс. руб. Исполнение 100%.

Объем расходов на реализацию ведомственной целевой программы «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми, подростками и молодежью молодежными центрами на 2011-2013 годы» в расчете на единицу объема муниципальной услуги (тыс. руб. на 1 человека) в 2012 году составил – 1,3 тыс. руб.

Показатели социально-экономической эффективности реализации Программы:

количество проведенных мероприятий различной направленности – 664 штуки;

среднегодовое количество участников мероприятий – 6630 человек;

охват молодежи от общего количества физических лиц от 14 до 29 лет (включительно) – 75 %;

количество детских подростковых и молодежных клубов по месту жительства (по интересам) – 20;

число участников детских подростковых и молодежных клубов по месту жительства (по интересам) – 300;

количество социальных консультаций, организованных специалистами по работе с молодежью – 1960.

Показателями, характеризующими качество муниципальной услуги, являются:

количество (отсутствие) жалоб, признанных обоснованными администрацией района;

количество (отсутствие) предписаний надзорных органов (СЭС, Роспотребнадзор, Госпожнадзор);

удовлетворенность населения качеством предоставляемой услуги.

На базе подведомственных муниципальных автономных учреждений проведены опросы общественного мнения для получения социологической оценки удовлетворенности населения качеством исполнения отдельных полномочий или предоставления отдельных муниципальных услуг, а именно:

- Центр мониторинга молодежной среды районного комплексного молодежного центра «Луч» в период с 15 по 21 июля 2012 года провел социологическое исследование среди молодежи и жителей городского поселения Излучинск и сельских поселений района: Покур, Вата, Аган, Ларьяк, Зайцева Речка, Ваховск. В исследовании приняли участие 72 человека из 7 поселений Нижневартовского района в возрасте от 14 до 35 лет. В ходе исследования получены следующие результаты:

- На вопрос: «Удовлетворяет ли Вас качество услуг, предоставляемых молодежным центром?», 91% респондентов ответили – «Да».

- На вопрос: «Удовлетворяет ли Вас качество организации мероприятий специалистами районного комплексного молодежного центра «Луч»  в вашем поселении?», 87% опрошенных ответили: «Удовлетворяет».

- Центр мониторинга молодежной среды комплексного молодежного центра «Перекресток» в период с 15 по 20 июля 2012 года провел социологическое исследование среди молодежи и жителей городского поселения Новоаганск. Целью исследования стало – получение социологической оценки удовлетворенности населения качеством предоставления муниципальных услуг. Было опрошено 100 человек, проживающих в городском поселении Новоаганск, в возрасте от 14 до 35 лет. В ходе исследования получены следующие результаты:

- На вопрос: «Удовлетворяет ли вас качество услуг, предоставляемых молодежным центром?», 98 %  респондентов ответили – «Да».

- На вопрос: «Удовлетворяет ли вас организация мероприятий с детьми, подростками и молодежью?», 99 % опрошенных ответили: «Удовлетворяет».

- Центр мониторинга молодежной среды Районного комплексного молодежного центра «Луч» в период с 25 августа по 3 сентября 2012 года провел социологическое исследование среди молодежи и жителей городского поселения Излучинск и сельских поселений района: Покур, Вата, Аган, Зайцева Речка, Ваховск. В исследовании приняли участие 140 человек из 6 поселений Нижневартовского района в возрасте от 14 до 35 лет. В ходе исследования получены следующие результаты:

а) На вопрос: «Удовлетворены ли Вы  организацией летнего отдыха подростков и молодёжи?», 98,6% респондентов ответили – «Да».

- Центр мониторинга молодежной среды комплексного молодежного центра «Перекресток» в период с 09 по 16 ноября 2012 года провел социологическое исследование среди молодежи и жителей городского поселения Новоаганск. Целью исследования стало – получение социологической оценки удовлетворенности населения качеством предоставления муниципальных услуг. Было опрошено 300 человек, проживающих в городском поселении Новоаганск, в возрасте от 14 до 35 лет. В ходе исследования получены следующие результаты:

а) На вопрос: «Удовлетворяет ли вас качество услуг, предоставляемых молодежным центром?», 98 %  респондентов ответили – «Да».

б) На вопрос: «Удовлетворяет ли вас организация мероприятий с детьми, подростками и молодежью?», 97 % опрошенных ответили: «Удовлетворяет».

Опросы общественного мнения для получения социологической оценки удовлетворенности населения качеством исполнения отдельных муниципальных услуг, а именно: «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью» - на базе муниципальных автономных учреждений проводятся ежеквартально.
