Инвестиционный проект «Реконструкция горнолыжной трассы, предусматривающая увеличение длины горнолыжной трассы».

Наименование инвестиционного проекта «Реконструкция горнолыжной трассы, предусматривающая увеличение длины горнолыжной трассы» территория базы отдыха «Трехгорье», инвестор: ООО «Трехгорье»

Варианты размещения: Необходимо отведение земель лесного фонда. Администрацией района в 2013 году оказано содействие ООО «Трехгорье» в подготовке необходимых документов для принятия решения об изменении границ зеленой зоны в целях последующего оформления документов для предоставления участка в аренду в установленном законом порядке (полномочия по распоряжению земель лесного фонда находятся в юрисдикции Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО – Югры). На сегодняшний день вопрос отведения земель лесного фонда находится в стадии решения в Департаменте природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО – Югры.

Стадия реализации проекта: проект не реализуется, необходимо отведение земель лесного фонда.
Показатели реализации проекта: сроки реализации 2015-2016 годы. Цель проекта - Развитие горнолыжного спорта. Реконструкция горнолыжной трассы поможет дальнейшему развитию и популяризации горнолыжного спорта, что будет способствовать привлечению большего количества человек к занятиям физической культурой и спортом, ориентировочно на 500 чел.

