Инвестиционный проект «Строительство хантыйского национального стойбища» 
Наименование инвестиционного объекта - «Строительство хантыйского национального стойбища» в рамках реализации проекта этно-туристического  комплекса «От Ваха до Агана» (территория спортивно-оздоровительной базы «Лесная сказка»). Инвестор - индивидуальный предприниматель Фекла Семеновна Бондаренко.
Меры поддержки из бюджета муниципального образования – Инвестиционной привлекательностью данного проекта служат меры поддержки, связанные с возможностью участия инвестора в конкурсе на получение гранта главы района  для поддержки проектов и программ в сфере внутреннего и въездного туризма. В 2014 году в программе «Развитие культуры и туризма» предусмотрено  200,0 тыс.руб., в 2015 году - 240,0 тыс.руб. 
В 2014 году в данной программе предусмотрено средства бюджета района на разработку проектно-сметной документации этнографического комплекса «От Ваха до Аган» выделены средства в размере 10 млн. рублей.
Проектирование за счет средств бюджета района 2014 год, строительство за счет средств инвестора – 2015 год.

Варианты размещения - МКУ «Управление капитального строительства по застройке Нижневартовского района» направлен запрос в управление архитектуры и градостроительства по определению границ земельного участка на территории спортивно-оздоровительной базы «Лесная сказка».
Стадия реализации проекта – определение границ земельного участка.

Показатели реализации проекта – Срок реализации – 2014-2015 годы. Стоимость проекта будет определена проектно – сметной документацией. В рамках данного проекта планируется возведение хантыйского национального стойбища: гостевой дом, чум, лабаз, кораль, хлебная печь, костровое место. Целью данного проекта  является развитие туристической инфраструктуры внутреннего и въездного туризма, создание условий для возможности ознакомления с историей и традиционной культурой малочисленных народов Севера (ханты), проживающих на территории Нижневартовского района. 
Социальная эффективность выражается в создании 5  новых рабочих мест., возможности посещения населением Нижневартовского района хантыйского национального стойбища, ознакомлении с традиционной культурой малочисленных народов Севера, увеличении количества туристических потоков на 624 человека в год. 

