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[bookmark: _Hlk158295062]С 1 марта по 30 сентября 2024 года в Югре пройдет традиционный окружной экологический конкурс «Эколидер». К участию приглашаются:
- специалисты организаций (учреждений), выполняющих работы и предоставляющие услуги природоохранного назначения;
- специалисты предприятий-природопользователей, осуществляющие свою деятельность в области природопользования;
[bookmark: _GoBack]- педагогические работники, реализующие программы дополнительного образования для детей, подростков и молодежи в области экологии в учреждениях образования; 
- представителей некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность экологической направленности: социально ориентированные некоммерческие организации, общественные организации, школьные лесничества, экологические клубы/отряды/кружки, объединения школьного самоуправления и т.д.
С подробной информацией о конкурсе Вы можете ознакомиться на сайте Природнадзора Югры (prirodnadzor.admhmao.ru) в разделе «Формирование экологической культуры» – «Конкурсы».
Подать заявку на участие в конкурсе можно до 1 августа 2024 года по ссылке https://forms.yandex.ru/u/65b882d83e9d082573655310/, материалы направлять до 2 августа 2024 года на адрес электронной почты ecokonkursugra@yandex.ru.




Исполнитель: 
главный специалист отдела формирования экологической культуры
Карасева Диана Дмитриевна
тел.: 8 (3467) 388-790 вн. 5625; е-mail: KarasevaDD@admhmao.ru
