Информация о  промежуточных результатах анкетирования жителей Нижневартовского района из числа коренных малочисленных народов Севера

 В ноябре  2021 года в рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера в Нижневартовском районе»  проводилось  анкетирование жителей  района из числа коренных малочисленных народов Севера.
Цель: определение уровня удовлетворенности граждан из числа коренных малочисленных народов Севера качеством реализуемых мероприятий, направленных на поддержку их экономического и социального развития.  	
 	На 1декабря 2021 года опрошено 97 жителей поселений (село Варьеган - 14  чел, село  Корлики – 25чел,  село Ларьяк -18, село Охтеурье - 14,  поселение Аган – 16 чел, деревня Чехломей – 6 чел, деревня  Сосновый Бор- 4чел. ).
	Из общего количества респондентов:
опрошено женщин  65 чел (67% от общего числа), мужчин  32 чел (33% от общего числа).
возраст: до 60 лет  54 человека, после 60 лет -  43.
основное занятие:  работающие 73,6%, занято домашним хозяйством- 26,4%
имеют детей  95 жителей (98 %).
 28, 9 % от всего числа опрошенных демонстрируют позитивное отношение к своему  уровню жизни. В основном  – работающие.  
 53,5 % знает о мерах социальной поддержки коренных малочисленных народов Севера.
 Из общего количества респондентов  ежегодно получают социальную поддержку 38,7%. Это  выплаты на горюче – смазочные материалы, оленеводам – частникам на содержание оленей, а также выдача талонов на проезд по внутрирайонным маршрутам и проживание в гостинице по мере необходимости. 
          Отмечен достаточный   уровень информированности населения о видах финансовой поддержки  - 53,5% опрошенных.
         Жители называют  разные источники получения  информации:  от  специалистов администраций поселений, из  информационных материалов, расположенных на  специальном стенде «Коренные жители народов Севера», газете «Новости Приобья», консультаций специалистов отдела развития коренных малочисленных народов Севера.
 В настоящее время актуальна работа через социальные сети. Во всех поселениях созданы группы ВКонтакте. Информацией обмениваются как родственники, так и близкие знакомые.
Отмечают актуальность и полезность  информации   лично для себя  81 чел (83,5%). 
     Жители района отмечают важность финансовой поддержки,  как в рамках муниципальной программы, так и государственной программы
 «Устойчивое развитие коренных малочисленных  народов Севера»  (из всех опрошенных только 3 человека отметили позицию «затрудняюсь ответить»).
     100%  респондентов отметили пользу  в проведении  национальных праздников на территориях поселений.
   В 2021 году  показатель уровня удовлетворенности граждан из числа коренных малочисленных народов Севера качеством реализуемых мероприятий, направленных на поддержку их экономического и социального развития  составил 31,7% от общего числа опрошенных.
	Достижение данного показателя «Повышение количества граждан из числа коренных малочисленных народов Севера, удовлетворенных качеством реализуемых мероприятий, направленных на поддержку экономического и социального развития коренных малочисленных народов, в общем количестве опрошенных лиц, относящихся к коренным малочисленным народам Севера»  соответствует целевому показателю муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера в Нижневартовском районе»  (прогноз – 31%, факт – 31,7%  (прирост  составил  0,7%). 

