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АДМИНИСТРАЦИЯ Нижневартовского района

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

ул. Таежная, 19, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская область), 628611

Тел./факс: (3466) 49-48-20, 49-47-02, e-mail: EDU@nvraion.ru
Информация 

об учете несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в муниципальных общеобразовательных организациях, за 2020/2021 учебный год
В соответствии с Федеральными законами от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», от 24.06.99 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 01.07.2013 № 68-оз «Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.10.2019 № 1413 «О предоставлении информации о несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в общеобразовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в целях реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования Нижневартовский район в части учета несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия, в муниципальных общеобразовательных учреждениях района управление образования и молодежной политики администрации района представляет в Департамент образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры информацию об учете детей, подлежащих обучению в общеобразовательных учреждениях, три раза в год: на 25 сентября; на 5 января; на 25 мая текущего года. Информация согласовывается с муниципальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района.
Также, управлением образования и молодежной политики администрации района, муниципальными общеобразовательными учреждениями ведется учет детей, подлежащих обучению в муниципальных общеобразовательных учреждениях, реализующих общеобразовательные программы в соответствии с постановлением администрации района от 13.03.2014 № 416 (с актуальными изменениями) «Об утверждении Положения о порядке учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных учреждениях района, и учета несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в муниципальных образовательных учреждениях района». Сформирован банк данных несовершеннолетних, пропускающих без уважительной причины занятия в учреждениях, реализующих общеобразовательные программы, и не приступивших к обучению. 
Ежегодно в сентябре проводится профилактическая операция «Всеобуч» в целях выявления и учета несовершеннолетних, уклоняющихся от продолжения обучения, оказания помощи в выборе формы получения образования и принятия мер по возвращению несовершеннолетних детей в образовательные учреждения.
За период 2020/2021 учебный год несовершеннолетние, не приступившие к занятиям к 01 сентября, отсутствуют; несовершеннолетние, пропускающие уроки без уважительной причины – не выявлены.
За отчетный период на заседаниях муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав района заслушаны руководители образовательных учреждений с информацией об исполнении статьи 14 «Органы управления образованием и образовательные учреждения» Федерального закона от 24.06.1999 № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
