Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к Постановлению главы района от 17.10.2008 № 1013
«Об определении расположения мест розничной продажи
продукции средств массовой информации, специализирующихся
на сообщениях и материалах эротического характера,
на межселенных территориях и
 в сельских населенных пунктах района,
 не являющихся муниципальными образованиями»

В соответствии с Законом Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» (с изменениями от 03.07.2016) постановлением главы района от 17.10.2008 № 1013 «Об определении расположения мест розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах эротического характера, на межселенных территориях и в сельских населенных пунктах района, не являющихся муниципальными образованиями» утвержден порядок определения расположения помещений, специально предназначенных для розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах эротического характера на межселенных территориях и в сельских населенных пунктах района, не являющихся муниципальными образованиями (далее - Порядок).
Согласно данному Порядку не допускается продажа продукции эротического характера в помещениях учреждений образования, физической культуры и спорта, а также учреждениях культуры. Помещения, в которых осуществляется розничная продажа продукции эротического характера, не могут находиться ближе 100 метров от основного входа в учреждения по кратчайшему пешеходному маршруту до основного (центрального) входа в объекты, в которых осуществляется (предполагается осуществлять) продажа продукции эротического характера, и не менее 50 метров от границ земельных участков (если такие границы определены в порядке, предусмотренном  действующим законодательством).
Данным Порядком определено, что вопросами согласования мест розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах эротического характера, осуществляется отделом потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации района.

