Отчет 

о деятельности Контрольно-счетной палаты района за 2018 год

1. Основные  положения.

Контрольно-счетная палата района является органом местного самоуправления без образования юридического лица, и осуществляет полномочия по внешнему финансовому муниципальному контролю в соответствии с законодательством.  Также Контрольно-счетная палата района осуществляет полномочия органа внешнего муниципального финансового контроля в поселениях Нижневартовского района на основании заключенных соглашений.

Утвержденная штатная численность сотрудников составляет 4 человека. Фактически полномочия органа внешнего муниципального финансового контроля в 2018 году осуществляли 3 человека. 

Контрольно-счетная палата района осуществляла свою деятельность в 2018 году согласно плану работы, утвержденному приказом председателя от 25.12.2017 № 17. Утвержденный план работы был размещен на странице Контрольно-счетной палаты района на официальном сайте администрации Нижневартовского района. Все мероприятия, предусмотренные планом работы на 2018 год, были выполнены в полном объеме. 

Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется согласно  положениям Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в форме контрольных или экспертно-аналитических мероприятий в соответствии утвержденными стандартами внешнего муниципального финансового контроля.

Объем проверенных бюджетных средств  составил 13 957 991,2 тыс. руб., из них:

2 155 846,67 тыс. руб. (в том числе муниципальное имущество балансовой стоимостью 1 482 216,28 тыс. руб.) - при проведении контрольных мероприятий;

9 606 723,3 тыс. руб. - доходная и расходная части бюджета района при проведении внешней проверки отчета об исполнении бюджета района за 2017 год;

2 121 209,67 тыс. руб. - доходная и расходная части бюджетов поселений района при проведении внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов за 2017 год;

74 211,56 тыс. руб. – при проведении экспертно-аналитических мероприятий.
В рамках осуществления контрольной деятельности было проведено 10  контрольных мероприятий, по результатам которых составлено 22 акта.

А также  проведено 9 внешних проверок отчетов об исполнении бюджета и бюджетной отчетности администрации района и администраций городских и сельских поселений района за 2017 год.

Всего по результатам контрольных мероприятий, проведенных в 2018 году, объектам проверок направлено 5 представлений.

Представления рассмотрены руководителями объектов проверок,  представления исполнены в полном объеме, и сняты с контроля. 

Общая сумма устраненных нарушений составила 1 152,26 тыс. руб., в том числе сумма возмещения в бюджет – 585,36 тыс. руб. 

В рамках осуществления экспертно-аналитической деятельности проводились:

экспертизы проектов муниципальных правовых актов района и поселений, регулирующих формирование и использование бюджетных средств, в том числе  при утверждении муниципальных программ и внесении изменений в действующие;

аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
оценка эффективности расходования бюджетных средств при исполнении отдельных этапов муниципальных контрактов на строительство и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности.

По результатам экспертно-аналитических мероприятий было подготовлено 537 заключений  (в том числе 1 заключение по результатам аудита в сфере закупок)  и  36 отчетов.
2. Контрольно-ревизионная деятельность

Основные направления контрольно-ревизионной деятельности в 2018 году: 

проверка законности  и результативности использования средств бюджетов муниципальных образований района - получателей межбюджетных трансфертов из бюджета Нижневартовского района;

проверка законности, результативности  использования бюджетных средств на строительство, ремонт объектов муниципальной собственности;

проверка организации бюджетного процесса в Нижневартовском районе;
проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, в том числе использования средств субсидий, выделенных из бюджета района на выполнение муниципального задания и иные цели;
проверка законного, целевого и эффективного использования  имущества, переданного в оперативное управление;

проверка  законности  расходования бюджетных средств, выделенных на  предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций природного характера,  в том числе связанных с половодьем.
2.1. В рамках проверки законности  и результативности использования средств бюджетов муниципальных образований района - получателей межбюджетных трансфертов из бюджета Нижневартовского района были проведены контрольные мероприятия на следующих объектах:

2.1.1. Администрация сельского поселения Ваховск, МКУ «Учреждение по материально-техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления» (далее – МКУ «УМТОДОМС»), МКУ «Культурно-спортивный центр сельского поселения Ваховск»  (далее -  МКУ «КСЦ»).

Проверкой были охвачены бюджетные средства за период 2016 – 2017 годы в объеме 71 769,67 тыс. руб. и муниципальное имущество поселения балансовой стоимостью 1 098 420,42 тыс. руб. По результатам проверки составлено 4 акта, нецелевого расходования средств не выявлено, в тоже время установлены нарушения на общую сумму 686,9 тыс. руб. и прочие недостатки,  в том числе:
неактуальность муниципальной правовой нормативной базы поселения;

нарушение порядка ведения реестра муниципального имущества,  установленного Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424  «Об утверждении  Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»;

отсутствие государственной регистрации права собственности на 2 объекта имущества, переданные в собственность поселения приказом Департамента государственной собственности ХМАО - Югры от 31.12.2008 № 5030 «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности Нижневартовского района»;

нарушение ст. 160.1 Бюджетного Кодекса РФ в части необеспечения исполнения бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета при взыскании задолженности по договорам коммерческого найма;
нарушение положений Трудового Кодекса РФ и норм, установленных муниципальными правовыми актами, повлекшее неправомерные расходы;

прочие нарушения и недостатки в части ведения бухгалтерского и бюджетного учета.

Главе сельского поселения Ваховск, директорам МКУ «УМТОДОМС», МКУ «КСЦ» направлены  представления об устранении недостатков и нарушений. Информация об устранении нарушений и недостатков по результатам рассмотрения представлений поступила в полном объеме в установленный срок.  Согласно представленной информации об исполнении представлений, сумма устраненных нарушений составила 384,48 тыс. руб., в том числе сумма возмещения в бюджет поселения 62,38 тыс. руб. Представления сняты с контроля.

 2.1.2. Администрация сельского поселения Зайцева Речка, подведомственные муниципальные казенные учреждения:  МКУ «Сельский дом культуры» п. Зайцева Речка, МКУ «Содружество» по материально-техническому обеспечению органов местного самоуправления Зайцева Речка» (повторное контрольное мероприятие по проверке полноты устранения нарушений, установленных ранее).  
Проверкой были охвачены бюджетные средства за период 2017 год и 9 месяцев 2018 года в объеме 10 376,75 тыс. руб. По результатам проверки составлено 3 акта,  нецелевого расходования средств не выявлено, в тоже время установлены нарушения на общую сумму 525,2 тыс. руб.  и прочие недостатки:

неполнота муниципальной правовой нормативной базы поселения в сфере дорожной деятельности;
нарушение порядка ведения реестра муниципального имущества,  установленного Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424  «Об утверждении  Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»;

несоблюдение положений Жилищного кодекса РФ и решения Совета депутатов от 07.02.2018 № 108 «Об утверждении Положения и порядке распоряжения жилыми помещениями, находящимися в собственности муниципального образования сельского поселения Зайцева Речка, при переселении граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания»;

нарушение положений и норм, установленных муниципальными правовыми актами, повлекшее неправомерные расходы;

неэффективное расходование бюджетных средств;
прочие нарушения и недостатки в части ведения бухгалтерского и бюджетного учета.

По итогам проверки главе поселения Зайцева Речка, директору МКУ «Содружество»  были направлены представления об устранении недостатков и нарушений. Информация об устранении нарушений и недостатков по результатам рассмотрения представлений поступила в установленный срок и в полном объеме. Сумма устраненных нарушений составила 460,87 тыс. руб., в том числе сумма возмещения в бюджет поселения составила 276,07  тыс. руб. Представления сняты с контроля.

2.2.  В рамках проверки законности, результативности  использования бюджетных средств на строительство, ремонт объектов муниципальной собственности было проведено контрольное мероприятие в Муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства по застройке Нижневартовского района».
Проверкой были охвачены бюджетные средства за период 2016 - 2017 годы в объеме 474 441,9 тыс. руб. По результатам проверки составлен 1 акт, нарушений не установлено.

2.3. В рамках проверки организации бюджетного процесса в Нижневартовском районе было проведено контрольное мероприятие в департаменте финансов администрации района.
Проверяемый период 2016 - 2017 годы. По результатам проверки составлен 1 акт, нарушений не установлено.

2.4. В рамках проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, в том числе использования средств субсидий, выделенных из бюджета района на выполнение муниципального задания и иные цели, были проведены контрольные мероприятия на следующих объектах:

2.4.1. Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа Олимпийского резерва Нижневартовского района».
Проверкой были охвачены бюджетные средства за период 2017 год в объеме 24 873,3 тыс. руб. По результатам проверки составлен 1 акт,  нецелевого расходования средств не выявлено, в тоже время установлены нарушения на общую сумму 364,8 тыс. руб. и прочие недостатки:

ведение плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения осуществлялось не в полном соответствии с Порядком составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденным постановлением администрации района от 22.04.2011 № 637;
несоблюдение положений Трудового кодекса РФ в части оформления работникам  доплат  за увеличенный, расширенный объем работы;
нарушение положений и норм, установленных муниципальными правовыми актами, повлекшее неправомерные расходы;

прочие нарушения и недостатки в части ведения бухгалтерского и бюджетного учета.

Устранение нарушений было произведено во время  проведения контрольного мероприятия, всего по итогам проверки устранено нарушений на сумму 155,71 тыс. руб., в том числе сумма возмещения в бюджет района составила 95,71 тыс. руб.
2.4.2. Муниципальная автономная организация дополнительного образования «Новоаганская детская школа искусств».
Проверкой были охвачены бюджетные средства за период 2017 год в объеме 27 687,56 тыс. руб. По результатам проверки составлен 1 акт нарушений, не установлено.

2.4.3. Муниципальное казенное учреждение «Учреждение по материально-техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления».

Проверкой были охвачены бюджетные средства за период 2017 – 1-е полугодие 2018 года в объеме 49 898,1 тыс. руб. и муниципальное имущество балансовой стоимостью 190 990,2 тыс. руб. По результатам проверки составлен 1 акт, нецелевого расходования средств не выявлено, в тоже время установлены следующие недостатки:
неактуальность нормативно-правовой базы учреждения;

нарушение норм Трудового кодекса РФ, что повлекло излишнее начисление работникам доплаты до установленного законодательством размера МРОТ;

Устранение нарушений было произведено во время  проведения контрольного мероприятия, всего по итогам проверки устранено нарушений на сумму 151,2  тыс. руб., в том числе сумма возмещения в бюджет района составила 151,2 тыс. руб.

2.5. В рамках проверки законного, целевого и эффективного использования  имущества, переданного в оперативное управление, было проведено контрольное мероприятие в районном муниципальном автономном учреждении «Дворец культуры «Геолог».
Проверяемый период 2017 год, 1-е полугодие 2018 года, проверено имущество балансовой стоимостью 192 805,66 тыс. руб. По результатам проверки составлен 1 акт,  незаконного и нецелевого использования  имущества, переданного в оперативное управление, не установлено.
2.6. По запросу прокуратуры Нижневартовского района в план работы Контрольно-счетной палаты района были включены следующие контрольные мероприятия:

2.6.1. Проверка  законности  расходования органами местного самоуправления муниципальных образований Нижневартовского района бюджетных средств, выделенных в 2017 году на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций природного характера, в т. ч.  связанных с половодьем.
Объектами контрольного мероприятия являлись:

Муниципальное казенное учреждение Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
администрация городского поселения Излучинск;

администрация городского поселения Новоаганск;

администрация сельского поселения Аган;

администрация сельского поселения Вата;

администрация сельского поселения Ваховск;

администрация сельского поселения Зайцева Речка;

администрация сельского поселения Ларьяк;

администрация сельского поселения Покур.

Проверками были охвачены бюджетные средства в общем объеме 14 583,11 тыс. руб. По результатам проверки составлено 9 актов, нарушений и недостатков не установлено.

2.6.2. Проверка соблюдения администрацией сельского  поселения Ларьяк исполнения требований законодательства по управлению и использованию муниципального имущества.

Проверяемый период составил с 1999 года по 1 квартал 2018 года. По результатам проверки составлен 1 акт,  незаконного использования  муниципального имущества не установлено.

3. Экспертно-аналитическая деятельность

В рамках экспертно-аналитической деятельности были проведены следующие мероприятия:

3.1. Экспертиза проектов муниципальных правовых актов района с последующей подготовкой на них заключений в количестве 165 ед., из них:

на проекты решений Думы района, регулирующих формирование и использование средств бюджета района, рассмотренные на заседаниях Думы района,  –  14 ед.;
на проекты прочих муниципальных правовых актов администрации района, в том числе об утверждении муниципальных программ и внесении изменений в действующие муниципальные программы - 151 ед.

В рамках заключенных соглашений об осуществлении внешнего муниципального контроля в поселениях района проведены экспертизы и подготовлены заключения на проекты муниципальных правовых актов поселений в количестве 371 ед., из них:

на проекты решений Советов депутатов – 81 ед., в том числе на отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2017 год и на проекты решений о бюджетах поселений на 2019 год и плановый период 2020 – 2021 годов;

на проекты прочих муниципальных правовых актов поселений об утверждении и внесении изменений в действующие муниципальные программы  – 290 ед.
В заключениях Контрольно-счетной палаты отражаются при наличии замечания о несоответствии проектов действующему законодательству или муниципальным правовым актам, и даются предложения по их доработке. Всего за 2018 год по результатам экспертиз было подготовлено 231 предложение о внесении изменений и дополнений в проекты муниципальных правовых актов, из них 213 предложения были учтены при утверждении муниципальных нормативных актов. 

3.2. Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федерального закона № 44-ФЗ) был проведен на следующих объектах:
МКУ «Администрация сельского поселения Ваховск»

МКУ «Учреждение по материально-техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления» сельского поселения Ваховск;

МКУ «Культурно спортивный центр сельского поселения Ваховск»;

Охват аудитом бюджетных средств составил 15 922,06 тыс. руб., по результатам аудита составлено 1 заключение.
При экспертно-аналитической оценке объективных данных о деятельности объектов при осуществлении закупок установлено: 

планируемые закупки соответствуют целям, определенным с учетом положений ст.13 Федерального закона № 44-ФЗ;

не выявлено нарушений обоснованности и законности выбора конкурентного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

при заключении муниципальных контрактов/договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на закупку товаров, работ или услуг на сумму, не превышающую 100 тыс. руб., нарушений по превышению суммы при заключении контракта/договора не установлено;
не выявлено нарушений порядка определения методов и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, (подрядчика, исполнителя), а также цены контракта, при осуществлении закупки у единственного поставщика в соответствии со ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ;

заключенные контракты/договора способствуют достижению целей при реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными, ведомственными  программами и относятся к полномочиям органов местного самоуправления поселения;

фактов несоответствия приобретаемых товаров, выполненных работ, оказанных услуг предмету контракта проверкой не выявлено;

установлены отдельные нарушения, в части размещения информации по муниципальным контрактам на официальном сайте zakupki.gov.ru.
Заключение по результатам аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг направлено главе сельского поселения Ваховск с рекомендациями по совершенствованию деятельности в сфере закупок.
3.3. В рамках экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетная палата продолжила проведение мероприятий по оценке эффективности расходования бюджетных средств при исполнении отдельных этапов муниципальных контрактов на строительство и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности.
В рамках данного направления деятельности были проведены проверки готовности:

объектов благоустройства, реализованных в рамках мероприятий проекта «Формирование комфортной городской среды», утвержденного Постановлением Правительства ХМАО - Югры от 09.10.2013 № 423-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 годы» в городских и сельских поселений района - в г.п. Новоаганск, с.Варьеган, пгт. Излучинск, с. Большетархово,  с.п. Ваховск,  с.Охтеурье, с.п. Ларьяк, д. Корлики – всего 16 объектов.
объектов текущего и капитального ремонта, проводимого МКУ «Управление капитального строительства по застройке Нижневартовского района» в рамках муниципальных программ района – всего 21 объект: 
МБОУ «Излучинская общеобразовательная начальная школа»;
МБОУ «Излучинская общеобразовательная средняя школа №2 с углубленным изучением отдельных предметов»;
МБОУ «Зайцевореченская общеобразовательная средняя школа»;
МБОУ «Покурская общеобразовательная средняя школа»;
МБОУ «Большетарховская общеобразовательная средняя школа»;
МБДОУ Новоаганский детский сад КВ «Снежинка»;
МБОУ«Ларьякская средняя школа»;
МБОУ «Чехломеевская общеобразовательная основная школа»;
МАУ ДОД «Новоаганская детская школа искусств»;
МАО ДО «Детская школа искусств имени А.В. Ливна» в пгт. Излучинск;
«Дом музей Вэллы Ю.К. в с.Варьеган»;

Дом культуры «Геолог» в пгт.Новоаганск;
поставка и установка веранд в дошкольных учреждениях пгт. Новоаганск, пгт. Излучинск;

«Автовокзал в пгт.Излучинск»;

«Хлебопекарня в с.п.Ларьяк»;

«Артезианская скважина в с.п. Аган»;

«Замена трубопровода водоснабжения в декарбонизаторной на ВОС в пгт. Излучинск»; 

объекты капитального ремонта жилых домов в с.п.Зайцева Речка, с.п. Покур, с.п. Ларьяк в рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Нижневартовского района на 2018-2025 годы и на период до 2030 года».
По результатам мероприятий составлено 36 отчетов, объем средств, охваченных предварительным контролем, составил 58 289,5 тыс. руб.
В отчетах при наличии отражаются установленные при визуальном осмотре недостатки по качеству работ, несоответствия работ техническому заданию к муниципальному контракту. Данные проверки проводятся до завершения расчетов по контрактам, что позволяет  исключить неэффективное,  необоснованное расходование бюджетных средств и предотвратить возможные финансовые нарушения.
4. Взаимодействие Контрольно-счетной палаты района

В соответствии со  статьей  18  Федерального закона от   07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» при осуществлении своей деятельности Контрольно-счетная палата в праве взаимодействовать с органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе путем заключений с ними соглашений о сотрудничестве, обмена результатами контрольной и экспертно-аналитической деятельности.

В целях реализации указанного положения Контрольно-счетной палатой района заключены соглашения о сотрудничестве с Прокуратурой Нижневартовского района, со Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также соглашение об информационном взаимодействии с Управлением Федерального казначейства по Ханты-Мансийского автономного округа - Югре.

С 2012 года Контрольно-счетная палата района входит в состав Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В 2018 году специалисты Контрольно-счетной палаты района приняли участие в очередном заседании Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В рамках заключенного соглашения о сотрудничестве с Прокуратурой Нижневартовского района Контрольно-счетной палатой района были проведены проверки и предоставлена информация по их результатам. 
