
Результаты
проведения общественного обсуждения проекта постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям 
при осуществлении муниципального земельного контроля 
на 2022 год»
В соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в целях общественного обсуждения: 
[bookmark: _GoBack]в период с «27» октября 2021 г. по «29» ноября 2021 года проведены публичные обсуждения по проекту постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2022 год». 
Предложения, по итогам рассмотрения проекта Программы, принимались Управлением экологии, природопользования, земельных ресурсов, по жилищным вопросам и муниципальной собственности администрации Нижневартовского района по адресу электронной почты: DEMP@NVraion.ru, а также по адресу: ул. Ленина, 6, г. Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра (Тюменская область), 628600, Тел: 8(3466)49-48-27, Факс: 8(3466)49-48-13. 
Количество поступивших предложений: 0 

