Об административной ответственности за реализацию алкогольной продукции дистанционным способом

Дистанционная продажа алкогольной продукции запрещена пп. 14 п. 2 ст. 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
В Верховном Суде РФ оспаривались законность и обоснованность данного запрета. Однако в итоге законность данного положения была подтверждена решением ВС РФ от 4 октября 2011 г. № ГКПИ11-994, оставленным без изменения Определением ВС РФ от 8 декабря 2011 г. № КАС11-675.
[bookmark: _GoBack]Верховный Суд РФ указал, что, заключая дистанционный договор купли-продажи алкогольной продукции, невозможно убедиться в достижении покупателем 18 лет, проверить удостоверяющие личность документы, а между тем продажа алкоголя несовершеннолетним запрещена и в привычных розничных магазинах. Также довольно сложно проконтролировать исполнение запрета о продаже алкогольной продукции ночью.
Однако государственное учреждение контроля, за розничным рынком алкоголя, заставляет недобросовестных предпринимателей искать схемы торговли алкоголем вне правового поля.
Например, когда интернет-магазин объявляет об акции «Бутылка в подарок», по условиям которой при приобретении какой-либо товарной позиции покупатель получает в подарок алкогольные напитки. Фактически в данном случае речь идет, конечно, не о мошенничестве, а о совершении притворной сделки.
Притворная сделка - это сделка, которая совершена с целью прикрыть другую сделку, в том числе сделку на иных условиях. Притворная сделка ничтожна (ст. 170 Гражданского Кодекса Российской Федерации).
Нарушение хозяйствующим субъектом вышеуказанного запрета влечет административную ответственность в соответствии с Кодексом об административных правонарушения Российской Федерации (далее – КоАП РФ).
Так, часть 3 статьи 14.16 КоАП РФ нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати до сорока минимальных размеров оплаты труда с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой; на юридических лиц - от трехсот до четырехсот минимальных размеров оплаты труда с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой.

