Информация по исполнению п. 2.5.6. протокола № 209 от 19.02.2018 года заседания комиссии по вопросам обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности, мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Управлением культуры был организован мониторинг потребности населения района в услугах, не оказываемых муниципальными учреждениями культуры, но востребованные у граждан. Социологическое исследование проводилось методом анкетирования во всех муниципальных автономных и казенных учреждениях культуры. Были опрошены представители всех возрастных категорий граждан в количестве 875 человек (2,4% от общей численности населения района). 
На вопрос «Какие социально-культурные услуги, Вы бы хотели получать на базе учреждений культуры в более расширенном объеме?» большинство опрошенных (35%) ответили «организация гастрольных концертов творческих коллективов Нижневартовского района» (пгт. Излучинск, пгт. Новоаганск); 31% - «туристско-информационные программы для пожилых людей» (с.п. Ваховск,                         с.п. Ларьяк, с.п. Покур, с.п. Вата, с. Варьеган, с.п. Аган); 28% - «организация гастролей театральных коллективов и студий» (с.п. Зайцева Речка), 6% - «кинотерапия для пожилых людей» (д. Вампугол, д. Былино, д. Пасол).
