Результаты
проведения общественного обсуждения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2024 год»

 В соответствии с пунктом 11 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в целях общественного обсуждения в период с 27.09.2023 по 01.12.2023 проведены общественные обсуждения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2024 год».
Предложения по рассмотрению проекта Постановления принимались отделом экологической безопасности управления экологии, природопользования, земельных ресурсов, по жилищным вопросам и муниципальной собственности администрации Нижневартовского района по адресу электронной почты: DEMP@nvraion.ru, а также по адресу:                                          г. Нижневартовск, ул. Таежная, 19, каб. 106, тел.: 8 (3466) 49-48-27 в срок по 01.12.2023.

Количество поступивших предложений: 1
Поступило предложение внести изменение в главу IV. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения в пункте 5, в графе срок реализации указать 1 полугодие, 2 полугодие.

 В соответствии пунктом 13 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» Проект программы направлен в Общественный Совет Нижневартовского района в целях его обсуждения, где был одобрен членами Общественного Совета Нижневартовского района протоколом № 11 от 05.12.2023.


