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ПОВЕСТКА
очередного совместного заседания Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в Нижневартовском районе 
Дата проведения:
«10 » февраля  2022 года
            				Начало заседания: «   »: «  » часов
Место проведения: 
г. Нижневартовск, 
ул. Ленина, 6, 
зал заседаний, каб. 201 
(в режиме ВКС)

[bookmark: _GoBack]1. О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической и общественной безопасности в местах массового пребывания людей в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества (23.02.2022), Международному женскому дню (08.03.2022) и готовности сил и средств Оперативной группы, медицинских, аварийно-спасательных и других оперативных дежурных служб района к локализации террористических угроз и минимизации их последствий.
Докладчики:
Карканов Юрий Владимирович – начальник межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Нижневартовский»;
Медведев Станислав Владимирович – начальник федерального государственного бюджетного учреждения «13 отряд федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (договорной)», заместитель начальника «Нижневартовского местного пожарно-спасательного гарнизона»; 
Любомирская Маргарита Васильевна – исполняющий обязанности заместителя главы района по социальным вопросам;
Кубко Василий Михайлович – директор муниципального казенного учреждения Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
Матвеева Ольга Николаевна – исполняющий обязанности главного врача бюджетного учреждения Ханты - Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская районная больница», начальник медицинской спасательной службы района.


2. О мерах принимаемых хозяйствующими субъектами по реализации требований Федерального закона «О транспортной безопасности» от 9 февраля 2007 года № 16-ФЗ в отношении объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, расположенных на территории Нижневартовского района.
Докладчики:
Абдуллин Ханиф Жавитович – заместитель главы района по развитию предпринимательства, агропромышленного комплекса и местной промышленности;
Калинин Геннадий Владимирович – директор общества с ограниченной ответственностью «Пассажирское автотранспортное предприятие № 1»;
Воробьев Дмитрий Михайлович – индивидуальный предприниматель.

3. О выполнении требований к антитеррористической защищенности объектов образования, культуры и спорта в соответствии с требованиями, утвержденными профильными Постановлениями Правительства РФ (правовые акты Правительства РФ, изданные в целях реализации постановления Правительства РФ от 25.12.2013 № 1244 «Об антитеррористической защищенности объектов (территорий)».
Любомирская Маргарита Васильевна – начальник управления образования и молодежной политики администрации района;
Бабишева Алла Васильевна – исполняющий обязанности начальника управления культуры и спорта администрации района. 

4. Об итогах работы Антитеррористической комиссии района в 2021 году и осуществления мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействию терроризму в Нижневартовском районе в 2021 году.
Докладчик:
Прусс Анна Игоревна – начальник отдела по вопроса общественной безопасности администрации района, руководитель Аппарата АТК района.

5. Об исполнении решений Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в районе.
Докладчик:
Прусс Анна Игоревна – начальник отдела по вопроса общественной безопасности администрации района, руководитель Аппарата АТК района.


Руководитель Аппарата
АТК района 					                                         А.И. Прусс

