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Международный форум 
«Алюминий в архитектуре и строительстве»

В период 2-5 апреля 2019 года в г. Москве в ЦВК «Экспоцентр» состоится первый в России международный форум «Алюминий в архитектуре и строительстве» (далее – Форум).
Инициатором и учредителем выступила Ассоциация «Объединение производителей, поставщиков и потребителей алюминия», организатором является Союз архитекторов России. 
Форум проводится при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской  Федерации, Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Правительства Москвы, НИЦ «Строительство», Российской академии архитектуры и строительных наук.
Актуальность проведения международного форума подтверждается необходимостью внедрения современных подходов и трендов в архитектуре и строительстве. 
В Форуме примут участие руководители федеральных профильных министерств и ведомств, деловых и общественных союзов, Союза архитекторов России и Москвы, ведущие российские и зарубежные архитекторы, девелоперы и строители, компании-производители алюминиевых конструкций и изделий. 
Мероприятия деловой программы Форума направлены на обмен передовым опытом и создание новых профессиональных связей между архитекторами, проектировщиками, строителями, инвесторами, девелоперами и производителями алюминиевой продукции. Особое внимание будет уделено обсуждению этапов реализации национальных проектов в сфере строительства и инфраструктуры, региональным программам по применению продукции из алюминиевых сплавов в строительстве, ЖКХ, объектах культуры, здравоохранения и спорта.
Выставочная экспозиция форума продемонстрирует возможности алюминия, как уникального строительного, конструкционного и декоративного материала.
В рамках Форума впервые в России проводится международный конкурс «Алюминий в архитектуре». Представляются проекты и реализованные объекты с использованием алюминия в конструкциях, фасадах, отделке и в архитектурных элементах зданий и сооружений. Профессиональное сообщество отметит и наградит лучшие архитектурные решения, воплощенные в алюминии.
Более подробную информацию можно получить на сайте https://www.alumforum.ru/.
Контакты:
Организатор Союз архитекторов России тел. +7 495 691-86-60, info@alumforum.ru.
Учредитель Алюминиевая ассоциация тел. +7 495 663-0-444, info@aluminas.ru.
