Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц

Правом на обжалование решений контрольного органа, действий (бездействия) его должностных лиц обладает контролируемое лицо, в отношении которого приняты решения или совершены действия (бездействие), указанные в части 4 статьи 40 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ                 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле                                    в Российской Федерации».
Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального контроля, имеют право на досудебное обжалование:
1) решений о проведении контрольных мероприятий;
2) актов контрольных мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений;
3) действий (бездействия) должностных лиц контрольного органа в рамках контрольных мероприятий.
Жалоба на решение уполномоченного органа, действия (бездействие) его должностных лиц рассматривается заместителем руководителя контрольного органа.
Жалоба на действия (бездействие) заместителя руководителя контрольного органа рассматривается главой Нижневартовского района.
Досудебное обжалование решений контрольного органа, действий (бездействия) его должностных лиц при осуществлении муниципального контроля осуществляется в соответствии с главой 9 Федерального закона                      от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
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