ОТЧЕТ 
по итогам работы управления жизнеобеспечения поселений 
Нижневартовского района за 2010 год 
Численность населения района, которому оказываются жилищные и коммунальные услуги - 34,768 тыс. человек. 
Общая площадь жилищного фонда по Нижневартовскому району на 1 января 2011 года составила (оценка) 571,3 тыс. м2. За 2010 год введено в действие 24 дома, 71 квартира общей площадью 3,7839 тыс. кв. м. (с учетом балконов и лоджий).


Из общей площади жилищного фонда в 2010 году удельный вес площади жилья оборудованного(оценка): 

горячим водоснабжением составляет – 63,3%, 

центральным отоплением составляет – 90,16%. 

канализацией составляет -83,23%, 
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Произведено собственными источниками и приобретено у НВ ГРЭС

355,44 тыс. Гкал тепловой энергии. Отпущено потребителям 1680,098 тыс. м3 воды. Пропущено через водоочистные сооружения 1275,163 тыс.м3 сточных вод. 

В соответствии с планами мероприятий по подготовкеобъектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2010-2011 годов силами муниципального унитарного предприятия «Сельское ЖКХ», открытых акционерных обществ «Излучинское МКХ», «Аганское МЖКУ», «ЮТЭК-НВР» и привлеченных подрядных организаций в населенных пунктах района выполнены все работы, необходимые для обеспечения бесперебойного функционирования систем инженерной инфраструктуры. 

Решением Думы Нижневартовского района от 09.12.2009 № 108 на подготовку к зимнему периоду выделено 40,0 млн. руб. бюджетных средств. 

Кроме того, собственные средства предприятий на подготовку к ОЗП запланированы в размере 46,487 млн. руб. Всего по району – 86,487 млн. руб.

На 01.01.2011г фактически освоено средств из бюджета района 39,484 млн. рублей, из средств предприятий 47,34 млн. рублей. 

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" разработана и согласована долгосрочная целевая Программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Нижневартовский район на 2010 – 2020 годы». 

Основной целью работы Программы является снижение расходов на энергоснабжение объектов за счет рационального использования всех энергетических ресурсов и повышение эффективности их использования. 

Приоритетными направлениями работы является развитие энергоэффективных инноваций, энергосбережение в сфере ЖКХ, сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе, пропаганда энергосбережения. 

Решением 39 заседания Думы Нижневартовского района 4 созыва от 08.07.2010 года определены денежные средства в сумме 15 425 тыс. рублей, предусмотренных на выполнение работ по установке приборов учета в зданиях, строениях, учреждениях, находящихся в муниципальной собственности на территории района 

Реализованы программные мероприятия для проведения аукциона на выполнение работ по установке приборов учета используемого энергетического ресурса в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности; 

Отрабатывается механизм ведения мониторинга исполнения программ «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности». 

В целях реализации антикризисных мер по оздоровлению ситуации и поддержке коммунальных предприятий автономного округа, управлением жизнеобеспечения поселений совместно с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства разработаны и проводятся мероприятия по режиму экономии материальных ресурсов и денежных средств на предприятиях, программы по работе с дебиторской и кредиторской задолженностью. 

В целях сокращения дебиторской и кредиторской задолженности в жилищно-коммунальной отрасли предприятиями ежемесячно проводится мониторинги расчетов, составляются акты сверок, проводятся переговоры с должниками, согласовываются графики погашения задолженности, ведется претензионно - исковая работа с гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами. 

Во исполнение мероприятий по сокращению дебиторской задолженности в отрасли ЖКХ за 2010 год направленно в судебные органы 430 исковых заявлений о взыскании задолженности за жилищно-коммунальные услуги. 

Написано претензионных писем – 597 шт. 

Сумма взысканной задолженности – 4 315 769,67 рублей. 

Заключено 345 соглашения о постепенном погашении задолженности за коммунальные услуги. 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Думы Нижневартовского района для предприятий жилищно-коммунального хозяйства на 2010 год предусмотрены субсидии из бюджета Нижневартовкого района на возмещение фактически полученных убытков, связанных с применением регулируемых тарифом на услуги организациям, предоставляющих населению жилищно-коммунальные услуги в сумме 171,145млн. рублей. 

Фактическое возмещение за 2010 год составило 168,879 млн. рублей. Из них финансирование на теплоснабжение – 103,26 млн. рублей, водоснабжение и водоотведение 30,298 млн. рублей, на оплату по содержанию и ремонту жилого помещения – 14,799 млн. рублей, на сбор и вывоз ТБО – 5,422 млн. рублей, на сбор и вывоз ЖБО – 15,1млн. рублей. 
Выполнено капитального ремонта жилищного фонда в жилищно-коммунальном хозяйстве района за 2010г. на сумму – 98,469 млн. руб. 

Общая площадь капитально отремонтированных жилых домов составила - 4 902,6 м2. (оценка) 

Благоустройству уделяется большое внимание. В летний период проводится озеленение сёл и посёлков района, посев газонов, устройство цветочных клумб, установка вазонов, скамей, урн, содержание и ремонт спортивных, детских игровых площадок, парка аттракционов в пгт. Излучинск. За 2010 года на содержание и техническое обслуживание уличного освещения, содержание кладбищ, содержание и ремонт автомобильных дорог, текущее содержание объектов благоустройства было освоено их средств местного бюджета 81,586 млн. рублей.

С помощью средств массовой информации и на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства ведется информационно-разъяснительная работа о предоставлениималообеспеченным гражданам района адресных субсидий, а также социальных льгот на оплату жилья и коммунальных услуг. Информация размещена на официальном сайте Администрации района, в цехах предприятий жилищно-коммунальных хозяйств установлены информационные стенды. 

Разработан и выполняется план мероприятий по активизации в 2010 году разъяснительной работы с гражданами по вопросам ценообразования и тарифного регулирования в жилищно-коммунальной сфере. 

Одним из звеньев управления жилищным фондом должно стать самостоятельное управление недвижимостью и сферой услуг граждан, объединившихся в сообщества типа ТСЖ, ЖК, созданием управляющих компаний на базе существующих предприятий жилищно-коммунального хозяйства. В результате проведения органами местного самоуправления информационно-разъяснительной работы в средствах массовой информации среди населения, проведения собраний собственников жилья по созданию ТСЖ созданы ТСЖ «Наш дом», ТСЖ «Уют», ТСЖ «Мечта» и ТСЖ «Комфорт» в пгт. Излучинск и ТСЖ «Геолог» в пгт. Новоаганск. Доля товариществ собственников жилья составляет в районе 20,17%(оценка).

