Годовой отчет 
отдела внутреннего муниципального финансового контроля
администрации  Нижневартовского района за 2017 год

В рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в 2017 году проведено 46 контрольных мероприятий, в том числе:
- ревизия финансово-хозяйственной деятельности – 11;

- проверка целевого использования средств, направленных на реализацию приоритетного  национального  проекта «Образование», - 2;

- анализ осуществления главными распорядителями бюджетных средств района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита – 3;
- проверки различной направленности – 4;

- проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров (работ, услуг)  – 26. 

В рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров (работ, услуг) рассмотрено обращений заказчика о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) – 5.
Количество проверок, по результатам которых  информация и материалы, подтверждающие факт совершения административного правонарушения, направлены в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении – 5.
По результатам проведенных контрольных мероприятий:

- изданы 12 распоряжений администрации района о принятии мер по результатам ревизий и проверок;
- привлечены к дисциплинарной ответственности 17 граждан.
Отделом ведется работа по устранению проверенными объектами финансового контроля сумм выявленных нарушений. Приняты меры к возмещению сумм неправомерных и необоснованных расходов в размере 100 %  от общей суммы выявленных неправомерных и необоснованных расходов. 
