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Пояснительная записка 
[bookmark: _GoBack]к муниципальному нормативному правовому акту

Настоящий проект разработан в соответствии с 
Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»
Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое проектом муниципального нормативного правового акта правовое регулирование, оценка негативных эффектов от наличия данной проблемы:
Определяется минимальное расстояние от образовательных организаций, организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних, медицинских организаций, спортивных сооружений, вокзалов, аэропортов, объектов военного назначения, и иных мест нахождения источников повышенной опасности (далее – некоторые организации и (или) объекты) до границ прилегающих к ним территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.
Описание субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием:
Субъекты предпринимательства, осуществляющие торгово-закупочную деятельность продовольственных товаров, а также предоставляющие услуги общественного питания

 Описание обязанностей, запретов и ограничений, которые предполагается возложить (ввести) на (для) субъекты (ов) предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых проектом муниципального нормативного правового акта изменений в содержании существующих обязанностей, запретов и ограничений указанных субъектов:
В данном Решении Думы района обязанности для субъектов предпринимательства отсутствуют


Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдать обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них или изменяемые предлагаемым правовым регулирования
Расходы для субъектов предпринимательства не предусмотрены

Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий
рисков невозможности решения проблемы предложенным способом



