Результаты проведения независимой оценки качества работы муниципальных учреждений культуры, муниципальных автономных организаций дополнительного образования в 2016 году

В целях реализации статьи 36.1 Закона Российской Федерации от 09.10.2016 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» и на основании методических рекомендаций, утвержденных приказом Министерства приказом Минкультуры России от 20.11.2015 №2830.
Протоколом заседания № 3 от 09.02.2016 г. определены организации для проведения независимой оценки качества работы муниципальных учреждений культуры, муниципальных автономных организаций дополнительного образования в 2016 году и организация оператор: 
1. Районное муниципальное автономное учреждение «Межпоселенческий культурно-досуговый комплекс  «Арлекино», пгт. Излучинск;
2. Районное муниципальное автономное учреждение «Дворец культуры «Геолог», пгт. Новоаганск;
3. Муниципальное автономное учреждение  «Межпоселенческий центр народных промыслов и ремёсел», с.п. Аган;
4. Муниципальное автономное учреждение «Межпоселенческая библиотека».
Был организован соцопрос с привлечением специалистов ФГБОУ ВО «Нижневартовский государственный университет» на тему «Удовлетворенность населения качеством оказания муниципальных услуг», осуществлена независимая оценка качества работы в 3х культурно-досуговых учреждениях и 1 библиотеке Нижневартовского района. 
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