

Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим  отдел инвестиций и проектной деятельности департамента экономики администрации района администрации района извещает о начале обсуждения муниципального нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц по Постановлению администрации района от 30.04.2016 № 1143 «Об утверждении порядка заключения, изменения и расторжения специального инвестиционного контракта в муниципальном образовании Нижневартовский район».
Предложения принимаются по адресу: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ Югра,  г. Нижневартовск, ул. Ленина, 6, каб. 116.
или  по адресу электронной почты: GabovaEM@NVraion.ru,
а так же непосредственно на сайте: http://regulation.admhmao.ru
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Габова Эльвира Мансуровна, телефон: 8(3466)498593.

Сроки приема предложений: с 18 февраля 2020 года по 17 марта 2020 года.

Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по муниципального нормативному правовому акту в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:  http://regulation.admhmao.ru
1. Описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование:
[bookmark: Par13]Настоящий Порядок устанавливает процедуры заключения, изменения и расторжения специальных инвестиционных контрактов в муниципальном образовании Нижневартовский район без участия Российской Федерации.

2. Цели правового регулирования:
Специальный инвестиционный контракт заключается в целях решения задач и (или) достижения целевых показателей муниципальных программ администрации Нижневартовского района в отраслях промышленности,  в рамках которых реализуются инвестиционные проекты.

3. Сроки действия правового регулирования: Постоянно.
4. Группа участников отношений правового регулирования и их количественная оценка:
Юридические лица или индивидуальные предприниматели, принимающими на себя обязательства  в предусмотренный специальным инвестиционным контрактом срок своими силами или с привлечением иных лиц создать либо модернизировать и (или) освоить производство промышленной продукции на территории Нижневартовского района.

5. Обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, порядок организации их исполнения:
Специальный инвестиционный контракт не может быть заключен, если в отношении инвестора и (или) привлеченного лица (в случае его привлечения):
проводится процедура ликвидации (для юридического лица) или прекращения деятельности (для индивидуального предпринимателя);
принято решение арбитражного суда о признании банкротом и об открытии конкурсного производства (для юридического лица) либо о признании банкротом и о введении реализации имущества гражданина (для индивидуального предпринимателя);
имеется задолженность по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год.
Для заключения специального инвестиционного контракта инвестор представляет  в адрес администрации района заявление по форме с приложением заверенных в установленном порядке копий документов, подтверждающих возможность вложения инвестором инвестиций  в инвестиционный проект в объеме не менее 30 млн. рублей.

6. Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей или ограничений либо изменением содержания таких обязанностей и ограничений: 4500,00 рублей

7. Иные сведения, которые по мнению органа, осуществляющего экспертизу муниципальных нормативных правовых актов, позволяют оценить эффективность действующего регулирования: Отсутствуют.
К уведомлению прилагаются:
	1.
	Перечень вопросов для участников публичных консультаций

	2.
	Постановление от 30.04.2016 № 1143

	3.
	Пояснительная записка



 

