Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим Муниципальное бюджетное учреждение Нижневартовского района «Управление имущественными и земельными ресурсами» извещает о начале обсуждения и сборе предложений заинтересованных лиц (о проведении публичных консультаций) в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта Решения Думы Нижневартовского района от 12.07.2010 N 76 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества и порядке его предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (в ред.решения Думы района  от 03.04.2016 № 15).


Орган, осуществляющий экспертизу муниципальных нормативных правовых актов: Муниципальное бюджетное учреждение Нижневартовского района «Управление имущественными и земельными ресурсами»

Сроки приема предложений: с «22»  августа 2016 года по  « 22 » сентября  2016 года.

Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: UZR@nvraion.ru
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 6, каб. 518.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Арсеньева Любовь Николаевна, начальник отдела по имущественным отношениям муниципального бюджетного учреждения Нижневартовского района «Управление имущественными и земельными ресурсами», 8(3466) 49 87 55.

	Положение о порядке формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества и порядке его предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, определяет порядок формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества и его предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - Перечень), регламентирует включение информации и ее использование в целях предоставления имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В целях выявления в прилагаемом муниципальном нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, Муниципальное бюджетное учреждение Нижневартовского района «Управление имущественными и земельными ресурсами» в соответствии с пунктами 15-21, 32 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия устанавливающих новые или изменяющих раннее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы принятых администрацией Нижневартовского района  муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации района от 18.07.2016 №1726, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому муниципальному нормативному правовому акту.


	Перечень вопросов определен согласно опросному листу.
Приложение: Решение Думы Нижневартовского района от 12.07.2010 N 76 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества и порядке его предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (с изменениями от 03.04.2016 № 15), пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист.



