Годовой отчет 
отдела внутреннего муниципального финансового контроля
администрации  Нижневартовского района за 2016 год

В целях осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в 2016 году проведено 52 контрольных мероприятий, в том числе:
ревизия финансово-хозяйственной деятельности – 11;

проверка целевого использования средств, направленных на реализацию приоритетного  национального  проекта «Образование», - 3;

проверка соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг – 38. 

По результатам проведенных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений выявлены финансовые нарушения на общую сумму 1 377 108,42 руб., в том числе:
- неэффективное использование имущества на сумму 660 437,45 руб.;

- неправомерное расходование денежных средств на сумму 300 руб.;
- другие финансовые нарушения на сумму 716 370,97 руб.
По результатам проведенных контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений привлечены к дисциплинарной ответственности 4 граждан.
Отделом ведется работа по возмещению проверенными объектами финансового контроля сумм установленных неправомерных расходов. Приняты меры к возмещению: сумм неправомерных расходов и недостач за 2016 год в размере 100 % от общей суммы установленных неправомерных расходов, неэффективно используемое имущество (находящееся на момент проверок в нерабочем состоянии) списано, подтверждающие документы восстановлены.

На 2017 год запланировано проведение 12 контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, 3 контрольно-аналитических мероприятия в сфере бюджетных правоотношений, 26 проверок соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
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