Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к Постановлению администрации района от 01.08.2018 № 1711 «Об утверждении Порядка оформления  и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района и Порядка оформления результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района»

В соответствии с частью 4 статьи 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» определен Порядок оформления  и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района и Порядок оформления результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района.
Нормативным правовым актом определено содержание информации и сведений в задании, в соответствии с которым осуществляются мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (плановые (рейдовые) осмотры), обследования, исследования, измерения, наблюдения при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности.
Также, нормативным правовым актом  определен порядок оформления результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. Конкретно определено содержание информации, которая должна вносится по результатам данных мероприятий.

