Обзор правоприменительной практики контрольной деятельности при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района
за 2021 год
 (до 01 июля 2021 года)
Настоящий обзор правоприменительной практики контрольной деятельности отдела транспорта и связи администрации Нижневартовского района за 2021 год подготовлен во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Обзор правоприменительной практики подготовлен по результатам муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района.

I. Общие положения

Отдел транспорта и связи администрации Нижневартовского района (далее – Отдел), в соответствии с распоряжением администрации района от 09.08.2010 № 526-р «Об утверждении Положения об отделе транспорта и связи администрации района», является структурным подразделением органа местного самоуправления - администрации Нижневартовского района, исполняющим функцию по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района.
При реализации функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, а также:
Федеральным законом от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений   в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ);

приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Приказ Минэкономразвития Российской Федерации № 141);

постановлением администрации района от 18.12.2013 № 2738 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Нижневартовского района»;

постановлением администрации района от 23.01.2015 № 68 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района».
Основными задачами муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района являются предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами, установленных федеральным законодательством в области обеспечения сохранности автомобильных дорог.

Предметом муниципального контроля является соблюдение обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района, в том числе:

требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса и других объектов, используемых в предпринимательской деятельности, в границах красных линий вдоль автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района; 

требований, установленных в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.

II. Правоприменительная практика законодательства об организации и проведении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения Нижневартовского района
В 2021 году отделом транспорта и связи администрации района проверки субъектов предпринимательства не проводились, так как в пределах полос отвода на дорогах местного значения Нижневартовского района отсутствуют объекты дорожного сервиса и другие объекты, используемые в предпринимательской деятельности.
