Администрация Нижневартовского района проводит конкурс на присуждение грантов Нижневартовского района в виде субсидий для поддержки проектов и программ для приобщения населения к культурному и природному наследию района. 
Получателями гранта являются юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в установленном законом порядке и осуществляющие свою деятельность на территории Нижневартовского района, физические лица, разрабатывающие и предлагающие проекты, способствующие приобщению населения к культурному и природному наследию района, отобранные по итогам конкурса.
Конкурс проводится по номинации «Организация культурно-массовых программ с целью приобщения к культурным ценностям Нижневартовского района».
Размер гранта – 200 тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в конкурсе предоставляются с 3 мая 2021 до 3 июня 2021 года включительно. 
Для участия в конкурсе участнику необходимо представить в Уполномоченный орган следующие документы:
заявку на участие в конкурсе;
паспорт заявки;
перечень затрат, на финансовое обеспечение которых предоставляется грант;
конкурсный проект;
реквизиты расчетного или корреспондентского счета, открытого участником конкурса в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях;
Копии документов принимаются только при предъявлении оригиналов.
Участник конкурса на 1 апреля текущего года должен соответствовать следующим требованиям: 
у участника конкурса должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. Участник конкурса предоставляет справку из налогового органа; 
у участника конкурса должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет Нижневартовского района субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, иной просроченной задолженности перед бюджетом Нижневартовского района. Участник конкурса предоставляет справку о просроченной задолженности по субсидиям, бюджетным инвестициям и иным средствам, предоставленным из бюджета Нижневартовского района; 
участники конкурса - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника конкурса не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники конкурса - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя. Участник конкурса предоставляет справку в произвольной форме; 
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника конкурса, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками конкурса. Участник конкурса предоставляет справку в произвольной форме; 
участники конкурса не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов. Участник конкурса предоставляет справку в произвольной форме; 
участники конкурса не должны получать средства из бюджета района на основании иных муниципальных правовых актов на цели. Участник конкурса предоставляет справку в произвольной форме.
В конкурсе не могут принимать участие завершенные проекты, не принимаются заявки на проведение конкурсов и фестивалей, юбилейных торжеств, на плановые работы организаций. 
Одним участником конкурса может быть предоставлено не более одной конкурсной заявки.
Участники, ранее получившие грант по указанной конкурсной номинации, к участию в конкурсе не допускаются.
Документы участникам не возвращаются.
Заявки, поступившие после окончания срока приема заявок, к участию в конкурсном отборе не допускаются.
Участник конкурса по письменному заявлению вправе отозвать свою заявку. Письменное заявлении об отзыве заявки предоставляется в уполномоченный орган. В заявлении об отзыве участник конкурса указывает причину отзыва заявки. Основанием для отзыва заявки может быть отказ участника конкурса от участия в конкурсе или необходимость внесения изменений в заявку. Отзыв заявки для внесения последующих изменений в нее осуществляется не позднее 3 рабочих дней до дня окончания подачи участниками конкурса заявок. Уполномоченный орган в день получения письменного заявления об отзыве заявки возвращает оригинал заявки участнику конкурса. В случае возврата заявки участнику конкурса для внесения в нее изменений и дополнений срок приема заявок на участие в конкурсе не продлевается. Вновь поданная заявка, после внесения изменений, регистрируется повторно. 
В случае отсутствия заявок или в случае принятия решения об отклонении всех поступивших заявок, конкурс признается несостоявшимся, о чем оформляется соответствующий протокол комиссии. 
В случае поступления одной конкурсной заявки и (или) допуска одной конкурсной заявки комиссией конкурс считается состоявшимся.
Заявки рассматриваются конкурсной комиссией в заочной форме в течение 15 рабочих дней, следующих за последним днем предоставления конкурсной документации :рассматривает заявку на предмет соответствия требованиям, направляет в управление правового обеспечения и организации местного самоуправления администрации района конкурсную документацию для рассмотрения заявок в течение трех дней на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении конкурса требованиям, направляет в налоговый орган по месту нахождения организации запросы о предоставлении сведений об организации, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) и о задолженности организации по уплате налогов, сборов, пеней в бюджеты бюджетной системы. 
Указанный запрос и ответ на него направляются в форме электронного документа с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия, а в случае отсутствия у Уполномоченного органа доступа к единой системе межведомственного электронного взаимодействия – в форме документа на бумажном носителе с соблюдением норм законодательства Российской Федерации о защите персональных данных. 
Выписка из ЕГРЮЛ, заверенная налоговым органом по месту нахождения участника конкурса, и заключение налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней в бюджеты бюджетной системы могут быть предоставлены участником конкурса по собственной инициативе. Непредставление участником конкурса документов не является основанием для отказа в участии в конкурсе и предоставлении ему Субсидии. 
 Комиссия отклоняет заявку и направляет соответствующее уведомление участнику конкурса с указанием причины отклонения заявки в случае: недостоверности представленной участником конкурса информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица; подачи участником конкурса заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
На основании оценочных листов по каждому рассматриваемому проекту секретарь комиссии заполняет сводный оценочный лист.  На основе итоговых баллов, присвоенных каждому проекту в целом, секретарем комиссии формируется список организаций, начиная с той, которая набрала наибольшее количество баллов, и далее по степени убывания. По итогам конкурса в номинациях по направлениям определяется победитель, набравший наибольшее количество баллов. При равном количестве баллов побеждает организация, подавшая заявление ранее других. 
Решение об определении победителей конкурса и размере гранта, предоставляемого победителям конкурса, оформляется протоколом комиссии и утверждается постановлением администрации района о выплате денежных средств в виде гранта победителю конкурса на присуждение грантов Нижневартовского района для поддержки проектов и программ для приобщения населения к культурному и природному наследию района. 
Информация о результатах рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса размещается на едином портале, на официальном веб-сайте администрации района в разделе «О районе-Туризм-События», которая не может быть позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя конкурса.
В целях предоставления гранта с получателем гранта заключается соглашение о предоставлении из бюджета Нижневартовского района гранта в соответствии с типовой формой, установленной финансовым органом администрации района. В случае необходимости заключается дополнительное соглашение о внесении изменений в соглашение или дополнительное соглашение о расторжении соглашения.
Условиями предоставления гранта являются- письменное согласие получателя гранта на осуществление Уполномоченным органом и органом муниципального финансового контроля проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления гранта.
Результаты предоставления гранта, показатели, необходимые для достижения результатов предоставления гранта устанавливаются в соглашении. 
В течение 30 рабочих дней после подписания соглашения грант перечисляется получателю гранта, на счета, указанные в соглашении в соответствии с приложением к заявке на участие в конкурсе грантов.
В случае уменьшения главному распорядителю как получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, определенном в соглашении, заключается дополнительное соглашение о принятии новых условий или о расторжении соглашения при не достижении согласия по новым условиям.
В случае непредставления получателем субсидии подписанного договора (дополнительного соглашения)  в течение 7 рабочих дней  после получения экземпляра, получатель субсидии признается уклонившимся от подписания договора (дополнительного соглашения).
Более подробную информацию по конкурсу можно получить в управлении культуры администрации Нижневартовского района, по адресу: 628616, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. 60 лет Октября, 20б, также по телефону: 8 (3466) 41-49-59, 41-78-08 E-mail: UKD@nvraion.ru.

