Информация о практике достижения наилучших
значений показателей за 2019 год

Показатель «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением
бюджетных средств) в расчете на одного жителя» 
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя в 2019 году составил  3 612 113,0 руб. (2019 год – 3 484 292,0 руб.). Основную долю в структуре инвестиций - 99,8 % занимают собственные средства предприятий. 
Наибольший удельный вес в структуре инвестиций в разрезе видов экономической деятельности занимают инвестиции по виду экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых» – 97,1%. Инвестиционные программы данной отрасли направлены на развитие и модернизацию производственных мощностей. 
Одним из важнейших направлений социально-экономического развития района, является привлечение инвестиций в экономику района. 
Администрацией района осуществляется ряд мероприятий, направленных на улучшение инвестиционного климата и конкуренции:
- реализуется «дорожная карта» по улучшению состояния инвестиционного климата в районе;
- улучшено наполнение Инвестиционного портала ХМАО-Югры и района, предприниматели района имеют возможность получить информацию на официальном сайте в полном объеме; 
- заключено 37 инвестиционных соглашений, 257 соглашений и договоров на предоставление муниципальных мер поддержки, 57 договоров аренды с инвестиционными обязательствами;
- продолжает свою работу Совет по инвестиционной деятельности, в составе которого более 50 % представителей предпринимательского сообщества, доля вопросов, внесенных предпринимательским сообществом составляет 20%. 
В рейтинге муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции за 2019 год Нижневартовский район улучшил свою позицию на 8 пунктов относительно предыдущего года и занял 3 место в группе «В», как муниципальное образование с хорошими условиями предпринимательской и инвестиционной деятельности, хорошим уровнем развития конкуренции.
     По результатам рейтинга муниципальных образований ХМАО-Югры по качеству проведения ОРВ, экспертизы и ОФВ  за 2019 год Нижневартовский район  занял 3 место и вошел в 1 группу ранжирования муниципальных образований «С высшим уровнем».
В рамках реализации соглашения о сотрудничестве между Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа Югры на территории района внедряется успешная практика «Реализация энергосервисных контрактов, направленных на энергосбережение». С девятью общеобразовательными учреждениями района Излучинска, Ваты, Ларьяка, Новоаганска, Покура заключено 10 энергосервисных контрактов на установку автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов и на внутреннее освещение. В результате энергосберегающих мероприятий снижено потребление тепловой энергии в учреждениях в денежном эквиваленте на 721,5 тыс. руб.
        Для создания благоприятного инвестиционного климата в Нижневартовском районе сформирован перечень из 50 инвестиционных проектов, реализованных, реализуемых и планируемых к реализации за счет собственных средств инвесторов, на общую сумму более 4 млрд. руб. Наибольшая доля проектов – в строительстве жилья и сфере сельского хозяйства. 

Показатель «Для среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций»
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.01.2020 на территории района зарегистрировано 864 субъекта малого и среднего предпринимательства, по оценке численность работающих в малом бизнесе– 3,836 тыс. человек. 
За счет реализации на территории района программы поддержки предпринимательства, строительства и модернизации животноводческих ферм крестьянско-фермерскими хозяйствами доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий в 2019 году составила 8,2% (2018 год – 8,2%). Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства, агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Нижневартовском районе»  включает в себя широкий спектр направлений, среди которых приоритетное значение имеют финансовая поддержка представителей малого и среднего предпринимательства, развитие инновационного и молодежного предпринимательства; формирование механизма финансово-кредитной и имущественной поддержки представителей малого и среднего предпринимательства; содействие развитию мясного и молочного производства; создание условий для развития сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования, сельских территорий.

Показатель «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе»
В 2019 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составляет 100%. 
В соответствии с Соглашением между крестьянским фермерским хозяйством "Мардер" и Департаментом промышленности ХМАО-Югры № 38-С-10 от 21.06.2017 КФК "Мардер" выделен грант в форме субсидии из федерального и окружного бюджетов на развитие семейной животноводческой фермы на базе крестьянского (фермерского) хозяйства в форме юридического лица «Мардер», по проекту «Строительство коровника с привязным содержанием на 70 скотомест». В 2019 году на территории района на базе КФХ «Мардер» открыт новый животноводческий комплекс на 70 голов крупного рогатого скота, цех по переработке молока. По итогам 2019 года КФК "Мардер" является прибыльной организацией с учетом мер государственной и окружной поддержки. 

Показатель «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет»
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет составляет 87,1%  (2018 год – 86,4%). 
Увеличение доли детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет обеспечено за счет функционирования 18 групп кратковременного пребывания, за счет открытия 2-х групп для детей раннего дошкольного возраста в МБОУ "Излучинская ОНШ"

Показатель «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете
для определения в муниципальные дошкольные образовательные
учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет»
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2019 год составила 0 % (2018 год – 0%).
Дети в возрасте 1-6 лет, стоящие на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, на территории района отсутствуют.

Показатель «Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений»
 Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений, составляет 0% (2018 год – 0%). 
Муниципальные дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют. В рамках реализации программы «Развитие образования в Нижневартовском районе» регулярно выполняются капитальные и текущие ремонты учреждений образования в Нижневартовском районе.


Показатель «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений»
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составляет 0% (2018 – 0 %). Стабильность показателя сохраняется за счет повышения качества образования, работы с обучающимися по индивидуальным образовательным маршрутам.
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Показатель «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» составляет 0% (2018 год – 0%). 
В связи с вводом в эксплуатацию нового здания МБОУ "Новоаганская ОСШ №2" с 2014 года 100% обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях района занимаются в первую смену. 


Показатель «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений»
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 0% (2018 год – 0%). 
 Муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют. В рамках реализации программы «Развитие образования в Нижневартовском районе» регулярно выполняются капитальные и текущие ремонты учреждений образования в Нижневартовском районе.

Показатель «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2019 году составила 91,9%, чему способствовал комплекс социально-гигиенических, профилактических мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья детей и подростков, проводимый совместно учреждениями здравоохранения в образовательных учреждениях района (2018 – 91,6%). Показатель «Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях»

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2019 году составили 267,1 тыс. рублей (2018 год -252,4 тыс.рублей) за счет реализации на территории Нижневартовского района муниципальной  программы «Развитие образования в Нижневартовском районе»


Показатель «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных учреждений культуры»

 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных учреждений культуры, составляет 0% (2018 год – 0%). 
Муниципальные учреждения культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют. В рамках реализации программы «Культурное пространство Нижневартовского района» регулярно выполняются капитальные и текущие ремонты учреждений культуры в Нижневартовском районе.

Показатель «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом»

В 2019 году «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» составила 53,1% (2018 год – 47,7%). Увеличение доли занимающихся на 5,4% связано с внедрением комплекса ВФСК "ГТО", организацией систематических тренировочных занятий по подготовке жителей района к сдаче нормативов ГТО, расширением платных услуг, эффективным использованием имеющихся спортивных объектов.

Показатель «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся»
В 2019 году «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся» составила 97,2% (2017 год – 96,1%). Увеличение доли обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом на 1,1% связано с организацией систематических тренировочных занятий в общеобразовательных и дошкольных организациях по подготовке к выполнению нормативов ВФСК "ГТО", в связи с открытием секции фигурного катания в пгт. Излучинск.

Показатель «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)»

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Нижневартовского района составила 85,7%. 
На территории района осуществляют свою деятельность 7 организаций коммунального комплекса. Из них 6 организаций коммунального комплекса частной формы собственности, участие муниципального образования в уставном капитале которых  составляет не более 25%.


Показатель «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности
населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» 
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составила 77,6% (2018 год – 71,9%).
В 2019 году состояло на учете 1326 граждан. Улучшили свои жилищные условия 1030 граждан - путем получения жилых помещений в порядке очередности по договорам социального найма, переселения из непригодного, аварийного жилищного фонда, получение жилых помещений специализированного жилищного фонда, фонда коммерческого использования, реализации мероприятий различных целевых программ (по предоставлению субсидий молодым семьям, переселение за пределы автономного округа, обеспечение детей сирот. 

Показатель «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения 
о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение 
на ввод в эксплуатацию»  
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, отсутствует.
В 2019 году сроки согласования на получение разрешения на строительство, количество процедур составило – 5 дней, время прохождения всех процедур - 54 дня.
Принятые меры позволяют своевременно формировать и  последовательно осваивать земельные участки для жилищного строительства и иных объектов капитального строительства.

Показатель «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет»

Все земельные участки под многоквартирными домами поставлены на государственный кадастровый учет. Строительство многоквартирных жилых домов осуществляется после постановки на государственный кадастровый учет земельных участков и предоставления их в аренду под строительство.

Показатель «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости)»
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в муниципальном образовании Нижневартовский район отсутствует.

Показатель «Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)»
На территории Нижневартовского района отсутствуют объекты незавершенного в установленные сроки капитального строительства, осуществляемые за счет средств бюджета района.

Информация по дополнительным показателям, включенная в доклад главы Нижневартовского района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления на 2019 год и их планируемых значениях на 3-летний период.

Охрана прав граждан и юридических лиц
В 2019 году поступило 2 заявления о признании незаконными правовых актов, решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, организаций и их должностных лиц.
Вступивших в законную силу решений судов о признании незаконными правовых актов, решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, организаций и их должностных лиц, в 2019 году не имеется. 
