Основные принципы формирования межбюджетных отношений в Нижневартовском  районе   на  2016- 2018 годы

Основные направления бюджетной политики в области межбюджетных отношений в Нижневартовском районе на 2016-2018 годы будут сформированы в условиях преемственности курса межбюджетной политики предыдущего планового периода. 


Основные принципы формирования межбюджетных отношений в районе на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов  основаны на положениях:  


Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 


Закона Ханты Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;


Порядка предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Нижневартовского района, утвержденного решением Думы района от 29.10.2008 года № 82;


Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из муниципального дорожного фонда Нижневартовского района для покрытия расходов поселений, входящих в состав района, исполняющих самостоятельно полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселений, утвержденного постановлением администрации района от 07.03.2013 № 415;


соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений органам местного самоуправления района.

В 2016-2018 годах поселениям района предполагается предоставление межбюджетных трансфертов  из бюджета автономного округа, бюджета района в виде дотаций из районного фонда финансовой поддержки поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, субвенций, иных межбюджетных трансфертов. 


Основным условием предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета района является соблюдение органами местного самоуправления поселений бюджетного  законодательства Российской Федерации, автономного округа, законодательства о налогах и сборах, нормативно-правовых актов района.


Осуществление органами местного самоуправления поселений переданных им отдельных государственных полномочий будет производиться за счет субвенций, предоставляемых из бюджета автономного округа. 


В соответствии Законом Ханты Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» муниципальные районы автономного округа направляют субсидии, полученные из бюджета автономного округа, в бюджеты городских и сельских поселений, входящих в состав района, в виде иных межбюджетных трансфертов. 


Распределение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета района осуществляется в соответствии с методикой расчета и распределения дотаций из районного фонда финансовой поддержки поселений, утвержденной Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".


Предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений из бюджета района будет осуществляться в форме:


1) дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселении:


для финансового обеспечения вопросов местного значения городских и сельских поселений района, исполняемых самостоятельно;


для решения части вопросов местного значения поселений, передаваемых району в соответствии с соглашениями.


2)  межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений в результате решений, принятых органами другого уровня, в том числе на исполнение мероприятий в рамках государственных программ Ханты-Мансийского автономного округа- Югры, муниципальных программ, ведомственных целевых программ района;


3)  межбюджетных трансфертов для обеспечения выполнения части полномочий, переданных органами местного самоуправления органам местного самоуправления городских и сельских поселений в соответствии с заключенными соглашениями;

 
4) межбюджетных трансфертов в иных случаях, предусмотренных законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и муниципальными правовыми актами района.


Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов будут предоставляться в соответствии с Порядком предоставления дотаций бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов согласно приложению к Порядку предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Нижневартовского района. 


 В качестве оценки расходных обязательств бюджетов поселений на 2016-2017 годы принят объем расходов, первоначально утвержденный решением Совета депутатов поселений на соответствующий период, за исключением федеральных и окружных средств. 


Базой для формирования действующих расходных обязательств поселений на 2018 год, послужили утверждённые расходные обязательства на 2017 год.  

Индексация фонда оплаты труда по иным категориям работников, не охваченным целевыми показателями Указов Президента Российской Федерации, предусмотренная в параметрах бюджета района 2015-2017 годов (с 1 октября 2015 года  на 5%, с 1 октября 2016  года на 4,5%, с 1 октября 2017 года на 4,3%) на данном этапе исключены из бюджетных проектировок на 2016-2018 годы. Рассмотрение данного вопроса отложено до принятия соответствующих решений на окружном уровне.


Расходы на исполнение передаваемых району в соответствии с соглашениями полномочий предусмотрены в 2016 – 2017 годах в объеме, утвержденном в бюджете района (без учета средств окружного бюджета).

Расходы на содержание органов местного самоуправления района на 2016-2018 годы формируются в соответствии с нормативами расходов, утвержденными нормативными правовыми актами автономного округа на 2015 год с учетом расходов по передаваемым полномочиям бюджету района на содержание работников в органах местного самоуправления. В случае внесения изменений в нормативные правовые акты автономного округа размер нормативных расходов на содержание органов местного самоуправления будет скорректирован.

  Средства на реализацию Указов Президента РФ в части поэтапного достижения целевых показателей по уровню оплаты труда отдельным категориям работников предусмотрены в бюджете района, которые будут доведены поселениям  в ходе исполнения бюджета при наличии потребности. 
При планировании бюджета поселения применять предельную величину базы для начисления страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, установленной постановлением Правительства Российской Федерации от 04 декабря 2014 № 1316. Предусмотреть ежегодный рост предельной величины базы не менее чем на прогнозируемый уровень инфляции.  

В 2016-2018 годах продолжится практика заключения с поселениями соглашений о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов в целях повышения ответственности органов местного самоуправления за проводимую бюджетную политику. 

В целях долгосрочного бюджетного планирования, в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса РФ, Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» муниципальное образование формирует бюджетный прогноз в случае, если представительный орган принял решение о его формировании. 

Бюджетный прогноз нацелен на поддержание устойчивости функционирования бюджета поселения при сбалансированном распределении бюджетных ресурсов на обеспечение текущих потребностей экономики и социальной сферы в бюджетных средствах и решение задач их развития. Бюджетный прогноз подразумевает формирование необходимых финансовых резервов, механизмов управления рисками, определение предельных расходов на реализацию муниципальных программ на весь период их действия.

Обращаем Ваше внимание, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2015 года № 90н внесены изменения в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации. На официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации» размещены:

 - приказ Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2015 №90н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013г. №65н»;

- сопоставительная таблица целевых статей расходов для составления проектов федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации на 2016 год  и на плановый период 2017 и 2018 годов к целевым статьям, применяемым в 2015 году;

- сопоставительная таблица изменений единых для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации видов расходов классификации расходов бюджетов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов;

- сопоставительная таблица целевых статей расходов и кодов видов доходов, установленных Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013 года № 65н, в редакции приказа Министерства финансов Российской Федерации от 08 июня 2015 года № 90н, применяемых при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, начиная с бюджетов на 2016 год (на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов).

Основной новацией изменений является включение кода основного мероприятия муниципальных программ в структуру кода целевой статьи расходов. В связи с этим потребуется уточнение структуры муниципальных программ (подпрограмм и основных мероприятий). Необходимо провести работу по уточнению муниципальных программ и ведомственных целевых программ поселения, перечня целевых статей расходов бюджета поселения. 

