Информация
о ходе реализации плана мероприятий района в связи с проведением в 2017 году в Российской Федерации Года экологии 

Согласно Плану основных мероприятий по проведению Года экологии в Нижневартовском районе в 1 квартале 2017 года реализованы следующие мероприятия:
01 февраля 2017 года в районном муниципальном автономном учреждении «Межпоселенческий культурно-досуговый комплекс «Арлекино» состоялась научно-практическая конференция «Актуальные вопросы экологии в Нижневартовском районе: от теории – к практике!» в рамках торжественного открытия Года экологии в Нижневартовском районе;
на официальном сайте администрации района создана общественная интернет-карта в рамках реализации проекта «Интерактивная карта свалок»;
с целью освещения мероприятий Года экологии в Нижневартовском районе организован общественный флешмоб. Площадками для проведения флешмоба стали социальные сети «ВКонтакте», «Фейсбук», «Твиттер», «Инстаграм», «Одноклассники» с хештегами #Нижневартовскийрайон, #Годэкологии, #еco;
с целью приобретения 28 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов в населенные пункты района администрацией района заключен муниципальный контракт с ООО «Тагмаш»;
согласно постановлению администрации района от 17.02.2017 № 283 проводится районный фотоконкурс «Окно в природу»;
образовательными и культурно-досуговыми учреждениями района проведено 253 эколого-просветительских мероприятия, в которых приняли участие 5392 человека:
в городском поселении Новоаганске проведены: экологические уроки среди учащихся 2-9 классов; читательская конференция «Природа музыкой звучит» среди учащихся 5-7 классов; книжные выставки «И нам дана на всех одна планета» и «Экологическими тропинками»; защита проектов на школьной научно-практической конференции «Первые шаги в науку»; оформлен стенд «Экология – путь к пониманию природы»; реализуется эколого-просветительский проект «Школа юного эколога»; принимается участие в региональном этапе всероссийского экологического фестиваля «Экодетство» и окружном конкурсе детских творческих работ «Благословляю Вас, леса»; лекции о водно-болотных угодьях и их ценных свойствах, о болотных системах округа «Всемирный день водно-болотных угодий»; экскурсии на территории парка-музея с. Варьеган (20 экскурсий); лекционное занятие «Природоохранные территории Югры» с демонстрацией мультимедийной презентации, посвященное Дню заповедников и национальных парков; экологическая викторина «Вода – источник жизни», посвященная Всемирному дню водных ресурсов (День воды); викторина «День кита», посвященная Всемирному дню защиты морских млекопитающих; познавательная программа «Птичий переполох»; информационно-игровая программа «Красная книга Сибири»; тематическая дискотека «Батарейка» (утилизация батареек, лампочек); КВН «Мы друзья природы», посвящённый Году экологии; конкурс рисунков «Художница – Зима»; 
в городском поселении Излучинске проведены: экологическая акция «Нижневартовский район – чистый и здоровый дом»; игра «Неизведанное рядом»; выставка творческих работ, посвященная Году экологии; в рамках Международного дня полярного медведя проведена эколого-познавательная программа «Путешествия Умки»; в рамках Международного дня кошек организована выставка «Про усы и хвосты»; конкурсно-познавательная программа «День воды»; в рамках проведения Школы юного эколога состоялось занятие «Энергия. Экология. Экономия»; в Центральной районной библиотеке проведена выставка и открытая районная конференции имени Ю.К. Вэллы «Этноэкология человека в контексте краеведческой деятельности»; экологические часы «Зелёная планета», «С днем рождения, Земля», «Вода – источник жизни»; викторина по экологии «Удивительное рядом»; экологический вернисаж – выставка «Экология – время действовать!»; принято участие в 11 Всероссийском конкурсе детского рисунка «Волшебный родничок»; посвященный Году экологии «Сбережем планету – сохраним себя»; школьная выставка работ учащихся художественного отделения «Родные просторы», посвященная Международному дню леса; конкурсно-игровая программа по экологии «Земля – наш общий дом» и «Верни природе чистоту»; познавательно-игровая программа о животных «И кошке доброе слово приятно»; экологическая викторина «Я познаю мир»; оформлен информационный стенд «Берегите природу!»; показан документальный фильм по экологической программе «Сибирский оазис»; всероссийский заповедный урок «Заповедные острова. Сохраняя будущее»; экологическая викторина «Растительный и животный мир Югры»; выставка  книг «Мы друзья твои, природа!»;
в сельском поселении Зайцева Речка проведены: социальный проект «Столовая для зимующих птиц»; социологический опрос «Изучение отношения населения к охране окружающей среды»; с  дошкольниками проведены лекции-игры «Мир северного детства» и «Кто такие птички»; выставка с лекциями «Природосберегающая культура коренных народов Севера», «Колокола тревоги»; творческая встреча с поэтом Николаем Акимовым; экологические акции «Кормушка» и «Собери макулатуру – сохрани дерево»; театрализованное представление «Капелька в гостях у Берендея»; в рамках клуба выходного дня «Колокольчик» проведена познавательная игра «Праздник весенних цветов»; в рамках молодежного клуба «Наше время» представлена презентация «За природу в ответе взрослые и дети»;
в сельском поселении Аган с дошкольниками проведен конкурс «С заботой о птицах»; рамках реализации экологического марафона по библиотекам Нижневартовского района проведена эколого-познавательная программа «Экология – время действовать»; беседа на тему «Чистые руки – залог здоровья»; показ мультфильма «Мой Додыр»; круглый стол «Природа наша жизнь»; экологическая  игра «По страницам красной книги»; конкурс «Книга своими руками»; 
сельском поселении Ваховске проведены: экологическая викторина «Здоровье нашей планеты»; выставка работ обучающихся художественного объединения «Краски марта»; прогулки на лыжах – «Лыжный патруль»; классный час, посвящённый всемирному дню водно-болотных угодий «Васюганские болота»; игровая программа к открытию Года экологии в России «ЭКОСТАРТ»; познавательный концерт «Краски звуков» в д/с «Лесная сказка», посвящённый Году экологии в России; фотовыставка «Посмотри, как хорош край, в котором ты живёшь»; театрализованная легенда «Богиня Биологиня и Рыцарь Зелёного леса»; игротека «Да здравствует – чистофета!»;
в сельском поселении Ларьяк проведены: конкурс стенгазет «Экологическая тропа», экологический час «Спасение природы – дело каждого», посвященный Всемирному дню Земли, показ презентации «Мои действия по сохранению окружающей среды», беседа «Наш общий друг – природа», познавательная программа «Экология и мы», игра-путешествие «За милостью к природе», реализуется эколого-просветительский проект «Школа юного эколога»;
в сельском поселении Покур реализуется эколого-просветительский проект «Школа юного эколога», принимается участие в региональном этапе всероссийского экологического фестиваля «Экодетство» и окружном конкурсе детских творческих работ «Благословляю Вас, леса», показ-презентация «Экологические болезни человека»,  брейн-ринг «Экология и мы»;
в сельском поселении Вата проведены: торжественная линейка, посвященная открытию Года экологии; экологическая акция «Кормушка»; экологический спектакль «Заботливый лес»; классный час  «Одна  из основных проблем современности – коммунальные и промышленные отходы»; участие в научно-практической конференции «21 век. В поисках совершенства»; лекция «Красная книга – возможность защитить редких животных и птиц»; игра – викторина «О птицах нашего края»; выпущен киножурнал, посвященный Году экологии; выставка рисунков «Вестник радости и весны»; экологическая игра «Весёлый муравейник»; показ мультфильмов «Летающие звери» и «Букашки. Приключения в долине муравьёв»;  игра-путешествие «Земля – наш общий дом»; познавательно-игровая программа «Удивительный мир природы»;
в муниципальном автономном учреждении «Межпоселенческая библиотека» Нижневартовского района проведены: выставка «Заповедный мир природы» и «Баргузинскому заповеднику – 100 лет»; «Всемирный день защиты морских млекопитающих»; экологический час «Читая, познаем мир животных и птиц»; выставка-обзор «Потомкам – цветущую Землю!»; литературно-познавательный час «Мягкие лапки, а в лапках царапки»; экологический марафон «Экология – время действовать»; познавательный час «Защити себя от капризов природы»; книжная выставка «Internet сети – это просто»; онлайн-викторина «Край заповедной красоты» на сайте МАУ «Межпоселенческая библиотека»; постоянно действующая выставка «Год экологии в России»; информационный час «Красная книга и ее обитатели»; экологическая игра  «Земля – наш общий дом!»; книжная выставка «Любовь к природе»; познавательно-развлекательные часы «Голубое богатство планеты» и «Всемирный День Земли»; 1 марта 2017 года – Всемирный день кошек; «Правда ли это? Курьезы и тайны природы»; спортивные  состязания, подвижные игры «Зоологические забеги»; час информации «Ребятам о добром друге»; книжные выставки «Родного края разноцветье», «Международный день Земли», «Земля – наш общий дом», «2017 год – год Экологии в России», «Заповедники России», «Запасной планеты у нас нет», «Я с книгой открываю мир природы» и «Заповедная Югра»; эко-час «Речки, реки и моря на Земле живут не зря»; игра – путешествие «По лесным тропинкам»; видео-экскурсия «Путешествие в Природный парк «Сибирские увалы»; литературно – игровая программа «Природа на страницах книг»; экологический репортаж «Что такое заповедник», конкурс  стихотворений по экологии «Дом под крышей голубой»; урок экологии «Всероссийский день заповедников»; книжно-иллюстрационная выставка «Эко – я! Эко – мы! Эко – мир!»; урок экологии «Сибирские увалы»; читательская конференция по повести Б. Васильева «Не стреляйте белых лебедей»; познавательная игра «Зеленые легкие планеты»; литературная игра «Дайте кошке слово»; экологическая игра «Загадки в лесу – на каждом шагу»; игра-путешествие «По заповедным тропам»; выставка детского рисунка «Эти забавные кошки»; познавательная программа «Порхающие цветы»; поле Чудес «Живая планета».
С целью информирования населения о реализации мероприятий по проведению Года экологии:
на официальном сайте администрации района создан информационный блок под названием «Год экологии», на котором размещаются объявления, информация о проводимых мероприятия и акциях, размещен экологический календарь, нормативные документы;
по телевидению Нижневартовского района осуществляется трансляция репортажей о проведенных эколого-просветительских мероприятиях и агитационных видеороликов: «Не мусори там, где живешь!», «Внимание. Ртуть!»;
в районной газете «Новости Приобья» освещаются проведенные мероприятия, а так же размещается информация о запланированных мероприятиях и акциях, в рамках проведения Года экологии; 
в пгт. Новоаганске и Излучинске установлены баннеры «2017 Год – Год экологии».

Мероприятия, приуроченные к проведению года экологии в Нижневартовском районе, проводятся по утвержденному плану, согласно установленным срокам.
