Приглашаем юных жителей принять участие в муниципальном этапе окружного конкурса  экологических листовок  «Сохраним природу и культуру народов Югры».
В конкурсе могут принимать участие обучающиеся общеобразовательных организаций и образовательных учреждений дополнительного образования детей. Конкурс проводится по трём категориям: обучающиеся 1-4 классов, обучающиеся 5-8 классов, обучающиеся 9-11 классов и  по пяти номинациям: «Сохраним землю», «Сохраним воду», «Сохраним воздух», «Сохраним животных», «Сохраним растения».  Участие – индивидуальное. 
Листовка должна быть  выполнена в художественной технике, иметь краткое текстовое сопровождение агитационного характера, соответствующее задачам конкурсной тематики, отражающее экологические проблемы и возможные пути их решения. Тематика листовки должна затрагивать самые различные аспекты проблем охраны окружающей среды, животного и растительного мира Югры, экологическое состояние окружающей среды населенных пунктов, загрязнение водоемов, атмосферы и т.д. Необходимо  отразить региональную специфику.
Работа должна быть представлена на альбомном листе формата А4,  в электронном виде – цветной скан без этикетки в файле формата jpg,  в названии файла указать сведения об авторе и номинацию.
Прием работ  до 27 апреля на электронный адрес муниципальном автономного учреждения "Центр развития образования и молодежной политики Нижневартовского района"  site@nvrcro.ru . 
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