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ПОВЕСТКА
совместного заседания Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в Нижневартовском районе 

Дата проведения:
«15» февраля 2018 года
                                        Начало заседания: 15:00 часов
Место проведения: 
г. Нижневартовск, 
ул. Ленина, 6, 
зал заседаний, каб. 201

1. Об утверждении повестки и регламента совместного заседания Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в Нижневартовском районе.
	Докладчик Б.А. Саломатин – Глава района, Председатель Антитеррористической комиссии района.

2. О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической и общественной безопасности в местах массового пребывания людей в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому дню,  выборов Президента Российской Федерации, Православной Пасхи, готовности сил и средств Оперативной группы, медицинских, аварийно-спасательных и других оперативных дежурных служб района к локализации террористических угроз и минимизации их последствий.
Докладчики:

Карканов Юрий Владимирович – исполняющий обязанности начальника  межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации "Нижневартовский";
Тазов Роман Александрович – временно исполняющий обязанности начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Нижневартовскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре;
Липунова Оксана Васильевна – заместитель главы района по социальным вопросам;
Каминский Орест Даниилович – временно исполняющий	 обязанности начальника федерального казенного учреждения «13 отряд федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (договорной)»;
Жуков Валентин Васильевич - директор филиала казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району;
Бурангулов Роман Радикович – временно исполняющий обязанности начальника зонального поисково-спасательного отряда по Нижневартовскому району;
Кубко Василий Михайлович – исполняющий обязанности директора муниципального казенного учреждения Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
Шляхтина Нина Анатольевна – главный врач бюджетного учреждения Ханты - Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская районная больница»;
Клюев Антон Игоревич – исполняющий обязанности главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Новоаганская районная больница».

3.  Об итогах реализации «Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории района Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации на период 2015– 2020 годов» в 2017 году.
Докладчики:
Карканов Юрий Владимирович – исполняющий обязанности начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации "Нижневартовский";
Липунова Оксана Васильевна – заместитель главы района по социальным вопросам;
Тазов Роман Александрович – временно исполняющий обязанности начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Нижневартовскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

[bookmark: _GoBack]4. О ходе реализации «Комплексного плана мероприятий по информационному противодействию терроризму в Нижневартовском районе на 2014–2018 годы» в 1 квартале 2018 года и реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма, в том числе об организации адресной профилактической работы в образовательной сфере, молодежной среде и среди мигрантов.

Докладчики:
Липунова Оксана Васильевна – заместитель  главы администрации района по социальным вопросам;
Шишлакова Александра Владимировна – начальник  пресс-службы администрации района.

5. Об итогах работы Антитеррористической комиссии района в 2017 году 
Докладчик  Румянцев Дмитрий Анатольевич – Руководитель  аппарата АТК района.
6. Об исполнении решений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии ХМАО – Югры и Антитеррористической комиссии Нижневартовского района. 
Докладчик:
Румянцев Дмитрий Анатольевич – Руководитель  аппарата АТК района.



Руководитель  
аппарата АТК района		                     Д.А. Румянцев
