Борьба с преступностью немыслима без борьбы с пьянством
Проблема с пьянством была и остается в нашей стране  наиболее острой. У человека в состоянии алкогольного опьянения меняется внешний облик, может появиться агрессивность, либо наоборот снизиться восприятие происходящего. На сегодняшний день злоупотребление алкоголем является одной из причин нарушений законодательства либо условием, способствующим их совершению, поэтому наказание за совершенное правонарушение будет назначено с учетом физического состояния человека.
Федеральный закон Российской Федерации от 21 октября 2013 г. N 270-ФЗ "О внесении изменения в статью 63 Уголовного кодекса Российской Федерации" внес поправки в Уголовный кодекс, по которым судьи смогут признавать отягчающим обстоятельством алкогольное или наркотическое опьянение преступника. 
Это означает, что в каждом отдельном случае судье принимать решение, обращать внимание на состояние подсудимого или нет. Закон дал судье  право выбора: признавать или нет нетрезвое состояние в момент преступления отягчающим обстоятельством. Если да, наказание будет строже. Если нет, осудят как трезвого. Такой подход закреплен и в Кодексе об административных правонарушениях. Там обстоятельством, отягчающим административную ответственность, признается совершение правонарушения в состоянии опьянения. При этом судья, (орган, должностное лицо), назначающие административное наказание, в зависимости от характера совершенного правонарушения, могут не признать данное обстоятельство отягчающим.

Поэтому на основании вышеизложенного хочется напомнить всем жителям Нижневартовского района, будьте бдительны, не  садитесь пьяными за руль и не позволяйте это делать своим родным и близким. Не злоупотребляйте алкоголем.
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