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Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
муниципального нормативного правового акта

Настоящим  Отдел местной промышленности и сельского хозяйства администрации Нижневартовского района
(наименование органа, осуществляющего экспертизу муниципального нормативных правовых актов)

извещает о начале обсуждения муниципального нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц по Постановлению администрации района от 22.02.2019 № 415 О внесении изменений в постановление администрации района от 26.10.2018 № 2451 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства, агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Нижневартовском районе»
 (наименование муниципального нормативного правового акта)
Предложения принимаются по адресу: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Таежная, д.19, каб. 203,
а также по адресу электронной почты: OMP@nvraion.ru

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Колесова Татьяна Анатольевна, ведущий специалист отдела, 8(3466) 49 47 70,
Иноземцева Ольга Васильевна, ведущий специалист отдела, 8(3466) 49 47 93. 
(должность, ФИО, контактный телефон)
Сроки приема предложений: с «04» апреля 2019г.  по «10» мая 2019г.

Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций по муниципального нормативному правовому акту в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.nvraion.ru/dokumenty/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-i-ekspertiza-munitsipalnykh-normativnykh-pravovykh-aktov-/publichnye-konsultatsii/
http://regulation.admhmao.ru/projects#

1. Описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование:
Постановление администрации района от 22.02.2019 № 415 О внесении изменений в постановление администрации района от 26.10.2018 № 2451 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства, агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Нижневартовском районе» утверждает:
Порядок предоставления грантов в форме субсидий на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности; 
Порядок предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат на расширение рынка сельскохозяйственной продукции сырья и продовольствия;
Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства района;
Порядок предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям района.
(место для текстового описания)
2. Цели правового регулирования:
	Создание условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в районе как важнейшего фактора политической и социальной стабильности, обеспечивающего повышение конкурентоспособности экономики района и увеличение численности субъектов малого и среднего предпринимательства.
	Создание условий для развития агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
	Обеспечение защиты прав потребителей на территории Нижневартовского района.
(место для текстового описания)
3. Сроки действия правового регулирования:
Постоянно
(место для текстового описания)

4. Группа участников отношений правового регулирования и их количественная оценка:
Субъекты малого и среднего предпринимательства
(место для текстового описания)

5. Обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, порядок организации их исполнения:
Соблюдение действующего законодательства
(место для текстового описания)

6. Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей или ограничений либо изменением содержания таких обязанностей и ограничений:
Не предусмотрено
(место для текстового описания)

7. Иные сведения, которые по мнению органа, осуществляющего экспертизу муниципальных нормативных правовых актов, позволяют оценить эффективность действующего регулирования:
Не предусмотрено
(место для текстового описания)
К уведомлению прилагаются:
	1.
	Перечень вопросов для участников публичных консультаций

	2.
	Постановление администрации района от 22.02.2019 № 415 О внесении изменений в постановление администрации района от 26.10.2018 № 2451 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства, агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Нижневартовском районе», сводный отчет, уведомление, пояснительная записка, опросный лист. 



 

