Пояснительная записка
к постановлению администрации района от 23.06.2015 №1102 « Об утверждении регламента по прохождению связанных с получением разрешения на строительство процедур, исчисляемого с даты обращения за градостроительным планом земельного участка до даты выдачи разрешения на строительство»
 В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1.2. плана мероприятий «дорожной карты», утвержденной распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.12.2014 № 671-рп «О плане мероприятий («дорожной карте») по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.
Регламент разработан с целью недопущения необоснованного увеличения процедур необходимых для получения разрешения на строительство на территории Нижневартовского района.
Регламент выполнен с соблюдением процедур предусмотренных  постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 N 403 "Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства".

Регламентом предусмотрен исчерпывающий перечень процедур которые необходимы в соответствии с градостроительным кодексом для получения муниципальных услуг градостроительный план земельного участка и разрешения на строительство. Но вместе с тем не все являются обязательными для заказчика данных услуг. Как пример в случае когда заказчиком является физическое лицо вознамерившиеся построить индивидуальный жилой дом, в этом случае экспертиза проектной документации не требуется. 
