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Пояснительная записка 
к проекту муниципального нормативного правового акта

Проект постановления администрации района  «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Нижневартовского района от 09.04.2014 № 669 «Об утверждении регламента по сопровождению инвестиционных проектов в Нижневартовском районе» разработан  в целях повышения эффективности взаимодействия администрации района и субъектов инвестиционной деятельности, в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 26.06.2020 N 59-оз "О государственной поддержке инвестиционной деятельности, защите и поощрении капиталовложений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".
Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое проектом муниципального нормативного правового акта правовое регулирование, оценка негативных эффектов от наличия данной проблемы:
проект разработан  в целях повышения эффективности взаимодействия администрации района и субъектов инвестиционной деятельности, негативные эффекты отсутствуют.

Описание субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием:
субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности (инвесторы) заинтересованные в организации сопровождения инвестиционного проекта на территории Нижневартовского района.

 Описание обязанностей, запретов и ограничений, которые предполагается возложить (ввести) на (для) субъекты (ов) предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых проектом муниципального нормативного правового акта изменений в содержании существующих обязанностей, запретов и ограничений указанных субъектов:
данным проектом предусматривается дополнительный способ подачи заявки инвестором посредством электронной почты на официальный адрес администрации района.

Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдать обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них или изменяемые предлагаемым правовым регулированием:
 	расходы по подаче заявки, ориентировочно составляют 712,00 руб.

Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий:
риски отсутствуют.
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Возможные риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте отсутствуют.

