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      Несколько слов о Нижневартовском районе 

Численность населения района на 01.01.2018 г. составляет 36,16 тыс. человек. Соотношение численности населения поселков городского типа и сельского населения района составило: городское население – 81,2 %, сельское население – 18,8%.
Положительная динамика естественного прироста характерна не только для населения, проживающего на территории городских поселений, но и в сельской местности. Коэффициент рождаемости (количество родившихся на 1000 жителей) составляет 10,3.  
В Нижневартовском районе проживают более 70 национальностей, в том числе славянской, тюркской и финно-угорской групп. В этническом составе населения преобладают русские (65%), украинцы (8%), татары (7%), башкиры (3%). 
Нижневартовский район является малой родиной для коренного (аборигенного) населения: ханты, манси и лесные ненцы, более 90% которых проживают в сельской местности. Общая их численность составляет около 6% от численности постоянно проживающего населения района. 
Основными положительными результатами социально-экономического развития района на отчетный период (к АППГ 2017 года) стали:
увеличение добычи природного и попутного газа на территории района на 2,8% 
увеличение индекса производства в обрабатывающей промышленности на 3,4%; 
увеличение объема работ по виду деятельности «Строительство» на 1,2%;
увеличение доходов пенсионеров на 1,7%;
рост среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям на 6,7%;
увеличение среднедушевых денежных доходов населения на 0,7 %;
превышение рождаемости над смертностью в 1,4 раза. 
В структуре экономики района доля промышленности составила 98,9% от всего объема. 
В экономике района занято 46,0 тыс. человек, из них 42,2 тыс. чел. работают в крупных и средних предприятиях. Показатели занятости населения на территории района сохраняют положительную динамику. 
Численность безработных по состоянию на 24.11.2018 составила 55 чел. и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не изменилась, уровень регистрируемой безработицы составил 0,12%. 
В Нижневартовском районе зарегистрировано 54 общественных организаций, 4 из которых не осуществляют свою деятельность на территории района.
Осуществляют деятельность 50 некоммерческих организаций (43-зарегистрированы), (7-незарегистрированы), в том числе:
26 общественных организаций;
4 профессиональных союзов;
3 казачьих обществ;
7 общин коренных малочисленных народов Севера;
10 религиозных организаций (6 – православные, 2 – мусульманские, 2 – организации Российской церкви христиан веры евангельской).
Кроме того, в поселениях района осуществляют свою деятельность 4 религиозных общин, в том числе 5 при храмах-часовнях и 3 в приспособленном помещении (молельная комната в селе Ларьяк).
      Уважаемые гости, пожалуйста, помните, что приезжая в Нижневартовский район, вы получаете уникальную возможность наравне с коренным населением района пользоваться созданными ими благами, промышленной, социальной, культурной инфраструктурой, а также рынком труда. Но не стоит пытаться установить свои правила жизненного уклада, проявлять пренебрежение к местным обычаям и правилам жизни. 
      Несмотря на терпимое, уважительное отношение к окружающим, местное население почитает свои традиции, образ жизни, понятие Родины, которое защищает на протяжении многих столетий, с самого начала освоения северных земель. Важнейшей стороной внутреннего духовного мира северян является справедливость, поэтому злоупотребление их терпением может вызвать волну негативной реакции, которую будет сложно остановить как национальным старейшинам, так и местным властям. 
Во избежание возникновения конфликтных ситуаций и повышения эффективности взаимного общения предлагаем Вашему вниманию следующие добрые советы: 
· совершенствуйте степень владения русским языком, это язык межнационального общения; 
· расширяйте круг знакомств и социального общения с местными жителями на работе и по месту жительства. Это поможет лучше понимать окружающих людей; 
· установите контакт с местными национальными общинами. Их лидеры обладают признанным авторитетом, взаимодействуют с местной властью, знакомы со спецификой проблем, возникающих у мигрантов, готовы прийти вам на помощь и даже выступить в качестве ваших представителей в контактах с властными структурами; 
· если вы являетесь верующими людьми, то посещайте официально существующие в районе учреждения культа, опасайтесь приглашений принять участие в деятельности нелегальных религиозных организаций, они могут быть связаны с экстремистами;
· избегайте любых контактов и взаимоотношений с криминальными группами, экстремистскими организациями, обещающими быстрое решение всех ваших проблем незаконными способами. В случае выявления вашей причастности к экстремистской деятельности против вас будет настроено не только все местное население, но мирно проживающие с ним ваши единоверцы и соотечественники. 
      Помните: жизненные трудности одинаковы для всех, преодолеть их можно только честным путем. Достаток, авторитет и доверие можно заработать по истечении определенного промежутка времени, а друзей и поддержку всегда можно найти среди честных и уважаемых людей.

Основные правила поведения в обществе  
· проживая по соседству с местными жителями для поддержания доброжелательных отношений нужно соблюдать чистоту и порядок в общественных местах и месте вашего проживания. Желательно здороваться при встрече. Уважение у окружающих вызывает аккуратная одежда. Недаром у россиян бытует поговорка: встречают по одежде, провожают по уму. Доверие вызывают люди, имеющие работу и занимающиеся трудом; 
· в русской культуре принято уважительное отношение не только к старшим по возрасту людям, но и к женщинам. Женщины имеют равные права с мужчинами и активно участвуют в общественной жизни, но все же принято, чтобы мужчины выражали к ним особое уважение, например, уступали им дорогу или место в транспорте. Пренебрежение данными правилами вызывает негативную реакцию окружающих. Праздничные застолья не предусматривают разделения за столом мужчин и женщин, или нахождения их в разных помещениях. Неприличным считается пристальный взгляд в сторону женщины. Не стоит критиковать излишне открытую одежду. Помните, что и ваш внешний вид должен соответствовать месту нахождения. В помещениях религиозного культа, на работе, в административных зданиях, в гостях он должен быть различным; 
· неприличным поведением считается громкая речь в публичных местах: парках, кафе, кинотеатрах, на улице, в общественном транспорте. Вызывает негативную реакцию окружающих громкая национальная музыка, доносящаяся из окон автомобилей, квартиры или дома; 
· в русской культуре не приняты жертвоприношения с причинением смерти животным. Умерщвления жертвенных животных, осуществляемые последователями ислама, не допускаются там, где это могут увидеть дети, соседи, а также в публичных местах; 
· в присутствии местных жителей даже между собой желательно вести разговор на русском языке; 
· при встрече с незнакомыми людьми на улице не принято пристально смотреть в упор в глаза, это может быть расценено как проявление вызывающего поведения или агрессии. Однако при индивидуальном общении, особенно при ответах на вопрос в сложной жизненной ситуации, ценится прямой взгляд, без отведения глаз; 
· в случае возникновения неловкой паузы при встрече взглядами с незнакомым человеком, для разрядки эмоционально напряженной ситуации желательно с доброжелательным выражением лица произнести нейтральную вежливую фразу, например, поздороваться, или улыбнуться. Подобное поведение не считается чем-то самоунижительным, а, наоборот, свидетельствует об уверенности в себе и наличии жизненной мудрости. 
       Всем гражданам, проживающим в России, запрещается: 
· курение табака и насвая в общественных местах, в том числе на остановках автотранспорта, детских площадках, лестничных клетках и т.д.; 
· распитие спиртных напитков в публичных местах, в том числе на улице, в парках. Нахождение в публичных местах в состоянии алкогольного опьянения вызывает общественное осуждение; 
· употребление наркотических веществ.
Такое поведение признается правонарушением и влечет административную ответственность. 

Правила поведения в случае возникновения конфликтной ситуации:  
· в случае возникновения бытового конфликта не пытайтесь решить его силой или агрессивным воздействием, не пытайтесь собирать для этого группу поддержки. Ответная реакция по своей силе может быть непредсказуема. Необходимо учитывать, что у незнакомого местного жителя могут появиться многочисленные сторонники, готовые принять участие в развитии конфликта. Помните, что среди любых народов, встречаются непорядочные, некультурные, агрессивные люди. Их неправильное поведение обществом порицается. В случае аналогичного поведения, даже в ответ на неправомерные действия, вы встанете на один уровень с нарушителями общественного порядка и вызовете общественное порицание вне зависимости от того, кто изначально виноват в произошедшем конфликте; 
· в случае возникновения продолжительного бытового конфликта попытайтесь воспользоваться для его разрешения помощью нейтрального посредника. В качестве такового может выступить лидер национальной общественной организации, представитель местного населения, который может за вас поручиться. Это может быть, к примеру, работодатель или сосед по месту жительства, с которым вам удалось наладить дружеские, доверительные отношения. В случае угрозы жизни, здоровью, оскорбления национального достоинства, сразу же обращайтесь за помощью в правоохранительные органы; 
· если возник конфликт между детьми, в том числе 
между детьми разных национальностей, его необходимо разрешить с участием родителей и не пытаться самостоятельно наказать обидчиков. В случае затруднения или невозможности компромиссного решения конфликта нужно обращаться в правоохранительные органы; 
· в случае возникновения конфликтных ситуаций на автотранспорте наиболее мудрой линией поведения будет уступка в самом начале конфликта, пока он не приобрел принципиального характера. Помните, что в эмоциональном споре уступает мудрый, поскольку он таким образом сохраняет свое время, позитивный жизненный настрой и не допускает нежелательных последствий. В случае если дорожно-транспортный инцидент (авария) уже произошел, крайне нежелательно пытаться собирать многочисленную группу поддержки – это приведет к обострению конфликта. Разрешение конфликта следует доверить компетентным специалистам (аварийным комиссарам, сотрудникам ГИБДД, адвокату);
· помните, что любой конфликт может и должен быть разрешен по закону и существующим в обществе правилам. 
И самое главное: в любой, даже самой сложной жизненной ситуации, не забывайте вашу главную цель нахождения на сибирской земле: честно работать и зарабатывать средства для себя и своей семьи, организовать честный бизнес, дать образование детям, стать уважаемым членом общества. Постарайтесь, чтобы ваши действия не противоречили вашим целям, и тогда общественное мнение и закон всегда будут на вашей стороне.  

     По всем возникающим вопросам вы можете обратиться:
      - в случае возникновения чрезвычайной ситуации, а также для получения экстренной медицинской помощи – единый телефонный номер для вызова экстренных служб 112.
      - по вопросам регистрации мигрантов – Отдел по вопросам миграции Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России по Нижневартовскому району расположен по адресу: г. Нижневартовск, проезд Заозерный 1, 
Телефон для консультаций: 8 (3466) 49-57-93, 8(3466) 49-57-62. 
[bookmark: _GoBack]      - по вопросам пресечения противоправной деятельности и в случае совершения преступления – телефон дежурной части Межмуниципального отдела Министерства Министерства внутренних дел России по Нижневартовскому району 8 (3462) 44-74-03. 
      - по вопросам пресечения экстремизма и террористической деятельности - телефон межрайонного отдела по противодействию религиозному экстремизму «Восточный» Центра по противодействию экстремизму Управления Министерства внутренних дел России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре 8(3466)49-36-07.
      - по вопросам профилактики экстремизма и терроризма – телефон отдела по вопросам общественной безопасности администрации Нижневартовского района 8 (3466) 49-86-74, 49-86-91.
      - по вопросам адаптации детей мигрантов – телефон управления образования и молодежной политики администрации района образования и молодежной политики администрации Нижневартовского района 8 (3466) 49-47-02. 
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