

Информация о ходе реализации портфеля проекта
СПОРТ-Норма жизни!
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1. Название национального проекта, название портфеля проекта, реализуемого на территории Нижневартовского района по отрасли «Физическая культура и спорт»

Национальный проект Демография, региональный проект «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятия физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовка спортивного резерва» (Спорт – норма жизни).

2. Название мероприятий и целевых показателей, запланированных к реализации на территории района (ближайшая контрольная точка, разбивка по годам)

 Мероприятия:
Проведение муниципальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий; 
Обеспечение подготовки и участия спортсменов района в спортивных мероприятиях окружного, регионального и всероссийского уровней;
Реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;
Ежемесячные, единовременные стипендии спортсменам, спортсменам-инвалидам;
Предоставление субсидий из бюджета Нижневартовского района социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) на реализацию проектов в области физической культуры и спорта на территории Нижневартовского района.
Целевой показатель проекта – доведение к 2030 году 70% доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, путем мотивации населения, активизации спортивно-массовой работы на всех уровнях и в корпоративной среде, в том числе вовлечения в подготовку и выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), а также подготовки спортивного резерва и развития спортивной инфраструктуры.
В рамках проекта «Спорт-норма жизни» в Нижневартовском районе предусмотрено достижение показателей: 
- «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом»: план на 2023 год - 68%, факт на 06.03.2023 -  69% или 24185 человек. Значение показателей на плановый период:2024 год - 72,0%, 2025 год -76,0% .
- «Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта»: План на 2023 год – 68,7 %, факт на 06.03.2023 -  68 %. Значение показателей на плановый период: 2024 год - 69%, 2025 год - 69,5%.
 
3. Своевременность исполнения мероприятий и целевых показателей по сетевым графикам муниципальных программ района. Риски не исполнения
Мероприятия выполняются в соответствии с сетевым графиком. Рисков не исполнения нет. 
В рамках проекта «Спорт-норма жизни» в Нижневартовском районе предусмотрено достижение целевых показателей: 
- «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом», план на 2023 год - 68%, факт на 06.03.2023 -  69% или 24185 человек. – 
 - «Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта» план на 2023 год – 68,7 %, факт на 06.03.2023 -  68 %.
На отчетную дату проведено 37 муниципальных физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие более 4100 человек. 
На базе учреждений спорта района, в городских и сельских поселений района проведены физкультурные мероприятия, посвященные новогодним и рождественским праздникам «Декада спорта и здоровья», спортсмены и жители района приняли участие в акции «Русский каток». В рамках фестиваля «Спортивная студенческая ночь» 25 января 2023 года в пгт. Излучинск на базе Крытого хоккейного корта проведена матчевая встреча по хоккею с шайбой среди студентов. Прошли мероприятия к Дню снятия Блокады Ленинграда и Сталинградской битве, 23 февраля Физкультурные мероприятия по видам спорта, в рамках проведения Спартакиады учащихся образовательных школ пгт. Новоаганск.
В 10 населенных пунктах Нижневартовского района (пгт.Излучинск, пгт.Новоаганск, п.Ваховск, с.Охтеурье, с.Ларьяк, д.Вата, п.Аган, п.Зайцева Речка, с.Покур, с.Корлики) проведены лыжные старты Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2023». В соревнованиях приняло участие 1249 человек.
Спортсмены района продолжают принимать участие во Всероссийских, окружных и региональных соревнованиях по видам спорта: греко-римская борьба, самбо, плавание, пауэрлифтинг, северное многоборье, бокс, волейбол, легкая атлетика по адаптивному спорту и тд.

4. Финансирование мероприятий и целевых показателей (все уровни бюджета, план\факт).
Без финансирования.

Участие поселений в реализации мероприятий и достижении показателей проектов

8 поселений района участвуют в реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни», в том числе: Излучинск, Новоаганск, Аган, Вата, Ваховск, Ларьяк, Зайцева речка, Покур. 
С поселениями заключены соглашения об участии в достижении показателей муниципальной составляющей по Нижневартовскому району в региональном проекте «Спорт-норма жизни». До каждого поселения доведены значения показателя - «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом». 
На достижение необходимых результатов и выполнения значений целевых показателей проекта Спорт-норма жизни и привлечения населения к систематическим занятиям спортом в поселениях района: 
- проводятся мероприятия, нацеленные на увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
- обеспечивается посещение спортивных мероприятий лицами с ограниченными возможностями здоровья (работа волонтеров, привлечение социальных служб и др.);
- ведется работа по улучшению материально-технической базы учреждения;
- установка спортивных площадок.

Информация о ходе реализации портфеля проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения (Старшее поколение)»

	Одним из приоритетных направлений развития массовой физической культуры и спорта в Нижневартовском районе является обеспечение доступности физкультурно-спортивных услуг для граждан старшего поколения.
Основные формы физкультурно-оздоровительной деятельности с населением старшего поколения: 
организация занятий физкультурно-оздоровительных групп и групп общефизической подготовки; 
оказание услуг на базе спортивных комплексов; 
проведение физкультурных и спортивных мероприятий.
Физкультурно-массовая работа с гражданами старшего поколения организована инструкторами по спорту во всех населенных пунктах района. 
Одним из новых проектов, реализуемых в Нижневартовском районе, стала физкультурно-оздоровительная программа «Югорское долголетие» для лиц пожилого возраста. 
В населенных пунктах района с гражданами старшего поколения организована работа путем проведения групповых занятий инструкторами по спорту. 
Спортивными школами для граждан старшего возраста реализуются проекты: «Сибирское здоровье», «Движение- это жизнь». 
 В рамках мероприятий программы, на базе дворца спорта «Югра» в пгт. Излучинск и дворца спорта «Олимп» в пгт Новоаганск организованы групповые занятия: кардиогимнастика, стрейчинг (система, в которую входят упражнения для растяжки мышц, развития гибкости и подвижности в суставах), силовая гимнастика, подвижные игры, оздоровительное плавание, скандинавская ходьба. 
Среди граждан старшего поколения наиболее широкое распространение получило физкультурное движение «Скандинавская ходьба». 
Для занимающихся скандинавской ходьбой разработаны брошюры о пользе скандинавской ходьбы для здоровья. В учреждениях спорта района разработаны маршруты безопасного движения граждан, занимающихся «скандинавской ходьбой», в которых отражена схема движения и описание рекомендуемого пути движения. Маршруты размещены на официальных сайтах учреждений спорта: http://olimp86rus.ru/, http://сш-нвр.рф/.
Для населения старшего возраста на базе учреждений спорта и в поселениях района проводятся групповые занятия по оздоровительной гимнастике, плаванию, скандинавской ходьбе, игровым видам спорта (волейбол, пионербол, настольный теннис), аэробика 50+. Граждане старшего поколения в возрасте от 50 лет и старше активно участвуют в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  
Занятия физической культурой и спортом для граждан старшего возраста в Нижневартовском районе организованы бесплатно. Приказами учреждений регламентировано посещение граждан старшего возраста, утверждены расписания занятий. 
	Соглашения с Департаментом физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по предоставлению субсидий, либо по достижению показателей региональных проектов, отсутствуют. На согласование не направлялись.
