Пояснительная записка
к постановлению администрации района от 04.10.2017 № 2023 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения на установку некапитальных нестационарных сооружений, произведений монументально-декоративного искусства на межселенной территории Нижневартовского района»

[bookmark: P29][bookmark: P32]На основании пункта 5 части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, подпункта 18 пункта 1 статьи 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 18.04.2007 N 39-оз «О градостроительной деятельности на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.07.2014 N 257-п «Об установлении перечня случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» разработан данный Порядок.
[bookmark: _GoBack]Настоящий Порядок определяет порядок выдачи либо отказа в выдаче разрешения на установку некапитальных нестационарных сооружений, произведений монументально-декоративного искусства на межселенной территории Нижневартовского района и распространяется на объекты благоустройства территориальных зон общественно-делового, жилого, рекреационного, производственного назначения в соответствии с подпунктом 6 пункта 1 «Перечня случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», установленного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.07.2014 N 257-п.

