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ПОВЕСТКА
очередного совместного заседания Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в Нижневартовском районе 
Дата проведения:
«    » августа  2022 года
            Начало заседания: «   »: «    » часов
Место проведения: 
г. Нижневартовск, 
ул. Ленина, 6, 
зал заседаний, каб. 201 
(в режиме ВКС)

1. О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической и общественной безопасности в ходе подготовки и поведения мероприятий с массовым пребыванием граждан[footnoteRef:1] в Нижневартовском районе (в т.ч. состоянии защищенности образовательных организаций), а также готовности сил и средств Оперативной группы, медицинских, аварийно-спасательных и других оперативных дежурных служб района к локализации террористических угроз и минимизации их последствий.  [1:  День знаний (01.09.2022), День солидарности в борбе с терроризмом (03.09.2022), День работников нефтяной и газовой промышленности (04.09.2022), День народного Единства (04-06.11.2022), 
] 

Докладчики:
Сабитов Эльвир Линадович, временно исполняющий обязанности начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Нижневартовский»;
Медведев Станислав Владимирович, начальник федерального государственного бюджетного учреждения «13 отряд федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (договорной)», заместитель начальника «Нижневартовского местного пожарно-спасательного гарнизона»; 
Кубко Василий Михайлович, директор муниципального казенного учреждения Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
Матвеева Ольга Николаевна, исполняющий обязанности главного врача бюджетного учреждения Ханты - Мансийского автономного округа, Югры «Нижневартовская районная больница», начальник медицинской спасательной службы района;
Елфимова Ольга Васильевна, исполняющий обязанности начальника управления образования и молодежной политики администрации района.
Бабишева Алла Васильевна, исполняющий обязанности начальника управления культуры и спорта администрации района.

2. О деятельности правоохранительных органов по выявлению и устранению причин и условий, способствующих образованию законспирированных террористических групп и ячеек международных террористических организаций, а также обеспечению антитеррористической защищенности мест (территорий) массового пребывания людей на территории Нижневартовского района.
Докладчики:
Сабитов Эльвир Линадович, временно исполняющий обязанности начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Нижневартовский»;
Прусс Анна Игоревна, начальник отдела по вопросам общественной безопасности администрации района, руководитель Аппарата АТК района.

3. Об итогах реализации «Плана комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории района Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации на период 2021– 2025 годов» в первом полугодии 2022 года. 
Докладчики:
Маликов Сергей Юрьевич, заместитель главы района – начальник управления общественных связей и информационной политики;
Елфимова Ольга Васильевна, исполняющий обязанности начальника управления образования и молодежной политики администрации района;
Бабишева Алла Васильевна, исполняющий обязанности начальника управления культуры и спорта администрации района;
Васильева Марина Николаевна, главный специалист отдела по развитию жилищно-коммунального комплекса, энергетики и строительства администрации района.

4. Об исполнении решений Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в районе.
Докладчик:
Прусс Анна Игоревна – начальник отдела по вопросам общественной безопасности администрации района, руководитель Аппарата АТК района.


Руководитель аппарата
АТК района							 Прусс А.И.  
