ИНФОРМАЦИЯ

об изменении размера платы граждан за жилищно - коммунальные услуги
 с 01 июля 2021 года
В соответствии с законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры с 1 июля 2021 года произойдет увеличение тарифов, а также платы граждан за жилищно-коммунальные услуги. 

Предельный (максимальный) индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Нижневартовского района с 1 июля 2021 года установлен в размере 3,4 %. 

С июля 2021 года квартплата для населения района снизится, так как в летний период население не оплачивает за услуги теплоснабжения. 
Увеличение произойдет с сентября 2021 года и стоимость содержания типовой двухкомнатной квартиры для семьи из трех человек общей площадью 54 кв.м. (по нормативам потребления коммунальных услуг, в разрезе по поселениям и видам благоустройств) составит по отношению к 1 января 2021 года:

- в пгт. Излучинск в среднем на 2,6% или от 271,76 руб. (без лифта, без мусоропровода до 1999 года постройки) до 298,75 руб. в месяц (с лифтом, с мусоропроводом после 1999 года постройки); 

- в пгт. Новоаганск в среднем на 2,9% или от 142,31 руб. (в частных домах) до 228,22 руб. в месяц (в многоквартирных домах); 

- в сельских территориях в среднем на 3% или от 182,85 руб. (в частных домах) до 285,59 руб. (в многоквартирных домах) в месяц, что не превышает установленного предельного индекса. 

В расчете платы граждан за жилищно-коммунальные услуги нормативы накопления твердых коммунальных отходов учтены в соответствии с Территориальной схемой обращения с отходами в ХМАО-Югре (утвержденной распоряжением Правительства автономного округа от 21.10.2016 №559-рп «О Территориальной схеме обращения с отходами в ХМАО – Югре и признании утратившими силу некоторых распоряжений Правительства ХМАО – Югры» в редакции от 02.10.2020 №555-рп). Нормативы потребления услуг теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения учтены в соответствии с Приказами Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики автономного округа.

В соответствии с законодательством автономного округа граждане, чьи расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают 22% от совокупного дохода семьи, имеют право на получение субсидии.

Органами социальной защиты населения оказывается адресная помощь жителям района по оплате жилья и коммунальных услуг. Количество семей, получивших субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг на 31.05.2021 года составило 716 семей. Средний ежемесячный размер субсидии на одну семью составляет  2578,5 руб. 

Количество семей, получивших субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в 2020 году составило 724 семьи. Средний ежемесячный размер субсидии на одну семью составляет 2 803 руб. Общая сумма субсидий за год 24,4 млн. руб. 

Утверждены отдельные категории граждан, которым предоставляется компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

Компенсация предоставляется исходя из занимаемой общей площади жилых помещений в размере от 50 до 100 процентов для следующих категорий граждан: инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов;   ветеранам боевых действий; инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; несовершеннолетним узникам концлагерей; членам семей погибших (умерших) инвалидов (участников) Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и ветеранов боевых действий; гражданам, пострадавшим от воздействия радиации; реабилитированным лицам и гражданам, признанным пострадавшими от политических репрессий; ветеранам труда; ветеранам труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры; труженикам тыла; многодетным семьям.

На web-сайте Управления социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району www.uszn-nv.ru в разделе «Государственные услуги (пособия и выплаты)», вкладка «Центр социальных выплат» размещена информация обо всех видах выплат.

Для получения разъяснений и предоставления субсидий по оплате за жилищно-коммунальные услуги необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району по адресу: 628 606, г. Нижневартовск, ул.60 лет Октября, 1/а, (3 этаж), тел: 8(3466)41-67-77, горячая линия: 8(3466)29-19-40, также в:

- филиал АУ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «МФЦ Югры» в Нижневартовском районе 628634, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Излучинск, ул. Таежная, д. 6 тел.: +7(346) 628 10 55;

- территориально обособленное структурное подразделение пгт. Новоаганск филиала АУ «Многофункциональный центр Югры» в Нижневартовском районе по адресу: 628647, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, ул. Мелик-Карамова, д. 16, тел.: 8(34668)5-22-00;

- территориальные отделения филиала АУ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «МФЦ Югры» в сельских поселениях Нижневартовского района.

Информация об установленных РСТ Югры тарифах на тепловую энергию, холодное водоснабжение, водоотведение, по обращению с ТКО размещена на сайте РСТ Югры (http://www.rst.admhmao.ru), баннер «База тарифных решений РСТ Югры» (расположен в нижней части главной страницы сайта, переход осуществляется по стрелке) и в разделе «Документы» в подразделе «Приказы службы» / «Теплоэнергетика» /«Водоснабжение и водоотведение»/ «Обращение с твердыми коммунальными отходами», а также на официальном сайте администрации района в разделе «Экономика и финансы» - «Регулирование цен и тарифов» подраздел «Производственная сфера».
Контроль за правильностью установления размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, определения размера и внесения платы за коммунальные услуги граждан осуществляет Служба жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, сайт: www.jsn.admhmao.ru. Нижневартовский отдел инспектирования находится по адресу: 628624, г.Нижневартовск, ул.Ханты-Мансийская, д.40, офис 2. Телефон (3466) 46-37-70. E-mail: nvt-jsn@admhmao.ru.
Граждане могут самостоятельно онлайн проверить соответствие роста и размера платы за коммунальные услуги, установленным ограничениям на сайте Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, используя «Калькулятор роста платы граждан за коммунальные услуги» по ссылке: https://rst.admhmao.ru.
Отдел тарифной и ценовой политики
администрации Нижневартовского района

