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Информация о практике достижения наилучших
значений показателей за 2020 год

Показатель «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением
бюджетных средств) в расчете на одного жителя» 

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя в 2020 году составил 3 755 192,0 руб. (2019 год – 3 618 332,0 руб.). Основную долю в структуре инвестиций - 99,7% занимают собственные средства предприятий. 
Наибольший удельный вес в структуре инвестиций в разрезе видов экономической деятельности занимают инвестиции по виду экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых» – 98,1%. Инвестиционные программы данной отрасли направлены на развитие и модернизацию производственных мощностей. 
Одним из важнейших направлений социально-экономического развития района, является привлечение инвестиций в экономику района. 
Администрацией района осуществляется ряд мероприятий, направленных на улучшение инвестиционного климата и конкуренции:
- реализуется «дорожная карта» по улучшению состояния инвестиционного климата в районе;
- улучшено наполнение Инвестиционного портала ХМАО-Югры и района, предприниматели района имеют возможность получить информацию на официальном сайте в полном объеме; 
- заключено 45 инвестиционных соглашений, 332 соглашения и договора на предоставление муниципальных мер поддержки, 28 договоров аренды с инвестиционными обязательствами.
В рейтинге муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции за 2020 год Нижневартовский район вошел в пятерку муниципальных образований с хорошими условиями предпринимательской и инвестиционной деятельности, заняв 4 место.
По результатам рейтинга муниципальных образований ХМАО-Югры по качеству проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных правовых актов за 2020 год Нижневартовский район занял 4 место и вошел в 1 группу ранжирования муниципальных образований «С высшим уровнем».
В рамках реализации соглашения о сотрудничестве между Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа Югры на территории района внедряется успешная практика «Реализация энергосервисных контрактов, направленных на энергосбережение». С пятнадцатью общеобразовательными учреждениями района Излучинска, Ваты, Ларьяка, Новоаганска, Покура, Агана, Варьегана, Чехломея, Зайцевой Речки, Ваховска, Корлики заключено 17 энергосервисных контрактов на установку автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов и на внутреннее освещение. В результате энергосберегающих мероприятий снижено потребление тепловой энергии в учреждениях в денежном эквиваленте на 2 134 537 руб. Для создания благоприятного инвестиционного климата в Нижневартовском районе сформирован перечень из 52 инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации за счет собственных средств инвесторов, на общую сумму более 1,6 млрд. руб. Наибольшая доля проектов – в строительстве жилья и сфере сельского хозяйства. 

Показатель «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе»
В 2020 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составила 100%. 
В соответствии с Соглашением между крестьянским фермерским хозяйством "Мардер" и Департаментом промышленности ХМАО-Югры № 38-С-10 от 21.06.2017 КФК "Мардер" 
В 2017 г. крестьянско-фермерское хозяйство «Мардер» получили грант в форме субсидии из федерального и окружного бюджетов на развитие семейной фермы проекта «Строительство коровника с привязным содержанием на семьдесят голов», который успешно реализован. На базе КФХ «Мардер» действует новый животноводческий комплекс, цех по переработке молока, в стадии строительства сенохранилище на 100 тонн грубых кормов. Хозяйством за 2020 год произведено и реализовано более 591 тонны молока и молочной продукции и более 389 тонн мяса. 
В 2020 году КФХ «Мардер» оказана государственная поддержка в виде субсидии в размере 23, 8 млн. рублей. 

Показатель «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете
для определения в муниципальные дошкольные образовательные
учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет»
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2020 год составила 0 % (2019 год – 0%).
Дети в возрасте 1-6 лет, стоящие на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, на территории района отсутствуют.

Показатель «Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений»
 Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составляет 0% (2019 год – 0%). 
Муниципальные дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют. В рамках реализации программы «Развитие образования в Нижневартовском районе» регулярно выполняются капитальные и текущие ремонты учреждений образования в Нижневартовском районе.

Показатель «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений»
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, составляет 0% (2019 – 0 %). Стабильность показателя сохраняется за счет повышения качества образования, работы с обучающимися по индивидуальным образовательным маршрутам.
    
Показатель «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» составляет 0% (2019 год – 0%). 
В связи с вводом в эксплуатацию нового здания МБОУ "Новоаганская ОСШ №2" с 2014 года 100% обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях района занимаются в первую смену. 

Показатель «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений»
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 0% (2019 год – 0%). 
 Муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют. В рамках реализации программы «Развитие образования в Нижневартовском районе» регулярно выполняются капитальные и текущие ремонты учреждений образования в Нижневартовском районе.

Показатель «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»
В 2020 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях района выше среднерегионального показателя 78,8% на 10,8% и составляет 89,6%, этому способствовал комплекс социально-гигиенических, профилактических мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья детей и подростков, проводимый совместно учреждениями здравоохранения в образовательных учреждениях района. Департаментом здравоохранения автономного округа при расчете показателя учитывается общая численность детей школьного возраста, проживающих на территории Нижневартовского района, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. 

Показатель «Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях»
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2020 году составили 294,0 тыс.рублей за счет реализации на территории Нижневартовского района муниципальной программы «Развитие образования в Нижневартовском районе».

Показатель "Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих
услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы"
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2020 году составила 91% (2019 год – 90,7%). Увеличение доли охвата детей объясняется повышением эффективности использования имеющихся ресурсов учреждений дополнительного образования.

Показатель «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных учреждений культуры»
 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных учреждений культуры, составляет 0% (2019 год – 0%). 
Муниципальные учреждения культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют. В рамках реализации программы «Культурное пространство Нижневартовского района» регулярно выполняются капитальные и текущие ремонты учреждений культуры в Нижневартовском районе.

Показатель "Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности"
Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности и требующие консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности отсутствуют. В районе два объекта культурного наследия регионального значения: "Дом купца Кайдалова" в с.Ларьяк и памятник "Братская могила Зырянова А.Л. и его бойцов" в д.Вампугол. 

Показатель «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом»
В 2020 году «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» составила 55,7% (2018 год – 53,1%). 
	Увеличение численности занимающихся связано с увеличением количества спортивных объектов (на 1 единицу), увеличением эффективности использования имеющихся объектов в поселениях района, увеличением занимающихся на частных базах «Трехгорье» и «Татра», проведением массовых физкультурных мероприятий направленных на привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом, введением производственной гимнастики, созданием спортивных клубов в поселениях района, организацией тренировок по выполнению ВФСК «ГТО». 
В 2020 году на территории района реализовано 109 физкультурно-спортивных мероприятий, в том числе в онлайн режиме, в которых приняли участие, в том числе дистанционно, более 12000 человек. 
	ООО «Трехгорье» предоставляет платные услуги по прокату горнолыжного, лыжного инвентаря, коньков, стендовой стрельбе из гладкоствольного оружия.  На базе имеется подъемник для горнолыжников, высота склона составляет около 300 метров. Спортивная база «Татра» предоставляет услуги для занятий лыжными гонками, занятиям мини - футболом, волейболом, ститболом на улице, аренда гостиничных домиков. Услугами ООО «Трехгорье» и «Татра» пользуются жители района, г. Нижневартовск и других территорий. 

Показатель «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся»
В 2020 году «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся» составила 97,5% (2019 год – 97,2%). 
В образовательных учреждениях района в режиме кружковой, секционной работы проводятся занятия по различным видам спорта, спартакиады школ, работает 16 спортивных клубов. В общеобразовательных учреждениях реализуется проект «Школа - территория здоровья». Реализация данного проекта позволила ввести физкультурные минутки на каждом уроке.

Показатель «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)»

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Нижневартовского района составила 85,7%. 
На территории района осуществляют свою деятельность 7 организаций коммунального комплекса. Из них 6 организаций коммунального комплекса частной формы собственности, участие муниципального образования в уставном капитале которых составляет не более 25%.

Показатель «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности
населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» 
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2020 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях составила 78,3% (2019 год – 77,6%).

В 2020 году из 1280 граждан, состоящих на учете, улучшили свои жилищные условия 1008 человек, путем получения жилых помещений в порядке очередности по договорам социального найма, переселения из непригодного, аварийного жилищного фонда, получение жилых помещений специализированного жилищного фонда, фонда коммерческого использования, реализации мероприятий различных целевых программ (по предоставлению субсидий молодым семьям, переселение за пределы автономного округа), обеспечение детей сирот.

Показатель "Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)"
В 2020 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила 85,3 % (2019 год – 71,5 %). 
В Нижневартовском районе выстроена эффективная система, позволяющая привлекать дополнительные доходы. Регулярно проводятся заседания комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района. Работа комиссии направлена на выявление неучтенных хозяйствующих субъектов, в том числе обособленных подразделений, осуществляющих деятельность на территории района, а также погашение задолженности по налоговым и неналоговым платежам. Разработан комплекс мероприятий, направленный на увеличение доходов бюджета. В целях активизации совместной работы с налоговым органом администрацией района заключено соглашение о взаимодействии органов местного самоуправления и территориальным органом Федеральной налоговой службы, которое успешно реализуется обеими сторонами. Ежегодно проводится работа, направленная на урегулирование и предупреждение образования задолженности по имущественным налогам сотрудников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений района, городских и сельских поселений района.

Показатель «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения 
о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение 
на ввод в эксплуатацию»  
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, отсутствует.
В 2020 году срок на получение разрешения на строительство составляет до 5 дней, количество процедур составило – 5, время прохождения всех процедур на получение разрешения на строительство - 52 дня.
Принятые меры позволяют своевременно формировать и осваивать земельные участки для жилищного строительства и иных объектов капитального строительства.

Показатель «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет»

Все земельные участки под многоквартирными домами поставлены на государственный кадастровый учет. Строительство многоквартирных жилых домов осуществляется после постановки на государственный кадастровый учет земельных участков и предоставления их в аренду под строительство.

Показатель «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости)»
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в муниципальном образовании Нижневартовский район отсутствует.

Показатель «Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)»
На территории Нижневартовского района отсутствуют объекты незавершенного в установленные сроки капитального строительства, осуществляемые за счет средств бюджета района.

