Свод предложений
по результатам проведения публичных консультаций в рамках экспертизы муниципального нормативного правового акта

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации района, устанавливающих новые или изменяющих раннее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и экспертизы принятых администрацией Нижневартовского района муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной, утвержденного постановлением администрации района от 18.07.2016 № 1726.
Отделом по развитию коренных малочисленных народов Севера управления культуры и спорта администрации Нижневартовского района   в период с "22 " февраля 2022 года  по  "09 " марта  2022 года проведены публичные консультации по проекту постановления  администрации района «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 25.11.2021 № 2089 «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера».

Извещения о проведении публичных консультаций были направлены:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Гермес»
2. Общественная организация Нижневартовского района «Ассоциация развития и поддержки малого и среднего бизнеса»;
3. Общество с ограниченной ответственностью «Берегиня».
  
При проведении публичных консультаций получены отзывы от:

1. Общественная организации Нижневартовского района «Ассоциация развития и поддержки малого и среднего бизнеса»;
2.  ООО «Берегиня»;
3.  ООО «Гермес»;
4. Физическое лицо Таришин Антон.

Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа (органа, осуществляющего экспертизу муниципального нормативного правового акта) отражены в таблице результатов публичных консультаций.
Таблица результатов публичных консультаций

	Результаты публичных консультаций

	наименование субъекта публичных 
консультаций
	высказанное мнение
(замечания и (или) предложения)
	позиция регулирующего 
органа или органа, 
осуществляющего 
экспертизу (с обоснованием позиции)

	Общественной организации Нижневартовского района «Ассоциация развития и поддержки малого и среднего бизнеса»
Отзыв поступил через портал https://regulation.admhmao.ru.
	В приложении 3 к проекту постановления  администрации района «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 25.11.2021 №2089 «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» пункт 2.5 и пункт 2.9. отсутствует адрес, по которому необходимо предоставить документы Заявителя
	Вопрос рассмотрен, адрес указан

	Общество с ограниченной ответственностью «Берегиня»
Отзыв поступил через портал https://regulation.admhmao.ru.
	Прошу конкретизировать перечень документов, предоставляемых юридическими и физическими лицами при подаче заявки на получение субсидий на обустройство земельных участков территории традиционного природопользования, лесных участков, предназначенных для ведения традиционной хозяйственной деятельности.
В тексте проекта имеются технические ошибки в нумерации пунктов и разделов
	Вопрос рассмотрен, перечень документов конкретизирован











Технические ошибки устранены

	Физическое лицо Таршин Антон
Отзыв поступил через портал https://regulation.admhmao.ru.
	Предлагаю увеличить сумму единовременной финансовой помощи молодым специалистам из числа коренных малочисленных народов Севера, работающих в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности, на обустройство быта до 300 000 рублей в связи со сложившейся обстановкой в стране
	Предложение учтено, даны разъяснения  об объемах выделяемых финансовых средств из бюджета Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в бюджет Нижневартовского района.
Размер субсидии единовременной финансовой помощи молодым специалистам, из числа коренных малочисленных народов Севера, работающих в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности, на обустройство быта определяется в соответствие  с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2021 года № 639-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» и составляет 100 тысяч рублей (с учетом НДФЛ). 
4 февраля 2022 года прошло совещание с представителями органов местного самоуправления  муниципальных образований, осуществляющих реализацию мероприятий государственной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» в рамках переданного отдельного государственного полномочия, на котором было рассмотрено предложение от территорий 
(Кондинский район) по увеличению размера единовременной финансовой помощи.
Решением данного совещания явилась поддержка предложений и инициативы  администрации Кондинского района.
До 29 апреля 2022 года дано поручение администрации Кондинского района разработать  и направить в адрес Департамента недропользования и природных ресурсов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры финансово – экономическое обоснование по увеличению финансовой помощи молодым специалистам.

	[bookmark: _GoBack]Общество с ограниченной ответственностью «Гермес»
	Замечания и предложения отсутствуют.
	



Приложение:
 1.  Проект постановления администрации Нижневартовского района  «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 25.11.2021 №2089 «Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера»

2. Отзывы участников публичных консультаций интернет портала для публичного обсуждения проектов и действующих НПА органов власти:
опросный лист Общественной организации Нижневартовского района «Ассоциация развития и поддержки малого и среднего бизнеса»;
опросный лист ООО «Гермес»;
опросный лист ООО «Берегиня»;
опросный лист  от физического лица Таршина Антона.


