Пояснительная записка
Проект постановления администрации района «Об утверждении положения о муниципально - частном партнерстве в муниципальном образовании Нижневартовский район» разработан в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ                        «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Муниципально-частное партнерство реализуется в целях привлечения в экономику Нижневартовского района частных инвестиций, обеспечения органами местного самоуправления для населения района доступности товаров, работ, услуг и повышения их качества, достижения максимально эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и его техническое переоснащение.
Данный проект устанавливает приоритетные направления реализации муниципально-частного партнерства в муниципальном образовании Нижневартоский район, полномочия структурных подразделений администрации Нижневартовского района, регулирует вопросы рассмотрения предложений о реализации проекта муниципально-частного партнерства, порядок согласования и заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве.
