

Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления администрации района
«Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов на межселенной территории  Нижневартовского района»


В соответствии со статьями 39.33 и 39.36. Земельного кодекса Российской Федерации, статьями 447 и 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.09.2010 № 772 «Об утверждении Правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.05.2010 № 85-оз «О государственном регулировании торговой деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14.01.2011 № 8-п «О нормативах минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.07.2014 № 257-п «Об установлении перечня случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2010 № 1-нп «Об утверждении порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности», постановлением администрации района от 04.10.2017 № 2023 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на установку некапитальных нестационарных сооружений, произведений момументально-декоративного искусства на межселенной территории района» в целях определения требований к размещению нестационарных торговых объектов на межселенной территории района и определения единого порядка заключения договоров на право размещения нестационарных торговых объектов на межселенной территории района подготовлен Проект постановления администрации района.
Данным проектом утверждается порядок и условия размещения нестационарных торговых объектов на межселенной территории района в соответствии с утвержденной схемой размещения нестационарных торговых объектов. Определены основания, в соответствии с которыми осуществляется предоставление мест для размещения нестационарных торговых объектов субъектам предпринимательства.
Определены основные понятия, используемые в Положении, а также требования к организации розничной торговли с использованием нестационарных торговых объектов, кроме того предусмотрен контроль за соблюдением требований к размещению нестационарных торговых объектов.
