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Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту
муниципального нормативного правового акта

	Настоящим отдел целевых программ и инвестиций департамента экономики администрации района уведомляет о начале обсуждения предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц (о проведении публичных консультаций) в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта администрации района, устанавливающего новые или изменяющих раннее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности:
 Проект постановления администрации района «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве  в муниципальном образовании Нижневартовский район»




	Регулирующий орган: отдел целевых программ и инвестиций департамента экономики администрации района 
Сроки приема предложений: с «03»  апреля 2017 года  по   «19» апреля  2017 года
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: GabovaEM@NVraion.ru, контактный телефон: 8(3466)498593, Габова Эльвира Мансуровна,
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: 628602, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  г. Нижневартовск, ул. Ленина, 6, кабинет 315. 
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
GabovaEM@NVraion.ru, контактный телефон: 8(3466)498593, Габова Эльвира Мансуровна. 



	Проект постановления администрации района «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве  в муниципальном образовании Нижневартовский район» разработан в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ                        «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данный проект устанавливает приоритетные направления реализации муниципально-частного партнерства в муниципальном образовании Нижневартоский район, полномочия структурных подразделений администрации Нижневартовского района, регулирует вопросы рассмотрения предложений о реализации проекта муниципально-частного партнерства, порядок согласования и заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета района отдел целевых программ и инвестиций департамента экономики администрации района в соответствии с пунктом 15-21 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации района, устанавливающих новые или изменяющих раннее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы принятых администрацией района  муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации района от 18.07.2016 года  № 1726, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.


	Приложения:  Муниципальный нормативный правовой акт, пояснительная записка к муниципальному нормативному правовому акту, опросный лист.





 

