
Информация  о практике достижения наилучших
значений показателей за 2013 год

Показатель «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением
бюджетных средств) в расчете на одного жителя»

[bookmark: _Toc355021686]Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя в 2013 году составил 2 358 944,0 руб. (2012 год - 1 419 167,0 руб.).
[bookmark: _Toc355021688]Наибольший удельный вес в структуре инвестиций в разрезе видов экономической деятельности занимают инвестиции по виду экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых, предоставление услуг в этой области» – 89,2 %. В 2013 году показатель по данной отрасли увеличился в 1,3 раза по сравнению с 2012 годом. В общем объеме инвестиций 92,2 % осуществлены за счет собственных средств организаций. Нефтегазодобывающие компании реализуют инвестиционные проекты, направленные на развитие и модернизацию производственных мощностей.
Доля предприятий по производству, передаче и распределению электроэнергии, газа, пара и горячей воды в структуре инвестиций составляет 7,9 %, доминирующая часть  инвестиций 7,3 % освоено Нижневартовской ГРЭС, реализующей инвестиционный проект по строительству третьего энергоблока (начало строительства в июле 2011 года, ввод в эксплуатацию осуществлен в марте 2014 года).
В структуре инвестиций доля обрабатывающих производств, транспортной и социальной сфер составляет 2,9 %.
Высокие темпы роста инвестиций сопровождаются также ростом темпов в строительстве. За отчетный год объем работ по виду деятельности «Строительство» составил 6 779,2 млн. руб. (105,2 % в сопоставимых ценах к 2012 году).

Показатель «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете
для определения в муниципальные дошкольные образовательные
учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет»

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2013 год составила 5,8 % (2012 год – 9,3%).
Уменьшение доли детей, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения обеспечено за счет открытия групп дошкольного образования в муниципальном бюджетном образовательном учреждении "Излучинская общеобразовательная начальная школа №2", выдачи временных путевок, открытия групп кратковременного пребывания.


Показатель «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по данным предметам».

Стопроцентный результат отмечается на протяжении отчетного периода 2010-2013 годов. В Нижневартовском районе с целью повышения доли выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по математике и русскому языку в общей численности выпускников муниципального общеобразовательного учреждения, сдавших единый государственный экзамен по двум обязательным для сдачи предметам, разработаны меры, направленные на повышение качества общего образования и успешной сдачи единого государственного экзамена выпускниками района.

Показатель «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности
населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях»

[bookmark: _GoBack]Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составила 42,9 % (2012 год -33,3 %.).
В 2013 году из 3 670 граждан, состоящих на учете, улучшили  свои жилищные условия 1 575 человек, в том числе в рамках реализации программ:
«Ликвидация приспособленных для проживания строений и расселение проживающих в них граждан» - 189 человек;
«Содействие развитию жилищного строительства» - 1 229 человек.
Реализация мероприятий различных целевых программ (по предоставлению субсидий ветеранам боевых действий, инвалидам, молодым семьям, детям сиротам, ветеранам Великой Отечественной войны, переселенцам за пределы автономного округа, коренным малочисленным народам Севера, ипотечное жилищное кредитование) позволила 157 гражданам улучшить свои жилищные условия.


Показатель «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет»
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составила 100% ( 2012 год – 97,4 %). 
Положительная динамика показателя обусловлена выделением средств из бюджета района на проведение кадастровых работ, что повлияло на увеличение числа многоквартирных домов, в отношении которых осуществлен кадастровый учет.

Показатель «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию» 
Наилучшее значение показателя обеспечено за счет следующих мероприятий:
актуализированы топографические съемки населенных пунктов района с 2008 по 2013 год;
утверждена документация по планировке территории населенных пунктов района в период с 2007 по 2012 год;
на основании административных регламентов предоставления муниципальных услуг, принятых в 2011 году, осуществляется подготовка градостроительных планов, оформление разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию.
 Это позволяет своевременно информировать и  последовательно осваивать земельные участки для жилищного строительства и иных объектов капитального строительства. 


Показатель «Удельная величина потребления энергетических ресурсов
в многоквартирных домах»
В 2013 году удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах на территории Нижневартовского района составила:
электрическая энергия – 750,00  киловатт в час на 1 проживающего (2012 год – 821,54 киловатт в час на 1 проживающего);
тепловая энергия – 0,11 Гкал на 1кв. метр общей площади (2012 год - 0,12 Гкал. на 1кв. метр общей площади);
горячая вода – 6,30 кубических метров на 1 проживающего (2012 год – 6,50 кубических метров на 1 проживающего);
холодная вода – 13,00 кубических метров на 1 проживающего (2012 год – 13,83 кубических метров на 1 проживающего). 
Снижение  показателя удельной  величины потребления энергетических ресурсов  в многоквартирных домах связано с установкой общедомовых и ндивидуальных приборов учета потребления энергетических ресурсов и воды, проведением мероприятий по энергосбережению.

Показатель «Удельная величина потребления энергетических ресурсов
муниципальными бюджетными учреждениями»
В 2013 году удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями Нижневартовского района составила:
электрическая энергия – 87,4 киловатт в час на 1 проживающего (2012 год - 95,33 киловатт в час на 1 проживающего);
тепловая энергия – 0,14 Гкал на 1кв. метр общей площади (2012 год - 0,18 Гкал. на 1кв. метр общей площади);
горячая вода - 0,03 кубических метров на 1 проживающего (2012 год - 0,03 кубических метров на 1 проживающего);
холодная вода – 1,43 кубических метров на 1 проживающего (2012 год - 1,75 кубических метров на 1 проживающего). 
Снижение  показателя удельной  величины потребления энергетических ресурсов  бюджетными учреждениями связано:
по электроэнергии -  с проведением мероприятий по сбережению электроэнергии, контролем за потреблением электроэнергии, недопущением роста объемов потребления;
по тепловой энергии - с установкой узлов учета тепла, проведением мероприятий по энергосбережению;
по горячей воде – с контролем над объемом потребления, недопущением роста потребления горячей воды, проведением мероприятий по энергосбережению;
по холодной воде - с контролем над объемами потребления, недопущение роста потребления холодной воды, проведением  мероприятий по энергосбережению.




