Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к постановлению администрацию района от 25.06.2021 № 1146 «Об определении расположения помещений розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах эротического характера, на межселенной территории района»

В соответствии со статьей 37 Закона Российской Федерации от 27.12.91 № 2124-1 «О средствах массовой информации»  нормативно правовым актом определены ограничения в части расположения помещений розничной продажи продукции средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах эротического характера, на межселенной территории района.
Описание субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых затронуты правовым регулированием:
индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие розничную продажу средств массовой информации, специализирующихся на сообщениях и материалах эротического характера, на межселенной территории района
Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий: риски отсутствуют.
  


