Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Нижневартовского района
«Об утверждении Порядка сбора твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного сбора)  на территории района»
(далее - Порядок, проект)

Порядок подготовлен во исполнение требований Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 17.11.2016 № 79-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами».
Проект постановления разработан с целью реализации органами местного самоуправления муниципальных образований отдельных государственных полномочий в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. Проект постановления устанавливает требования к сбору, на территории Нижневартовского района твердых коммунальных отходов (далее – ТКО), в том числе их раздельному сбору, в целях обеспечения экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предотвращения вредного воздействия ТКО на окружающую среду и здоровье человека, сбережение природных ресурсов, максимальное извлечение из ТКО вторичного сырья, повышение процента и эффективности его использования в процессе хозяйственной деятельности. 
Проект постановления дополняет положения постановления Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 года № 641» с учетом экономико-географических особенностей территории Нижневартовского района.
Настоящий Порядок не регулирует вопросы обращения со следующими видами отходов:
промышленные отходы;
строительные отходы, образующиеся в результате строительства и капитального ремонта, разрушения зданий и сооружений;
медицинские отходы;
автомобили, их составные части, в том числе автомобильные покрышки;
отходы сбора и обработки сточных вод;
жидкие бытовые отходы, в том числе содержимое септиков и выгребных ям.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительного внесения изменений, приостановления, дополнения или признания утратившими силу правовых актов администрации района.
Проект постановления не содержит государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения, содержащие персональные данные.
Постановление подлежат обязательному опубликованию в средствах массовой информации, а также размещению в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Нижневартовского района.

