
Вниманию организаций района частной формы собственности!
Акция «Добровольное и конфиденциальное консультирование и тестирование на ВИЧ на рабочих местах».
[bookmark: _GoBack]
Приглашаем Вас принять участие в акции «Добровольное и конфиденциальное консультирование и тестирование на ВИЧ на рабочих местах».
Во исполнение Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 20.10. 2016  № 2203-р, а также в целях реализации положений Рекомендации МОТ 2010 года о ВИЧ/СПИДе и сфере труда (№ 200) Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с Группой технической поддержки по вопросам достойного труда и Бюро МОТ для стран Восточной Европы и Центральной Азии в наиболее затронутых эпидемией ВИЧ-инфекции регионах Российской Федерации инициировано проведение  ряда мероприятий, посвященных профилактике ВИЧ/СПИДа на рабочих местах и недопущению стигмы и дискриминации в отношении работников, живущих с ВИЧ-инфекцией.
Высокая выявляемость новых случаев ВИЧ-инфекции в возрастной группе 30-50 лет в России требует усилить профилактические меры среди взрослого работающего населения. Сегодня остро необходимы информационно-просветительские кампании на рабочих местах о путях передачи заболевания и способах профилактики. 
Пораженность ВИЧ-инфекцией населения Югры составляет 1,1%, то есть каждый 91 житель автономного округа живет с диагнозом ВИЧ-инфекция, чаще выявляются ВИЧ-инфицированные в возрасте 30-39 лет (40,5% от общего числа выявленных), лица в возрасте 40-49 лет – 30,4%. По состоянию на 24.08.2020 в Югре число живущих с ВИЧ-инфекцией составляет 17666 человек.
Одной из недавно разработанных форм обращения к проблеме в трудовых коллективах стала Глобальная инициатива МОТ «Добровольное конфиденциальное консультирование и тестирование на ВИЧ-инфекцию на рабочих местах». Важно разъяснять работникам важность лечения и недопустимость стигмы и дискриминации людей, живущих с ВИЧ, как на рабочих местах, так и в обществе в целом.
Контактное лицо: Новоженова Анна Никифоровна – заведующий отделом профилактики, врач-методист Казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр профилактики и борьбы со СПИД», тел. (3467) 32-2729, email: novozhenova@spid86.ru.
