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Объявление о предоставлении в 2023 году

субсидии из бюджета Нижневартовского района на реализацию социально значимых проектов и программ, способствующих развитию и совершенствованию инфраструктуры объектов туристской индустрии, туристских маршрутов культурно-познавательного, этнографического, сельского и активного видов туризма, производство и реализацию туристской сувенирной продукции района

	Срок проведения отбора (дата начала (окончания) подачи (приема) заявок участников отбора)
	Заявки принимаются с 09 час. 00 мин. 28 марта 2023 года 
до 17 час. 00 мин. 28 апреля 2023 года (время местное) в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00)

	Наименование, места нахождения, почтового адреса, адреса электронной почты отдела транспорта и связи администрации Нижневартовского района
	Место нахождения и почтовый адрес: 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. 60 лет Октября, 20 Б. 
Адрес электронной почты:  UKD@nvraion.ru. 

Телефон: 8 (3466) 41 49 59

	Отбор Участников для предоставления Субсидии осуществляется путем проведения конкурса.



	Адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора
	На официальном веб-сайте администрации района в разделе «О районе-4 Сезона-События»

	Требования к участникам отбора в соответствии с пунктами 2.3 и 2.4 раздела 2 Порядка предоставления за счет средств бюджета района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, оказывающим транспортные услуги населению водным транспортом между поселениями в границах Нижневартовского района (Приложение к постановлению администрации Нижневартовского района от 28.01.2022 № 116 (далее – Порядок) и перечня документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям.

 
	Требования к участникам отбора:

Категорией Участников, имеющих право на получение Субсидии, являются Заявители, зарегистрированные в качестве юридического лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуального предпринимателя, разрабатывающие социально значимые проекты, способствующих развитию и совершенствованию инфраструктуры объектов туристской индустрии, туристских маршрутов культурно-познавательного, этнографического, сельского и активного видов туризма, производству и реализации туристской сувенирной продукции на территории района и осуществляющие свою деятельность на территории Нижневартовского района в соответствии со следующими видами экономической деятельности:
55.1
Деятельность гостиниц и прочих мест для временного проживания

79.1
Деятельность туристических агентств и туроператоров

 79.90.2
Деятельность по предоставлению экскурсионных туристических услуг

14.11.1
Производство одежды из кожи, кроме изготовленных по индивидуальному заказу

14.19.23
Производство аксессуаров одежды, в том числе платков, шарфов, галстуков, перчаток и прочих аналогичных изделий из текстильных материалов, кроме трикотажных или вязаных

14.19.31
Производство аксессуаров одежды из натуральной или композиционной кожи

14.20.1
Производство меховых изделий, кроме изготовленных по индивидуальному заказу

16.29
Производство меховых изделий, кроме изготовленных по индивидуальному заказу

23.41.1
Производство столовой и кухонной керамической посуды

23.41.3
Производство статуэток и прочих декоративных керамических изделий

32.99.8
Производство изделий народных художественных промыслов

82.3
Деятельность по организации конференций и выставок

86.90.4
Деятельность санаторно-курортных организаций

93.2
Деятельность в области отдыха и развлечений

Участники Отбора по состоянию на 1-е число месяца подачи документов на участие в отборе должны соответствовать следующим требованиям:

отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет Нижневартовского района субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед бюджетом района;

участники отбора ‒ юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии, другого юридического лица), ликвидации, в отношении их не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора-индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице ‒ производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками;

участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также Российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

участники конкурса не должны получать средства из бюджета района на основании иных муниципальных правовых актов на цели, установленные Порядком;

участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.


	Порядок подачи заявок участниками отбора и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, в соответствии с пунктом 2.5 раздела 2 Порядка
	Для участия в Отборе необходимо представить в Уполномоченный орган Заявку, в которую входят:

заявление на участие в отборе на предоставление субсидии из бюджета Нижневартовского района на реализацию социально значимых проектов и программ, способствующих развитию и совершенствованию инфраструктуры объектов туристской индустрии, туристских маршрутов культурно-познавательного, этнографического, сельского и активного видов туризма, производство и реализацию туристской сувенирной продукции района по форме согласно приложению 1 к Порядку;

паспорт заявки согласно приложению 2 к Порядку;

проект, включающий наименование организации, индивидуального предпринимателя, его местонахождение, обоснование проекта (цели, задачи, актуальность, целесообразность реализации проекта, уникальность), содержание проекта, с описанием имеющихся объектов туристской индустрии, его кадровое обеспечение, требования соблюдения норм безопасности (правила безопасности для жизни и здоровья отдыхающих, пожарной безопасности, к санитарно-гигиеническим и противоэпидемиологическим правилам и нормам, а также требования к проведению культурно-массовых мероприятий на территории туристского объекта, место его реализации, ожидаемые результаты проекта, дальнейшее развитие проекта и будущее финансирование, реализация которого не должна превышать 1 календарного года с момента заключения Соглашения. Описание конкурсного проекта включает в себя основной текст и приложения, которые должны быть отпечатаны на стандартных листах белой бумаги формата А4 с одной стороны листа (поля страниц: левое-3 см, правое-2 см, верхнее-2 см, нижнее-2 см). Шрифт печатания-Times New Roman, черного цвета, размер шрифта-14 пт, межстрочный интервал-1,15;

презентационный альбом должен быть выполнен в программе PowerPoint и должен содержать фотоматериалы, иллюстрирующие осуществление проекта, а также: название работы, наименование организации, индивидуального предпринимателя, место нахождения организации, индивидуального предпринимателя, описание проекта (цели и задачи, актуальность, целесообразность реализации проекта, уникальность), сроки реализации проекта, механизм реализации проекта, ресурсное обеспечение реализации проекта, партнеры (в случае если они есть); дальнейшее развитие проекта. Презентационный альбом размещается в облачных сервисах. Участник отбора указывает ссылку на альбом в паспорте заявки либо предоставляет альбом в распечатанном виде;

копии документов персонала туристского объекта, на территории которого реализуется проект, подтверждающие специальную квалификацию и подготовку в таких сферах, как инструктор, водитель специализированного транспорта, проводник, спасатель, гид, медицинский работник, охранник и т.п.), а также согласие на передачу персональных данных, указанных сотрудников, согласно приложению 7 Порядка).

реквизиты расчетного или корреспондентского счета, открытого Заявителем в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях;

копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты в отчетном году по направлениям затрат, указанным в пункте 1.8 настоящего Порядка.
Копии документов заверяет руководитель (уполномоченное должностное лицо) юридического лица, индивидуальный предприниматель с указанием должности, фамилии и инициалов, даты заверения, оттиском печати организации (при наличии) на каждом листе документа (документов).

Финансовые документы (первичные документы), в том числе документы подтверждающие фактические затраты (расходы), должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации, действующего на момент их оформления, в том числе правилам наличных расчетов, установленным Банком России. 

Документы в форме оригиналов или заверенных надлежащим образом копий Участники Отбора представляют в Уполномоченный орган одним из следующих способов:

в Уполномоченный орган по адресу: г. Нижневартовск, ул. 60 лет Октября 20 б;

в электронной форме на адрес электронной почты: UKD@nvraion.ru в форме сканированных в формате PDF оригиналов документов.

Заявки, предоставленные после заявленной даты окончания Отбора, не рассматриваются.

Одним Участником Отбора может быть предоставлено не более одной заявки.



	Порядок отзыва заявок участников отбора, их возврата, в том числе основания для такого возврата, порядка внесения изменений в заявки участников отбора в соответствии с пунктом 2.7 раздела 2 Порядка
	Участник Отбора по письменному заявлению вправе отозвать свою заявку. Письменное заявлении об отзыве заявки предоставляется в Уполномоченный орган. В заявлении об отзыве Участник указывает причину отзыва заявки. Основанием для отзыва заявки может быть отказ Участника от участия в Отборе или необходимость внесения изменений в заявку. Отзыв заявки для внесения последующих изменений в нее осуществляется не позднее 3 рабочих дней до дня окончания подачи Участника заявок. Уполномоченный орган в день получения письменного заявления об отзыве заявки возвращает оригинал заявки Участнику. В случае возврата заявки Участнику для внесения в нее изменений и дополнений срок приема заявок на участие в Отборе не продлевается. Вновь поданная заявка, после внесения изменений, регистрируется повторно.

Уполномоченный орган отклоняет Заявку и направляет соответствующее уведомление Участнику Отбора с указанием причины отклонения заявки в случае:

несоответствия Заявки требованиям, определенным пунктами 1.7 и 2.7.1 настоящего Порядка; 

несоответствия Участника требованиям, установленным пунктами 1.6 и 2.5 настоящего Порядка;

недостоверности представленной Участником информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

подачи Участником заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.



	Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора в соответствии с пунктом 2.8 раздела 2 Порядка
	Поступившие Заявки регистрируются в день поступления Уполномоченным органом. 

Уполномоченный орган в течение 10 рабочих дней со дня подачи участником заявки:

рассматривает заявку на предмет соответствия требованиям, установленным в пунктах 1.6, 1.7, 2.5, 2.7.1, настоящего Порядка; 

направляет в управление правового обеспечения и организации местного самоуправления администрации района конкурсную документацию для рассмотрения заявок в течение трех дней на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении Отбора требованиям. Управление правового обеспечения и организации местного самоуправления администрации района проверяет заявки в течение 5 дней и выносит заключение о допуске данных заявок к открытой защите;

направляет в налоговый орган по месту нахождения организации запросы о предоставлении сведений об организации, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (далее-ЕГРЮЛ) и о задолженности организации по уплате налогов, сборов, пеней в бюджеты бюджетной системы. Указанный запрос и ответ на него направляются в форме электронного документа с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия, а в случае отсутствия у Уполномоченного органа доступа к единой системе межведомственного электронного взаимодействия-в форме документа на бумажном носителе с соблюдением норм законодательства Российской Федерации о защите персональных данных. Выписка из ЕГРЮЛ, заверенная налоговым органом по месту нахождения участника конкурса, и заключение налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней в бюджеты бюджетной системы могут быть предоставлены участником конкурса по собственной инициативе. 
Критериями отбора Участников является соответствие их проектов, направленных на развитие и совершенствование туристской индустрии (далее-проект), критериям оценки:

1. Соответствие проекта конкурсной номинации.

2. Сезонность действия проекта.

3. Объем финансовых средств, привлекаемых дополнительно на реализацию проекта.

4. Прогнозируемое увеличение посетителей, привлекаемых в Нижневартовский район, благодаря реализации предлагаемого проекта в течение трех последующих лет.

5. Требования соблюдения норм безопасности (правила безопасности для жизни и здоровья отдыхающих, пожарной безопасности) к санитарно-гигиеническим и противоэпидемиологическим правилам и нормам, а также требования к


	Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать договор о предоставлении субсидии
	Победитель отбора обязан в течение 3 рабочих дней с момента получения соглашения (дополнительного соглашения, при наличии действующего соглашения) подписать и направить один экземпляр подписанного соглашения о предоставлении Субсидии в Уполномоченный орган.



	Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения договора
	В случае не направления подписанного соглашения о предоставлении Субсидии победитель отбора признается уклонившимся от заключения соглашения. 



	Дата размещения результатов отбора на едином портале (при наличии технической возможности) и на официальном сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет
	Результаты рассмотрения заявок размещаются на едином портале (при наличии технической возможности) и на официальном веб-сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя (победителей) отбора.



	Направления расходов, на возмещение которых предоставляется Субсидия:


	1) Строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов туристской индустрии района, в том числе с целью создания условий для беспрепятственного доступа инвалидов к таким объектам: Гостиниц, глэмпингов, туристских баз, горнолыжных комплексов. Объектов этнографического туризма (этнографические деревни, стойбища, дома, чумы, лабазы, столовые, санитарно-бытовые постройки и т.п.).

2) Приобретение специализированного производственного оборудования для производства сувенирной продукции, в том числе с этнографической составляющей.

3) Приобретение спортивного инвентаря.

4) Продвижение туристского продукта Нижневартовского района (изготовление печатного, электронного и мультимедийного материала, содержащего информацию о деятельности и услугах субъектов туристской индустрии и отражающего туристско-рекреационный потенциал Нижневартовского района; разработка и/или изготовление специализированных наглядно-демонстрационных материалов, применяемых для участия в выставочно-ярмарочных и/или конгрессных мероприятиях, а именно: баннеров и планшетов, эскизных проектов и/или демонстрационных макетов объектов туристской индустрии, создание, прокат, распространение видеоматериалов о туристских ресурсах района, в том числе с этнографической составляющей.



	Размер субсидии
	Субсидия предоставляется в размере 80% от фактически подтвержденных затрат по направлениям, но не более 200,00 тыс. рублей.


