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Основные показатели социально-экономического развития

Нижневартовского района за 1 полугодие 2021 года 
Основными положительными результатами социально-экономического развития района за 1 полугодие 2021 год по сравнению с 1 полугодием 2020 года стали:

увеличение объема оборота розничной торговли на 0,2%;

увеличение объема реализации платных услуг на 0,6%;

увеличение доходов пенсионеров на 3,5%;

рост среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям на 7,2%;

увеличение среднедушевых денежных доходов населения на 1,0 %.

Основные показатели социально-экономического развития

По оценке численность населения района составит 36,2  тыс. человек. По оценке за 1 полугодие 2021 года естественный прирост населения составит 4 человека, число родившихся -162 человек, число умерших – 158 человек. Миграционный прирост по оценке составит 2 человека.

В экономике района по оценке занято 45,6 тыс. человек, из них 41,4 тыс. человек работает в крупных и средних предприятиях. 

Численность безработных по состоянию на 01.07.2021 уменьшилась по сравнению с аналогичным периодом 2020 года и составила 94 человека (на 01.07.2020 - 425 человек), уровень регистрируемой безработицы составил 0,20% (на 01.07.2020 -0,90 %).

Денежные доходы на душу населения составили 39100 рублей. Реальные доходы населения составили 100,0 % к аналогичному периоду 2020 года. 

Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям в расчете на одного работника по данным Гос. статистики увеличилась по отношению к 1 полугодию 2020 году на 7,2 % и составила 81481,3 рубль. 

Средний размер дохода пенсионера с учетом дополнительных пенсий, единовременных денежных выплат отдельным категориям граждан, а также выплат и материальной помощи пенсионерам из средств бюджетов всех уровней составил 23550 рублей, увеличившись на 3,5 % к аналогичному периоду предыдущего года. Превышение дохода пенсионера над прожиточным минимумом пенсионера составило 1,7 раза.

Заключено 8 экономических соглашений с предприятиями – недропользователями и 4 соглашения социального партнерства на общую сумму 16,4 млн. рублей, оказана финансовая помощь району на сумму 14,9 млн.  рублей.

В Нижневартовском районе зарегистрировано 826 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 530 - индивидуальных предпринимателей. 

Оборот розничной торговли составил 1495,3 млн. руб., что выше на 0,2 % по отношению к аналогичному уровню прошлого года. 

Оборот реализации платных услуг увеличился на 0,6% по сравнению с 1 полугодием 2020 года и составил 635,7 млн. руб.

Бюджет района исполнен в 1 полугодии 2021 года с профицитом в размере 310,7 млн.рублей. Доходы бюджета района уменьшились на 0,5%, расходы бюджета увеличились на 24,8%. Налоговые доходы увеличились на 1,7%, неналоговые доходы увеличились на 25,7%, безвозмездные поступления уменьшились на 8,0%.

Сфера образования района представлена образовательными учреждениями различного типа и вида. В районе функционирует 23 муниципальных образовательных учреждений, из них 6 дошкольных, 16 общеобразовательных, 1 дополнительного образования детей.

Численность воспитанников, посещающих дошкольные образовательные учреждения, в том числе 10 муниципальных общеобразовательных учреждений, реализующих программы дошкольного образования, составляет 1983 ребенка. Уровень обеспеченности местами в детских садах детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет составил 100%.
В общеобразовательных учреждениях района обучаются по программам начального общего, основного общего, среднего общего образования 3850 человек.

На территории района осуществляют деятельность 20 муниципальных учреждений культуры и искусства, в том числе 5 детских школ искусств, 2 муниципальных учреждения спортивной направленности с единовременной пропускной способностью 520 человек в час.

В 2021 году на территории района реализуются 20 муниципальных программ. Нижневартовский район участвует в реализации 16 государственных программ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Реализация муниципальных программ в текущем периоде осуществлялась в пределах объемов бюджетных ассигнований, утвержденных решением Думы Нижневартовского района от 26.11.2020 № 559 «О бюджете района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», определенных исходя из возможностей и средств бюджета Нижневартовского района.

В финансировании муниципальных программ участвуют бюджеты различных уровней.

Объем финансирования на 2021 год за счет всех источников составляет в сумме 5 889,5 млн. руб., в том числе за счет средств:

федерального бюджета –65,0 млн. руб.;

окружного бюджета –  1 995,8 млн. руб.;

местного бюджета – 3 828,7 млн. руб.

Исполнение по муниципальным программам по состоянию на 01.07.2021 

составило 2 335,8 млн. руб. (40% от годовых плановых назначений), в том числе: 

за счет средств федерального бюджета –36,3 млн. руб. (56%);

за счет средств окружного бюджета – 921,7 млн. руб. (46 %);

за счет средств местного бюджета – 1 377,8 млн. руб. (36 %).

Реализация Указа Президента РФ от 7 мая 2018 г. №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»
Нижневартовский район участвует в реализации мероприятий 6 национальных проектов («Образование», «Демография», «Культура», «Жилье и городская среда», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Экология»).

Исполнение мероприятий по национальным проектам в 1 полугодие 2021 года составляет 20,6 млн. руб. или 24 %, от годовых плановых назначений– 86,0 млн. руб., в том числе: 
- федеральный бюджет –7,1 млн.руб. или 72,1% от годовых плановых назначений 9,9 млн. руб.,

- бюджет автономного округа – 11,1 млн. руб. или 18,4 % от годовых плановых назначений 60,4 млн. руб.

- бюджет района –2,3 млн. руб. или 15,1 % от годовых плановых назначений 15,7 млн. руб.

В 2021 году в муниципальных программах района установлено 22 целевых показатей 6 национальных проектов. 

В 1 полугодие 2021 года предусмотрено достижение 17 целевых показателей мероприятий национальных проектов (по оставшимся 5 достижение запланировано на 3-4 кварталы), которые исполнены на 100%.

Индекс промышленного производства за 1 полугодие 2021 года оценивается на уровне 90,1 %. 

По видам экономической деятельности индекс промышленного производства сложился следующим образом:

«Добыча полезных ископаемых» – 89,9%; 

«Обрабатывающие производства» – 97,6%;

«Обеспечение электроэнергией, газом и паром» –101,3%.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним производителям промышленной продукции за 1 полугодие 2021 год оценивается в размере 489 691,3 млн. руб. Наибольшую долю всего промышленного производства составляет добыча полезных ископаемых (96,6%). 

Производство основных видов промышленной продукции за 1 полугодие 2021 года предприятиями района (по полному кругу в натуральном выражении и в процентах к аналогичному периоду 2020 года):

добыча нефти, включая газовый конденсат –17,9 млн. тонн  (82,9%);

добыча газа естественного – 6,3 млрд. куб. м (90,0%); 

производство электроэнергии – 5,2 млрд. кВт час (86,5 %).

За 1 полугодие 2021 года объем инвестиций в основной капитал оценивается в 54,2 млрд. руб. или 85,1% к аналогичному периоду 2020 года в сопоставимых ценах.

Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство»,  составил 773,8 млн. руб. или 69,8% к аналогичному периоду 2020 года в сопоставимых ценах.

В районе за 1 полугодие 2021 года введено в действие 7,4 тыс. кв. метров жилья, что в 3,7 раз больше аналогичного периода 2020 года. 

Деятельность органов местного самоуправления муниципального образования района направлена на выполнение, возложенных на нее функций при рациональном использовании имеющихся ресурсов и эффективном взаимодействии всех ветвей власти, на создание условий для обеспечения устойчивого развития и сохранение экономической и социальной стабильности района. 
