

Пояснительная записка
к проекту постановления администрации района
«Об утверждении Порядка оформления  и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и Порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов  плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района»



В соответствии с частью 4 статьи 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении Государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», подготовлен Проект постановления администрации района.
Данным проектом утверждаются:
Порядок оформления  и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями;
Порядок оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов  плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района
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