Ответственность за продажу алкогольной продукции

В последнее время в России резко усилился контроль за продажей алкоголя и алкогольной продукции. И в связи с политикой государства, которое пытается бороться с алкоголизмом в стране, лицензионные компании постоянно вынуждено повышают цену на алкогольную продукцию, что в свою очередь порождает рост организаций нелегально продающих алкоголь. В настоящее время  несколько нормативных актов предусматривают санкции в отношении подобных предпринимателей.

В соответствии с п.1 ст. 16 Закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ - продажа алкогольной продукции может осуществляться только организациями. Продажа пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи может осуществляться как организациями, так и индивидуальными предпринимателями. Поскольку оборот алкогольной продукции в соответствии с п. 16 ст. 2 Федерального закона N 171-ФЗ включает в себя и ее розничную продажу, продажа алкоголя при отсутствии лицензии грозит ответственностью на основании ч. 3 ст. 14.17 КоАП РФ.
Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие продажу алкогольной продукции, должны иметь для таких целей стационарные торговые объекты и складские помещения, а также контрольно-кассовую технику. Данное требование на основании п. 6 ст. 16 Закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ, не распространяется на продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемую организациями и индивидуальными предпринимателями при оказании ими услуг общественного питания.

Для осуществления продажи алкогольной продукции организации должны иметь лицензию на данный вид деятельности (п. 2 ст. 18 Закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ).

Согласно ч. 3 ст. 14.17 Кодекса об административных правонарушениях - за продажу организациями алкогольной продукции без соответствующей лицензии предусмотрена административная ответственность.

Для пресечения незаконного предпринимательства существует 171 статья Уголовного Кодекса  РФ. Она распространяет свое действие, когда организация причиняет различный ущерб населению, извлекает из этого огромную прибыль и не платит налоги. При этом не несет ответственность за свой товар. В этом случае предусмотрено несколько видов ответственности: крупный штраф до 500 тысяч рублей, принудительные работы до 480 часов на различных объектах и лишение свободы до 6 месяцев.

Обратите внимание ‑ запрещена продажа алкогольной продукции согласно  п. 2 ст. 16 Закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ в следующих местах: в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях, в организациях культуры, за исключением продажи алкогольной продукции организациями и продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи индивидуальными предпринимателями при оказании ими услуг общественного питания, на всех видах общественного транспорта, на оптовых и розничных рынках, на вокзалах, в аэропортах, в иных местах массового скопления граждан и местах нахождения источников повышенной опасности. Указанные ограничения действуют также на прилегающих к таким местам территориях.
Также хотелось бы напомнить всем жителям района продажа алкогольной продукции строго запрещена несовершеннолетним.

В случае возникновения у продавца сомнения в достижении покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у покупателя документ, удостоверяющий личность и позволяющий установить его возраст на основании п. 2 ст. 16 Закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ. Продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции влекут административную и уголовную ответственность соответственно ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ и  ст. 151.1 УК РФ.
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