Пояснительная записка
к проекту решения Думы района «О внесении изменений в приложение  к решению Думы района от 02.06.2017 № 166 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, опуб​ликования перечня муниципального имущества Нижневартовского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего пред​принимательства), а также порядка и условий предоставления его в аренду»

Проект разработан в целях приведения муниципального правового акта в соответствии с п.4.2. Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Включенное в Перечень имущество может быть использовано только в целях предоставления его во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе на льготных условиях, и не подлежит отчуждению в частную собственность, за исключением возмездного отчуждения такого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с частью 2.1 статьи 9 Федерального закона от 22 июля 2008 года N 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации.».

В данном проекте  отсутствуют  положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, влекущие возникновение необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Проект не предполагает необоснованные расходы бюджета района.
