Реализация муниципальных целевых программ района за 2011 год  

Основные задачи направленные на социально-экономическое развитие района были зафиксированы в 26 целевых программах района с плановым объемом финансирования за счет всех источников 1 миллиард 907 миллионов рублей. По сравнению с 2010 годом всего на реализацию целевых программ было предусмотрено более чем в 2 раза, в сравнении с 2009 годом в 3 раза. Финансирование средств местного бюджета увеличилось на 71% и составило 644 миллиона рублей. 

В муниципальные целевые программы района включены мероприятия по софинансированию 11 целевых программ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, на реализацию которых из бюджета округа поступило 916 миллионов рублей. Софинансирование окружных программ в 2011 году было обеспечено в полном объеме и составило более 143 миллионов рублей средств местного бюджета. 

В целом «программные» расходы бюджета в отчетном году составили 30% от общего объема расходов бюджета. Объемы финансирования направлялись по программам в сфере: строительства-47,3%,транспорта -9,4%, жилищно-коммунального хозяйства- 6%, программ социальной сферы - образования- 31,5%, физической культуры, спорта- 0,8%, культуры- 0,4%, здравоохранения- 0,1 %,, программ, предусматривающих социальную поддержку - 1,4% . По другим направлениям – 3,1%. 
Впервые в 2011 году было предусмотрено финансирование 7 целевых программ района «Чистая вода», «Новая школа Югры», «Наш дом», «Современное здравоохранение», «Развитие сети автомобильных дорог», «Повышение эффективности бюджетных расходов», «По поэтапному переходу на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показателями общедомовых приборов учета». 

В отчетном году решались вопросы нового направления по привлечению инвестиций. Впервые в рамках реализации целевой программы округа «Новая школа Югры » в населенных пунктах района пгт. Нововаганск и пгт.Излучинск планируется строительство детских садов за счет привлеченных средств. Строительство предполагается осуществлять на условиях государственно-частного партнерства. 
В 2011 году впервые с целью увеличения доли общей площади многоквартирных домов, в которых проведен капитальный ремонт, объединениям собственников жилья были предоставлены субсидии на условиях софинансирования за счет средств бюджета автономного округа и бюджета района по целевым программам округа и района «Наш дом», при этом за счет средств собственников помещений финансирование капитального ремонта домов составило 2 миллиона 902 тысячи рублей. 

Строительство жилищных объектов и объектов социально-культурного назначения с участием средств бюджета округа и района в 2011 году велось в рамках мероприятий «Адресной инвестиционной программы автономного округа» и мероприятий 7 целевых программ района, а именно: 

«Комплексная программа капитального строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов на территории Нижневартовского района на 2009–2014 годы»; 

«Обеспечение жилыми помещениями граждан, проживающих в жилых помещениях, непригодных для проживания, на территории Нижневартовского района на 2009–2011 годы»; 

«Обеспечение жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, формирование маневренного жилищного фонда на территории Нижневартовского района на 2009–2011 годы»; 

«Новая школа Югры» в Нижневартовском районе на 2011–2013 годы»; 

«Сохранение и развитие культуры и искусства Нижневартовского района на 2011–2013 годы». 

«Развитие транспортной системы Нижневартовского района на 2011-2013 годы» 

«Развитие физической культуры и спорта в Нижневартовском районе на 2009-2013 годы» 

Каждая из указанных целевых программ реализованных в рамках мероприятий адресной инвестиционной программы автономного округа внесла свой вклад в обеспечение безопасного и комфортного проживания жителей на территории района - в 2011 году закончено строительство культурно-образовательного комплекса д. Вата на 90 мест (70 – школа, 20 – детский сад) в новом здании культурно-образовательного комплекса размещен краеведческий музей. В пгт. Излучинск произведена реконструкция учебного центра под детский сад на 144 мест, велось строительство инженерных сетей , заключен муниципальный контракт на выполнение работ по проектированию объекта «Хоккейный корт », разработана проектная и рабочая документация на строительство системы водоотвода с улично-дорожной сети. В пгт. Новоаганск закончено строительство 48 квартирного жилого дома, начато строительство школы на 530 мест. В п.Аган ведутся работы по реконструкции мостового перехода на пересечении с водотоком подъездной автодороги. 

Жилищное строительство является одним из ключевых приоритетов экономической и социальной политики района. По итогам жилищного строительства 2011 года в Югре, Нижневартовский район вошёл в тройку лидеров по наращиванию темпов строительства. Введено более 11 тысяч квадратных метров жилья. За счет реализации целевых программ «Обеспечение жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, формирование маневренного жилищного фонда на территории Нижневартовского района на 2009–2011 годы» и «Обеспечение жилыми помещениями граждан проживающих в жилых помещениях непригодных для проживания, на территории Нижневартовского района на 2009–2011 годы» построено 3 тысячи квадратных метров жилья, приобретено у застройщиков и на вторичном рынке около 1 тысячи 400 квадратных метров жилья. На 2011 год сумма, предусмотренная на финансирование программ составила соответственно 281 миллион 378 тысяч рублей и 35 миллионов 34 тысячи рублей, за счет средств окружного и местного бюджетов. 

Благодаря реализации данных программ 56 семей (153 человека), смогли улучшить жилищные условия в порядке очередности на условиях социального найма, обеспечены новым жильем 65 семей (197 человек). 

Обеспечение территории района документами градорегулирования в соответствии с установленными законодательством сроками предусматривается в муниципальной целевой программе «Мероприятия в области градостроительной деятельности Нижневартовского района на 2011-2012 годы». 
Объем финансирования программы в 2011 году составил 3 миллиона 744 тысячи рублей, в том числе бюджет района – 1 миллион 663 тысячи рублей, бюджет округа – 2 миллиона 81 тысячу рублей. 
С целью формирования единого градостроительного пространства на территории района в отчетном году завершена разработка градостроительной документации, приведены к единой системе технических условий графические части проектов. Утверждены генеральные планы и правила землепользования и застройки сельских поселений Вата, Покур. В стадии утверждения – генеральный план сельского поселения Ларьяк. 

Большой вклад в повышение безопасности и комфортности проживания граждан внесла реализация целевых программ « Капитального строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов на территории Нижневартовского района на 2009–2014 годы», «Комплексные меры пожарной безопасности на объектах социального назначения и жилищного фонда в районе на 2011-2012 годы». За счет всех источников финансирования в 2011 году по программе капстроительства и капремонта выполнены комплексные работы в объеме 554 миллиона 383 тысячи рублей, по программе пожарной безопасности объем финансирования в 2011 году был увеличен в 2 раза и составил 5 миллионов 301 тысяча рублей. 

Одним из значимых объектов с переходящим строительством на 2012 год с участием спонсорских средств являются - Строительство врачебной амбулатории в с. Аган. 

В рамках выполнения программных мероприятий в 2011 году введены в эксплуатацию 2 трансформаторные подстанции и кабельные линии к 48-квартирному жилому дому по ул. Транспортной, д. 6 в пгт. Новоаганск. Инженерные сети в пгт. Излучинске. «Внешние сети инженерного обеспечения жилых домов в мкр. Северный» в с. Ларьяк. Здание администрации в п. Зайцева Речка. «Реконструкция пищеблоков детского сада-яслей «Сказка» в пгт. Излучинск. 

Выполнены капитальные работы на 45 объектах ( 26 объектам жилищного хозяйства, 3 объектам коммунального хозяйства, 7 объектам учреждений образования, 5 объектам здравоохранения, 4 объектам культуры, кинематографии и средств массовой информации ) 
Выполнялись строительные работы и разработка проектно-сметной документации на 6 объектах ( 1 объекта коммунального хозяйства,1 объекта здравоохранения, 3 объектов, относящихся к общегосударственным вопросов и 1 объекта инженерных сетей к жилым домам ) 
Кроме того, с целью подготовки объектов к работе в осенне-зимний период проведены работы на 20 объектах жилищно-коммунального хозяйства населенных пунктов района. 

Реализованы мероприятия по противопожарной защите: - Межпоселенческой библиотеки и амбулатории в с. Ларьяк; Детской школы искусств им. Ливна, поликлиники в пгт. Излучинск; детской школы искусств, молодежного центра «Перекресток» в пгт. Новоаганск,; участковых больниц в с. Покур и с. Корлики; фельдшерско-акушерского пункта в д. Вата, а также ремонт отопительных печей в жилом секторе д. Вампугол. 

В отчетном году почти 111 миллионов рублей расходов бюджета района было предусмотрено на финансирование целевых программ в сфере «Жилищно-коммунальное хозяйство». 

С целью снижения расходов на энергоснабжение объектов за счет рационального использования всех энергетических ресурсов и повышения эффективности их использования в 2011 году продолжила свою реализацию муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Нижневартовский район на 2010-2020 годы», объем финансирования которой в 2011 году был увеличен по сравнению с 2010 годом на 15% и составил 17 миллионов 760 тысяч рублей. В 2011 году начала свою реализацию целевая программа «По поэтапному переходу на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета». В рамках реализации программ выполнены работы по оснащению 38 муниципальных объектов приборами учета потребляемых энергоресурсов, установлено 234 прибора учета, проведены работы по энергетическому обследованию в 9 бюджетных учреждениях района, выполнены работы по установки приборов учета энергоресурсов в 6-ти многоквартирных домах пгт. Новоаганск. 
С целью обеспечения надежного и бесперебойного электроснабжения потребителей района продолжила свою реализацию целевая программа «Централизованное электроснабжение и реконструкция электросетевого комплекса Нижневартовского района на 2010-2012 годы» с объемом финансирования за счет всех источников 36 миллионов 645 тысяч рублей. В рамках повышения эффективности оперативного управления электрическими сетями в 2011 году начаты работы по строительству трансформаторной подстанции КОС в с.п. Ларьяк. Впервые за последние три года из бюджета округа и района предоставлялись субсидии на частичное софинансирование недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии населению. 

По целевой программе «Чистая вода» на 2011-2013 годы» в бюджете района были предусмотрены денежные средства в размере 18 миллионов 600 тысяч рублей. В 2011 году завершены работы по поставке, монтажу и пуско-наладке фильтров очистки воды в 7 общеобразовательных учреждениях в пгт. Новоаганск. Проведены работы по капитальному ремонту водопроводных сетей с закольцовкой трассы и водоочистного комплекса «Импульс» с заменой насосного оборудования в с. Покур. Заключены муниципальные контракты на проектирование «Канализационных очистных сооружений» в с. Покур и с. Ларьяк. 

Одним из важных направлений администрации района являлось создание условий для стимулирования развития деятельности субъектов предпринимательства, влияния малого и среднего бизнеса на развитие и увеличение количества рабочих мест в экономике района, поддержку агропромышленного комплекса. Эти задачи были зафиксированы в программе «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Нижневартовском районе на 2011-2013 годы», объем финансирования которой по отношению к прошлому году был увеличен в 2,2 раза и предусмотрен в размере 14 миллионов 348 тысяч рублей. По программе «Развитие сельского хозяйства на территории Нижневартовского района на 2011-2013 годы» объем финансирования за счет всех источников в 2011 году был запланирован в сумме 80 миллионов 189 тысяч рублей. 

В целях поддержки субъектов предпринимательства предусмотрено 19 видов поддержки, причем 4 вида введены впервые в 2011 году. 

В целях поддержки малых форм хозяйствования на селе были выплачены субсидии 10 крестьянским (фермерским) хозяйствам, 70 владельцам личных подсобных хозяйств. Для улучшения жилищных условий на селе произведена выплата субсидий за счет средств бюджета округа на приобретение жилья 3 молодым семьям. В рамках реализации окружных полномочий 27 хозяйствам и предприятиям было перечислено 55 миллионов рублей субсидий за реализованную продукцию , 209 жителям – владельцам личных подсобных хозяйств были перечислены субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных, из федерального бюджета 91 жителю перечислено субсидия на содержание коров . 

Сельскому поселению Ваховск перечислено 11,9 миллионов рублей на возмещение части нормативных затрат на содержание клеточных пушных зверей. 

Проведено 11 семинаров, 7 выставок-продаж товаропроизводителей района. В пгт. Излучинск проведена выставка национальных кухонь «Аллея дружбы». 

И конечно основным из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления района является обеспечение финансирования целевых программ социальной направленности - «Программы социальной поддержки населения», «Формирование беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры», «Социально-экономическое развитие малочисленных народов Севера, проживающих в районе», «Молодежь Нижневартовского района», «Организация летнего отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи Нижневартовского района ».По названным программамв бюджете района 2011 года было предусмотрено около 65 миллионов рублей. 

Реализация мероприятий данных программ позволила оказать финансовую поддержку отдельным категориям граждан, коренным малочисленным народам севера, организовать культурно-массовые мероприятия, туристические программы с их участием. Помочь инвалидам –колясочникам в перемещении с помощью приспособленных сооружений установленных в жилых домах п.Аган, пгт. Новоаганск, пгт. Излучинск. Трудоустроить 1369 человек с целью оказания содействия в организации занятости. Из числа льготных категорий граждан трудоустроить 551 человек. Только в пришкольных лагерях на базе муниципальных общеобразовательных школ отдохнуло 2122 человека, загородным отдыхом в Тюменской области и юге России было охвачено 708 детей и подростков. За счет средств окружного бюджета осуществлялась выплата материальной поддержки 1285 трудоустроенным подросткам и молодежи. 

В рамках софинансирования программных мероприятий социальных программ округа и района: 

по программам культуры - оснащена современным оборудованием «Межпоселенческая библиотека», для учреждений культуры приобретены необходимое информационное программное обеспечение и техника; 

по программам развитие физической культуры и спорта - выполнены строительно-монтажные работы по установке системы освещения на Спортивно-оздоровительной базе на оз. Савкино пгт. Излучинск, для учреждений спортаприобретены спортивный инвентарь и оборудование; 

по программам образования - осуществлялись работы по обеспечению комплексной безопасности: - в 6 образовательных учреждениях проведен капитальный ремонт, в одном – проведено благоустройство территории, в 12 – установлены системы видеонаблюдения, в 6 – устранены нарушения пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности.Приобретены для учреждений образования: 6 учебно-лабораторных комплектов по физике, химии, биологии; 3 комплекта карт; компьютерное программное обеспечение по географии и истории; 3 комплекта серверного и коммутационного оборудования; 28 интерактивных досок. 

В целях решения главных задач системы здравоохранения района, обозначенных на среднесрочную перспективу по программе района «Современное здравоохранение» были приобретены электрокардиографы, обновлено медицинское оборудование, в том числе: приобретены проявочные машины для рентгенологических кабинетов, диагностические средства, расходные материалы для клинико-диагностических лабораторий. Кабинеты врачей, оказывающих амбулаторно-поликлиническую помощь обеспечены портативными экспресс-анализаторами глюкозы в крови. Усовершенствованы информационные ресурсы учреждений здравоохранения за счет приобретения компьютерной техники, комплектующих программ. 

Сложившаяся система непрерывного экологического образования населения района охватывает все слои населения. Достижение данной цели осуществляется за счет реализации программы «Экологическое образование, просвещение и формирование экологической культуры в Нижневартовском районе на 2009-2011». В рамках реализации данной программы 11 школ района были оборудованы эколого-биологическими лабораториями и мини лабораториями. Приобретены материалы для функционирования эколого-биологической лаборатории Районного центра дополнительного образования детей «Спектр». 

Всего в течение года проведено 106 экологических акций и субботников с общим количеством задействованных 5301 человек. 

В целях повышения эффективности муниципального управления, повышения уровня профессионализма муниципальных служащих района в 2011 году продолжила свою реализацию целевая программа «Развитие муниципальной службы в Нижневартовском районе на 2010-2012 годы» с объемом финансирования 275 тысяч рублей.В рамках программы, с целью подготовки, переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих проведено обучение 2 человек на курсах повышения квалификации; 24 человека приняли участие в семинарах, «круглых столах» и конференциях . 

В целях повышения эффективности при проведении профилактических мероприятий, направленных на снижение преступлений и правонарушений среди населения района, повышения уровня общественной безопасности в бюджете района были предусмотрены ассигнования на реализацию целевых программ района «Профилактики правонарушений и преступности в Нижневартовском районе на 2011-2013 годы», «Повышение безопасности дорожного движения на территории Нижневартовского района в 2010-2011 годах» общийобъем финансирования которых на 2011 год предусмотрен в сумме 1 миллион 778 тысяч рублей. В рамках реализации программных мероприятий было приобретено 4 патрульные автомашины «ВАЗ- 2114», 7 комплектов компьютерной техники, 8 аппаратов факсимильной телефонной связи и 8 цифровых телефонных аппаратов для служб, приобретены ручные металлодетекторы. Переоснащена существующая система видеонаблюдения в пгт. Излучинск для своевременного пресечения правонарушений в общественных местах и на улице. 

Хочется отметить и достижения полученные по результатам реализации мероприятий программ 2011 года: 

Творческие коллективы и отдельные исполнители района приняли участие в 37 конкурсах и фестивалях различного уровня, по итогам которых было завоевано 85 наград. 

В результате участия в соревнованиях всех уровней было завоевано 285 медалей различного достоинства, 36 спортсменов повысили свой спортивный разряд. 

Три вариативные программы района, принявшие участие в окружных конкурсах программ получили гранты на общую сумму 245 тысяч рублей. 

Трем молодым предпринимателям района выделены гранты по результатам окружного конкурса по проекту «Молодежное предпринимательство» на сумму 650 тысяч рублей. 

В целом исполнение финансирования за 2011 год по целевым программам района составило 1миллиард 332 миллиона рублей или 70 % , в том числе: 

Средства федерального бюджета освоены на 100% или 5 миллионов 727 тысяч рублей, средства окружного бюджета около 60 % или 682 миллиона рублей, средства местного бюджета в объеме 644 миллионов рублей или 83,0%. 

Необходимо отметить, что принятые обязательства программных мероприятий, утвержденных в целевых программах бюджета района на 2011 год были выполнены в полном объеме по 18 целевым программам района, в 8 программах исполнение составило от 30 до 85 %. 

В бюджете района на 2012 год предусмотрены ассигнования на реализацию 28 муниципальных целевых программ района, в том числе 10 введены в действие с 2012 года, в 14 программах предусмотрена реализация мероприятий окружных целевых программ на условиях софинансирования. 

Общий объем финансирования программ района в бюджете 2012 года за счет средств бюджетов всех уровней запланирован в сумме 1 миллиард 558 миллионов 633 тысячи рублей. 

Реализация данных программ и в дальнейшем будет способствовать выполнению важнейших направлений деятельности, поставленных перед администрацией района, для чего необходимо ответственным исполнителям программ 

более эффективно взаимодействовать с отраслевыми департаментами округа принимая участие в окружных целевых программах, работать на опережение заранее готовить проектно-сметную документацию, инвестиционные площадки, рассматривать возможность обеспечения земельных участков внешними инженерными сетями – все эти направления будут способствовать привлечению инвесторов на территорию Нижневартовского района, увеличению финансирования из бюджета округа на реализацию целевых программ района, появления новых возможностей для достижения нашей главной цели - улучшения качества жизни человека. 

