[bookmark: _GoBack]О результатах работы Антитеррористической комиссии района в 2021

Антитеррористической комиссии района, осуществляет свою деятельность в соответствие с планом работы, разработанного с учетом рекомендаций АТК ХМАО.
В 2021 году проведено 4 совместных заседаний АТК района и Оперативной группы в районе. В ходе проведения указанных заседаний Комиссии:
Рассмотрено 18 вопросов, из них по тематике:
Справочно: - 1 антитеррористическая защищенность объектов (далее АТЗ) транспортной инфраструктуры и транспортных средств;
- 1 АТЗ объектов топливно-энергетического комплекса;
- 3 АТЗ мест массового пребывания людей 
1 АТЗ объектов образования, культуры и спорта;
- 4 АТЗ объектов, задействованных в проведении важных общественно-политических и спортивных мероприятий 
- 4 реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризму 
- 4 исполнения решений АТК МО;
Заслушаны 48 должностных лиц.
Мероприятия, предусмотренные Планом работы Антитеррористической комиссии района на 2021 год, утвержденного на заседании Антитеррористической комиссии района (протокол от 16.12.2020 № 58/51) выполнены в полном объеме.
В Нижневартовском районе разработаны и реализуются 2 плана и 4 программы:
- план комплексных мероприятий по профилактике терроризма и реализации на территории района Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации на период 2021–2025 годов, утверждённый постановлением администрации Нижневартовского района от 17.12.2020 №1951;
- комплексный план противодействия идеологии терроризма в Нижневартовском районе на 2019–2023 годы утвержденный постановлением администрации района от 04.04.2019 № 744;
- муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия в Нижневартовском районе» от 25.10.2018 № 2421;
- муниципальная программа «Развитие образования в Нижневартовском районе» утверждена постановлением администрации Нижневартовского района от 26.10.2018 №2457; 
- муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Нижневартовском районе», утверждена постановлением администрации Нижневартовского района от 26.10.2018 №2450;
- муниципальная программа «культурное пространство Нижневартовского района» утверждена постановлением администрации Нижневартовского района от 26.10.2018 №2456.
Примечание: информация об освоении денежных средств направлена в таблице (в формате Excel), направлена в электронном виде.
Регламент осуществления мониторинга общественно – политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму в Нижневартовском районе, утвержден Протоколом от 06.02.2020 № 54/47 совместного заседания антитеррористической комиссии района и оперативной группы в районе.
20.05.2021 с участием специалистов отдела по вопросам общественной безопасности администрации района, МО МВД России «Нижневартовский», руководителями и ответственными лицами за антитеррористическую безопасность учреждений социальной сферы района проведен обучающий семинар по теме «Порядок действий при возникновении угрозы или совершении террористического акта в учреждениях социальной сферы Нижневартовского района» (приняло участие 35 руководителей учреждений).
18.08.2021 проведен методический семинар в режиме видеоконференцсвязи с участием муниципальных служащих администрации района, городских и сельских поселений района, работников учреждений сферы образования, культуры, спорта, с привлечением представителем научного сообщества Сургутского политехнического колледжа, и Нижневартовского государственного университета.
В текущем году  (22.04.2021, 25.07.2021) совместно с МОМВД России «Нижневартовский» проведено рабочее совещание в формате «круглый стол» с представителями администрации, прокуратуры Нижневартовского района, Азербайджанской, Армянской, Таджикской, Узбекской диаспорами, Татаро-Башкирской общественной организацией, в том числе и по пресечению нарушений миграционного законодательства Российской Федерации.
Руководители, лица ответственные за антитеррористическую безопасность учреждений прошли куры повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Обеспечение комплексной безопасности», «Антитеррористическая защищенность».
18.06.2021 года Аппаратом АТК района с работниками филиала автономного учреждения Нижневартовского района «Многофункциональный центр Югры» в Нижневартовском районе проведен обучающий семинар по теме «Порядок действий при возникновении угрозы или совершении террористического акта в учреждении» (приняло участие 20 человек).
21.06.2021 Аппаратом АТК района с руководителями и ответственными лицами за антитеррористическую безопасность учреждений социальной сферы района проведен обучающий семинар по теме «Паспорт безопасности учреждений социальной сферы Нижневартовского района» (приняло участие 35 руководителей учреждений).
Кроме того, в текущем году (22.04.2021, 25.07.2021) совместно с МОМВД России «Нижневартовский» проведено рабочее совещание в формате «круглый стол» с представителями администрации, прокуратуры Нижневартовского района, Азербайджанской, Армянской, Таджикской, Узбекской диаспорами, Татаро-Башкирской общественной организацией, в том числе и по пресечению нарушений миграционного законодательства Российской Федерации.
Аппаратом АТК МО Нижневартовского района распространена среди руководителей и работников организаций (образования, культуры и спорта) инструкция при возникновении угрозы совершения террористического акта или иных противоправных действий (материал сформирован из различных источников в сети Интернет) – 350 шт.
За отчетный период 2021 года преступлений террористической направленности, конфликтов на межнациональной почве и экстремистских проявлений среди населения на территории района не допущено. 
Лидеров и активных членов радикальных исламских групп на территории района нет. Радикально настроенных групп населения, деструктивных общественных организаций в 2021 году выявлено не было.
Организовано взаимодействие органов местного самоуправления с правоохранительными структурами по вопросам противодействия терроризму, постоянно осуществляется обмен необходимой информацией с целью выработки требуемых управленческих решений.
Конфликтов на межнациональной почве и экстремистских проявлений среди населения не выявлено. 
В текущей деятельности субъектов противодействия терроризму, проблемы способные повлиять на безопасность в муниципалитете отсутствуют. Обстановка остается стабильной и контролируемой.

