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Практика использования технологии медиации в Нижневартовском районе
В территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Нижневартовского района сложилась практика проведения служб примирения в образовательных учреждениях до рассмотрения на заседании  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Нижневартовского района постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, материалов об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних. Данная практика позволяет более эффективно проводить с несовершеннолетними и их законными представителями профилактическую работу, направленную на разъяснение норм административной  и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний. 
В 2015/2016 учебном году примирение сторон состоялось  в 111 случаях (98%), результатом явилось осознание конфликтующих сторон ответственности за свое поведение, восстановление способности понимать друг друга, актуализация позитивного потенциала социального окружения.
 	В бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга» проводятся медиативные встречи с несовершеннолетними и родителями по коррекции детско-родительских отношений, что в дальнейшем анализируется на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Нижневартовского района при проведении анализа исполнения межведомственных планов реабилитации в отношении родителей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Так, в 2015 году использование медиативных технологий  в профилактической работе позволило снять с профилактического учета 40 подростков и 54 семьи, находящихся в социально опасном положении, за текущий период 2016 года снято 23 семьи, находящихся в социально опасном положении и 11 несовершеннолетних.
Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Нижневартовского района при рассмотрении постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, протоколов об административных правонарушениях проводится анализ использования медиативных технологий в проведении  профилактической работы с несовершеннолетними, оформляется в виде сводной информации и направляется в адрес образовательных учреждений, учреждений социальной защиты населения, здравоохранения, для  реализации единых подходов в реабилитации несовершеннолетних и использования в профилактической работе.  

