

 
 


Пояснительная записка
к проекту постановления администрации района «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 25.11.2021 № 2099 «Об утверждении муниципальной про-граммы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда в Нижневартовском районе»

В целях приведения нормативного правового акта в соответствии со статьей 242.23, 242.26 Бюджетного кодекса Российской Федерации внесены изменения в:
Порядок предоставления организациям жилищно-коммунального хозяйства из бюджета района на текущий финансовый год, очередной финансовый год и плановый период субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению услуг теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, приложение 2 к муниципальной программе;
Порядок предоставления субсидии на реализацию полномочий в сфере жилищно-коммунального комплекса по капитальному ремонту (с заменой) систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, приложение 3 к муниципальной программе;
Порядок предоставления субсидий организациям жилищно-коммунального хозяйства из бюджета района на текущий финансовый год, очередной финансовый год и плановый период на финансовое обеспечение затрат на приобретение энергоносителей, приложение 18 к муниципальной программе.
	Объемы финансирования по муниципальной программе не изменяются.
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 Возможные риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте отсутствуют.
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