Пояснительная записка
к проекту муниципального нормативного правового акта

Проект постановления администрации района  «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 25.11.2021 №2089 « Об утверждении муниципальной программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера в Нижневартовском районе» разработан  в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 31 января 2011 года № 8-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты – Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по предоставлению государственной поддержки юридическим и физическим лицам из числа коренных малочисленных народов Севера», постановлением Правительства Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 31 октября 2021 года №478 –п «О государственной программе Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера», Уставом Нижневартовского района.
Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое проектом муниципального нормативного правового акта правовое регулирование, оценка негативных эффектов от наличия данной проблемы:
проект разработан в целях утверждения порядка предоставления субсидий на возмещение затрат на оплату коммунальных услуг по расходам на заготовку и переработку продукции традиционной хозяйственной деятельности.
Описание субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием:
Проект по различным направлениям поддержки определяет цель, категории, критерии отбора, требования к получателям, условия и порядок предоставления субсидий, требования к отчетности, осуществлению контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий физическим и юридическим лицам и ответственности за их нарушение
 Описание обязанностей, запретов и ограничений, которые предполагается возложить (ввести) на (для) субъекты (ов) предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых проектом муниципального нормативного правового акта изменений в содержании существующих обязанностей, запретов и ограничений указанных субъектов:
данным проектом предусматривается Порядок проведения отбора заявителей для предоставления   субсидий (запрос предложений) юридическим  лицам  (общины коренных малочисленных народов Севера), на основании заявления и соответствующего пакета документов

Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий:
риски отсутствуют.

Возможные риски нарушения антимонопольного законодательства в проекте отсутствуют.
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