Информация 
об итогах работы межведомственной комиссии Нижневартовского района по противодействию экстремистской деятельности в 2015 году

Деятельность межведомственной комиссии Нижневартовского района  по противодействию экстремистской деятельности (далее - Комиссия) в 2015 году осуществлялась в соответствии с планом заседаний, сформированным на основании предложений членов Комиссии и утвержденном на заседании Комиссии. 
В 2015 году состоялось 3 заседания комиссии, на которых рассмотрено 14 вопросов. 
- О реализации мероприятий по профилактике экстремизма в подростковой и молодежной среде в 2014 году
- «О взаимодействии правоохранительных органов с федеральной миграционной службой по пресечению нелегальных каналов миграции иностранных граждан на территории района и выявлению в их среде лиц, подозреваемых в экстремистской деятельности»; 
- «О реализации муниципальной программы по профилактике экстремизма в 1 квартале 2015 года»; 
- «Об исполнении ранее принятых Межведомственной комиссией района по противодействию экстремистской деятельности протокольных решений»; 
- «О профилактической деятельности правоохранительных органов по недопущению разжигания конфликтов на национальной и религиозной почве в молодежной среде»; 
- «О привлечении иностранной рабочей силы к осуществлению трудовой деятельности на территории района»; 
- «О результатах проведения в 1 полугодии 2015 года оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант»; 
- «О реализации муниципальной программы по профилактике экстремизма во 2 квартале 2015 года»; 
- «Об освещении в средствах массовой информации района деятельности национально-культурных объединений и религиозных конфессий, направленной на укрепление межнационального согласия»; 
- «Об исполнении ранее принятых Межведомственной комиссией района по противодействию экстремистской деятельности протокольных решений»; 
- «О межведомственных мероприятиях, направленных на устранение причин и условий, способствующих нелегальной миграции в районе»; 
- «О мероприятиях по адаптации и социализации детей из семей мигрантов, включенных в систему образования в новом учебном году». 
- «О реализации муниципальной программы по профилактике экстремизма в 3 квартале текущего года». 
- «Об исполнении ранее принятых Межведомственной комиссией решений». 
По результатам рассмотрения вопросов дано 19 поручений и рекомендаций, из них 13 поручений исполнительным органам муниципального образования, 3 рекомендаций территориальным органам федеральных органов исполнительной власти, 1 рекомендация общественной организации, 1 рекомендация представителям средств массовой информации, 1 поручение членам Комиссии. 
Решения Комиссии исполнены своевременно и в полном объеме. 
При осуществлении деятельности Комиссия и отдел по вопросам общественной безопасности администрации района руководствовались  методическими рекомендациями Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: 
- по совершенствованию работы межведомственных комиссий, 
- по формированию и реализации муниципальных программ в сфере профилактики экстремизма, 
- по корректировке муниципальных программ с учётом положений Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года. 
Кроме того, в соответствии с поручениями Главы администрации района  в 2015 году проделана следующая работа: 
- проведен «Круглый стол» с участием представителей общественных и религиозных организаций района, представителей 2 отдела (в г. Нижневартовске) Регионального Управления Федеральной службы безопасности России по Тюменской области, отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Нижневартовскому району, отделения по противодействию религиозному, национальному и молодежному экстремизму Центра по противодействию экстремизму Управления Министерства внутренних дел России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, структурных подразделений администрации района, представителей образования, высшей школы и молодежи района на тему: «О профилактической деятельности правоохранительных органов, органов местного самоуправления, религиозных и общественных объединений  по недопущению разжигания конфликтов на национальной и религиозной почве в молодежной среде».

По результатам работы «Круглого стола» принят ряд рекомендаций, в том числе: расширить комплекс мер по профилактике распространения религиозного экстремизма, совместно со средствами массовой информации, правоохранительными органами, образовательными, спортивными и культурными учреждениями, общественными и религиозными организациями активизировать информационное противодействие пропаганде экстремистского толка; оказывать содействие средствам массовой информации в широком и объективном освещении деятельности органов государственной власти и местного самоуправления по противодействию экстремизму и терроризму в целях формирования в обществе нетерпимого отношения к распространению религиозного экстремизма; реализовывать комплекс мер, способных привести к фактическому утверждению в сознании молодежи концепции единого российского народа, слагаемого из всех его равноправных этноконфессиональных общностей на основе общегражданской идентичности и другие.
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