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Объявление  
о проведении в 2023 году отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальных предпринимателей, претендующим на получение субсидии в целях возмещения затрат в связи с оказанием транспортных услуг населению водным транспортом между поселениями в границах Нижневартовского района 
	Срок проведения отбора (дата начала (окончания) подачи (приема) заявок участников отбора)
	Заявки принимаются с 09 час. 00 мин. 01 февраля 2023 года 
до 17 час. 00 мин. 02 марта 2023 года (время местное) в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00)

	Наименование, места нахождения, почтового адреса, адреса электронной почты отдела транспорта и связи администрации Нижневартовского района
	Место нахождения и почтовый адрес: 628600, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Нижневартовск, ул. Ленина, 6, кабинет 117. 
Адрес электронной почты:  transport@nvraion.ru. 

Телефон: 8 (3466) 49 86 28

	Результаты предоставления субсидии 
	Результатом предоставления субсидии является достижение в отчетном году целевых показателей по объему выполненных рейсов водным транспортом в соответствии с утвержденным расписанием.

	Адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора
	Адрес официального сайта администрации Нижневартовского района: http://nvraion.ru/

	Требования к участникам отбора в соответствии с пунктами 2.3 и 2.4 раздела 2 Порядка предоставления за счет средств бюджета района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, оказывающим транспортные услуги населению водным транспортом между поселениями в границах Нижневартовского района (Приложение к постановлению администрации Нижневартовского района от 28.01.2022 № 116 (далее – Порядок) и перечня документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям.

 
	Требования к участникам отбора в соответствии с пунктами 2.3 и 2.4 раздела 2 Порядка:
Пункт 2.3. Порядка. Участники отбора должны соответствовать на первое февраля текущего года следующим условиям:

у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет района субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, регулирующими предоставление субсидий, и иной просроченной задолженности перед бюджетом района;

участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя ;

в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;

участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны),                                        в совокупности превышает 50 процентов;

участники отбора не должны получать средства из бюджета района на основании иных нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов на цели, установленные настоящим правовым актом.

Пункт 2.4. Порядка. Требования к участникам отбора:

наличие лицензии на осуществление деятельности по перевозкам внутренним водным транспортом, морским транспортом пассажиров; 

способность оказывать населению района транспортные услуги водным транспортом между поселениями в границах Нижневартовского района (наличие парка речных судов, судоводительских кадров с допусками по группам судов, ремонтно-производственной базы);

наличие расписания движения водного транспорта между поселениями                             в границах Нижневартовского района по указанному в объявлении о проведении отбора перечню субсидируемых маршрутов, планируемому количеству рейсов, периода выполнения перевозок.

Перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям:
Документы, необходимые для подтверждения соответствия участника отбора требованиям, указанным в данном пункте: справка в произвольной форме за подписью руководителя участника отбора с приложением подтверждающих документов (копии лицензии на осуществление деятельности по перевозкам внутренним водным транспортом, морским транспортом пассажиров; копии документов, подтверждающих право собственности либо пользования парка речных судов; копии документов об образовании содержащих сведения о квалификации судоводительских кадров; копии документов, подтверждающих право собственности либо пользования ремонтно-производственной базы).

	Порядок подачи заявок участниками отбора и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, в соответствии с пунктом 2.5 раздела 2 Порядка
	Информация о количестве заявок, которое может подать участник отбора:

Участником отбора может быть подана одна заявка в отношении каждого субсидируемого маршрута.

Пункт 2.5 Порядка. Требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора. 

На предоставление субсидии юридические лица, индивидуальные предприниматели направляют заявку на имя главы района.

К заявке о предоставлении субсидии в адрес главы района прилагаются следующие документы:

а) копия лицензии на осуществление деятельности по перевозкам внутренним водным транспортом, морским транспортом пассажиров;

б) расписание движения водного транспорта между поселениями в границах Нижневартовского района;

в) расчет размера субсидии для предоставления транспортных услуг населению водным транспортом между поселениями в границах Нижневартовского района по заявленному маршруту;

г) протокол согласования расходов на один рейсооборот по представленному маршруту;

д) согласие на осуществление администрацией района и Контрольно-счетной палатой района проверок соблюдения организацией условий, целей и порядка их предоставления, за исключением случаев, установленных законодательством;

е) согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором, а также согласие на обработку персональных данных (для физического лица);

ж) документы, подтверждающие соответствие участника отбора требованиям, установленным подпунктом 2.4 раздела 2 Порядка.

з) обязательство об обеспечении качества транспортных услуг населению водным транспортом между поселениями в границах Нижневартовского района в соответствии с действующими стандартами, утвержденными на данный вид услуг;

и) учредительные документы участника отбора (если участник отбора является юридическим лицом).

Вышеперечисленные документы представляются заявителем самостоятельно и должны быть заверены руководителем участника отбора либо уполномоченным сотрудником или с предъявлением оригиналов. Если с заявлением обратился представитель заявителя, представление документа, удостоверяющего его полномочия, обязательно.

	Порядок отзыва заявок участников отбора, их возврата, в том числе основания для такого возврата, порядка внесения изменений в заявки участников отбора в соответствии с пунктом 2.7 раздела 2 Порядка
	Участник отбора вправе отозвать заявку, внести изменения в заявку не позднее 3 рабочих дней до окончания срока подачи заявок посредством предоставления на имя главы района уведомления об отзыве заявки (заявления о внесении изменений в заявку), подписанного лицом, уполномоченным на осуществление действий от имени участника отбора, и скрепленного печатью участника отбора (при наличии).

Уведомление об отзыве заявки (заявление о внесении изменений в заявку) регистрируется в администрации района в течение 3 рабочих дней после их предоставления.

Со дня регистрации уведомления об отзыве заявки заявка признается отозванной участником отбора и не подлежит рассмотрению в соответствии с настоящим Порядком.

Отдел транспорта и связи администрации района обеспечивает возврат заявки участнику отбора не позднее 5 рабочих дней со дня регистрации уведомления об отзыве заявки с приложением документов, предоставленных им в соответствии с пунктом 2.5 раздела 2 Порядка путем направления по почте с уведомлением о вручении.

Со дня регистрации администрацией района заявления о внесении изменений в заявку, заявка признается измененной участником отбора и подлежит рассмотрению в порядке, установленном настоящим Порядком. 
Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявок являются:

несоответствие участника отбора требованиям, установленным в подпунктах 2.3 и 2.4 раздела 2 Порядка;

несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;

недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.

	Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора в соответствии с пунктом 2.8 раздела 2 Порядка
	Пункт 2.8 раздела 2 Порядка. Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора.

2.8.1. По поручению главы района проверку представленных участником отбора документов к заявке, обоснованность и законность предоставления субсидии участнику отбора осуществляет отдел транспорта и связи администрации района. Срок проведения проверки документов составляет не более 10 (десяти) календарных дней с даты окончания приема заявок о предоставлении субсидии.

2.8.2. Отдел транспорта и связи администрации района самостоятельно запрашивает в порядке межведомственного информационного взаимодействия, установленного Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», следующие документы (сведения):

сведения об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (в Федеральной налоговой службе Российской Федерации);

сведения об отсутствии просроченной задолженности по возврату в бюджет района субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, регулирующими предоставление субсидий, и иной просроченной задолженности перед бюджетом района (в структурных подразделениях администрации района);

сведения об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора (в Федеральной налоговой службе Российской Федерации);

выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (в Федеральной налоговой службе Российской Федерации).

Указанные документы могут быть предоставлены самостоятельно участником отбора в день подачи заявки.

2.8.3.
Критерием оценки заявок является наличие в них планируемых экономически обоснованных расходов по каждому субсидируемому маршруту.

2.8.4. На основании результатов оценки заявок участников отбора присваивается порядковый номер каждой заявке. Заявке, в которой содержится наименьший размер планируемых экономически обоснованных расходов по субсидируемому маршруту, присваивается первый номер. В случае, если в нескольких заявках содержится одинаковый размер планируемых экономически обоснованных расходов по субсидируемому маршруту, меньший порядковый номер присваивается заявке, которая поступила ранее других заявок, содержащих такой же размер планируемых экономически обоснованных расходов по субсидируемому маршруту. 

2.8.5. Победителем отбора признается участник отбора, который представил заявку с наличием в ней планируемых экономически обоснованных расходов по каждому субсидируемому маршруту и размер планируемых экономически обоснованных расходов по субсидируемому маршруту согласно заявке, которой присвоен первый номер.

2.8.6. Результаты рассмотрения заявок размещаются на едином портале (при наличии технической возможности) и на официальном веб-сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет которая не может быть позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора с указанием:

даты, времени и места проведения рассмотрения заявок;

даты, времени и места оценки заявок участников отбора; 

информации об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;

информации об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;

последовательность оценки заявок участников отбора, присвоенные заявкам участников отбора значения по критерию оценки их в соответствии с размером запрашиваемой субсидии, принятое на основании результатов оценки указанных заявок решение о присвоении им порядковых номеров;

наименования получателя (получателей) субсидии, с которым (ми) заключается договор, и размер предоставляемой ему (им) субсидии. 

	Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления
	Заявление о представлении разъяснений объявления о проведении отбора подается на адрес электронной почты: transport@nvraion.ru.

Участник отбора вправе обратиться с заявлением о разъяснении положений объявления о проведении отбора не позднее чем за 20 календарных дней до даты окончания приема заявок. Отдел транспорта и связи администрации района направляет участнику отбора соответствующее разъяснение в течение 7 рабочих дней со дня получения заявления, но не позднее чем за 5 календарных дней до даты окончания приема заявок.

Дата начала срока предоставления разъяснений объявления о проведении отбора: 01 февраля 2023 года.
Дата окончания срока предоставления разъяснений объявления о проведении отбора: 11 февраля 2023 года.

	Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать договор о предоставлении субсидии
	 Проект договора в соответствии с типовой формой, установленной финансовым органом муниципального образования, о предоставлении субсидии между получателем субсидии и администрацией района направляется отделом транспорта и связи администрации района получателю субсидии не позднее 5 рабочих дней с даты принятия решения о его заключении. Получатель субсидии в течение двух рабочих дней со дня получения проекта договора подписывает его и направляет в отдел транспорта и связи администрации района.

	Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения договора
	Условия признания победителя отбора уклонившимся от заключения договора является не подписание договора.

	Дата размещения результатов отбора на едином портале (при наличии технической возможности) и на официальном сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет
	Результаты рассмотрения заявок размещаются на едином портале (при наличии технической возможности) и на официальном веб-сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя (победителей) отбора.



	Перечень субсидируемых маршрутов, планируемое количество рейсов, период выполнения перевозок, тип водного транспорта, протяженность маршрута

	№ п/п

Наименование маршрута
Кол-во круговых рейсов в навигацию

Тип водного транспорта
Протяжённость маршрута, км
Период выполнения перевозок
Теплоход

Баржа

1

Ларьяк - Охтеурская переправа – Ларьяк
92

т/х типа

«Заря»
129
Понедельник, Вторник, Четверг, Пятница 

(4 рейса в неделю)

2

Нижневартовск – Вампугол - Нижневартовск

150

Буксирный теплоход не менее 150 л.с.

не менее 100 тн

8
Среда

(2 рейса), Пятница

(2 рейса), Воскресенье 

(2 рейса)

(6 рейсов в неделю

3

Покур – Старица Ватинской протоки – Покур

144

Буксирный теплоход не менее 300 л.с

не менее

600  тн.

25
Понедельник 

(1 рейс), 

Среда 

(2 рейса) Пятница 
(2 рейса), Воскресенье
(1 рейс)

(6 рейсов в

неделю)
4

Ларьяк – Белорусский – Ларьяк

50

Буксирный теплоход не менее 150 л.с. 

не менее 250 тн.

90
Понедельник и Четверг 

(из Ларьяка), 
Среда и Суббота 

(из Белорусского)

(Понедельник-Среда – 1 рейс)

(Четверг – Суббота – 1 рейс)

2 рейса в неделю



	Лимит бюджетных обязательств на предоставление субсидии
	32 409 700 рублей


