Основные показатели социально-экономического развития
Нижневартовского района за 2013 год 
Основными положительными результатами социально-экономического развития района за 2013 год по сравнению с показателями за 2012 год стали:
увеличение производства электроэнергии на 6,9%;
увеличение индекса производства в обрабатывающих производствах на 51,4%, в производстве и распределении электроэнергии, газа и вода на 6,4%; 
увеличение объема инвестиций в основной капитал на 30,8%;
увеличение ввода жилья в населенных пунктах района на 6,0%;
увеличение объема работ по виду деятельности «Строительство» на 5,2%; 
рост показателей во всех сферах потребительского рынка;
увеличение доходов пенсионеров на 9,7%;
превышение рождаемости над смертностью в 2,6 раз; 
снижение численности безработных на 4,2%.

Численность населения по оценке на 1 января 2014 года составила 35,749 тыс. чел. Естественный прирост населения составил 303 чел., что меньше показателя прошлого года на 5,6%. Миграционное сальдо сложилось отрицательное. Количество выбывших превысило количество прибывших на 1008 чел.

Индекс промышленного производства за 2013 год оценивается на уровне 99,4%. 
По видам экономической деятельности индекс промышленного производства сложился следующим образом:
«Добыча полезных ископаемых» – 98,9 %; 
«Обрабатывающие производства» – 151,4 %;
«Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 106,4%.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним производителям промышленной продукции за 2013 год составил 328 618,6 млн. руб. Наибольшую долю всего промышленного производства составляет добыча полезных ископаемых (94,3%). 

Производство основных видов промышленной продукции за 2013 год предприятиями района (в натуральном выражении и в процентах к 2012 году):
добыча нефти, включая газовый конденсат – 25,27 млн. тонн (138,5%*) добыча газа естественного – 2,64 млрд. куб. м (159,9 %*); 
производство электроэнергии – 12,07 млрд. кВт час (106,9 %).
*рост связан с увеличением количества предприятий, предоставляющих отчетность по добыче углеводородного сырья на территории района.

Объем отгруженных товаров собственного производства по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых, предоставление услуг в этих областях», за 2013 год составил 309 959,9 млн. руб. или 98,9% к показателям 2012 года (в сопоставимых ценах). 
В целом на территории района основной объем добычи нефти обеспечивают структурные единицы крупнейших вертикально-интегрированных нефтяных компаний, добыча по которым составила 98,8 % от общей добычи нефти на территории района. Порядка 1,2% от общего объема добывается прочими независимыми производителями.
На территории района за январь – декабрь 2013 года добыто 60,9 млн.тонн нефти и 12,7 млрд. куб. м газа, что к предыдущему году составляет 95,6% и 99,9%, соответственно.
За отчетный период текущего года объем обрабатывающих производств составил 1 694,0 млн. руб., объем производства, передачи и распределения электроэнергии, газа и воды 16 964,7 млн. руб., что соответственно составляет 151,4 % и 106,4% к показателям 2012 года (в сопоставимых ценах).

Число субъектов малого и среднего предпринимательства составляет около 1,2 тыс. единиц, в которых занято 4,1 тыс. чел. Количество индивидуальных предпринимателей составило 0,8 тыс. чел. 
За 2013 год объем инвестиций в основной капитал оценивается в 87,3 млрд. руб. или 130,8 % к показателю предыдущего года.
Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», составил в 6 779,2 млн. руб. или 105,2 % к 2012 году в сопоставимых ценах.
За январь-декабрь 2013 года введено в действие жилых домов общей площадью 23 174 кв. метров, что на 6 % больше объема жилья введенного в аналогичном периоде 2012 года. Доля индивидуального строительства – 10,3% от общей площади введенного жилья или 2 391 кв. метр. 

За 2013 год заключено 29 экономических соглашений с предприятиями - недропользователями и 12 соглашений социального партнерства, в бюджет района поступило 57, 3 млн. рублей.
Заключая соглашения о сотрудничестве с руководством предприятий, администрация района решает задачи, предусматривающие участие предприятий в реализации социальных проектов муниципального образования.

Среднесписочная численность работающих составила 41,1 тыс. чел. Показатель увеличился по отношению к аналогичному периоду прошлого года на 10,9%.

Денежные доходы на душу населения составили 34 680 руб. Реальные доходы населения составили 99,1 % к уровню 2012 года. 

Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям в расчете на одного работника составила 51 793 руб., что на 9,9% больше показателя аналогичного периода 2012 года. 
Средний размер доходов пенсионера на конец отчетного периода с учетом дополнительной пенсии, выплат и материальной помощи пенсионерам из средств бюджетов всех уровней составил 16 967 руб. или 109,7 % к показателю аналогичного периода 2012 года, в том числе средний размер назначенной месячной пенсии согласно федеральному законодательству (без учета дополнительной пенсии) составил 15 309,23 рублей, увеличившись по отношению к прошлогоднему показателю на 10,1 %. 

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2014 составил 0,23%, численность зарегистрированных безработных граждан составила 92 человека, уменьшившись по отношению к аналогичному периоду прошлого года на 4,2%. 

Оборот розничной торговли по оценке составил 2 591,38 млн. руб., что в сопоставимых ценах составляет 108,2% к 2012 году. 

Оборот реализации платных услуг по оценке составил 942,32 млн. руб. или 103,0% к уровню к 12 месяцам 2012 года в сопоставимых ценах.

Консолидированный бюджет района исполнен с профицитом в 118,6 млн. руб. Доходы бюджета за 2013 год по отношению к аналогичному периоду 2012 года увеличились на 11,0%, расходы бюджета увеличились на 24,5% (доходы и расходы бюджета рассмотрены без учета межбюджетных трансфертов местных бюджетов). Налоговые доходы увеличились на 8,6%, неналоговые доходы увеличились на 26,4%, безвозмездные поступления увеличились на 7,7%.

Сфера образования района представлена образовательными учреждениями различного типа и вида. В районе функционирует 28 муниципальных образовательных учреждения, из них 17 дневных общеобразовательных учреждений, 2 вечерние (сменные) общеобразовательные школы, 6 дошкольных образовательных учреждений, 2 центра дополнительного образования детей.
Численность воспитанников посещающих дошкольные образовательные учреждения составляет 1 181 чел. Кроме детских садов в районе реализуют программы дошкольного образования 11 муниципальных общеобразовательных учреждений, которые посещают 635 воспитанника. Обеспеченность местами в дошкольных образовательных учреждениях (в том числе учреждениями, реализующими программы дошкольного образования) составляет 637 мест на 1000 детей дошкольного возраста от 1 до 6 лет.
В общеобразовательных учреждениях района обучаются по программам начального общего, основного общего, среднего общего образования 3 521 чел., из них 194 чел. получают среднее образование в вечерних (сменных) школах.
Численность воспитанников в районных центрах дополнительного образования детей «Спектр» и «Радуга» составляет 2 693 чел. 

Система здравоохранения района включает в себя 3 муниципальных учреждения, в структуру которых входят: 2 больницы, 4 амбулатории, 6 фельдшерско-акушерских пунктов. 
Обеспеченность врачами составляет 28,5 чел. на 10 тыс. населения, средним медицинским персоналом – 88,2 чел. на 10 тыс. населения, больничными койками круглосуточного пребывания – 50,3 коек на 10 тыс. населения, больничными койками дневного пребывания – 24 коек на 10 тыс. населения, амбулаториями – 238,7 посещений в смену на 10 тыс. населения.
За 2013 год относительно аналогичного периода прошлого года снизилась: общая смертности на 1 тыс. населения 0,1%, преждевременная смертность на 37,3%, заболеваемость инфекционными болезнями среди детей на 15,8%, больничная летальность; увеличилось: на 18,7 % число беременных женщин, состоящих на учете в женских консультациях (на конец отчетного года), число лиц, получивших высокотехнологичную медицинскую помощь на 41,9%.
На территории района осуществляют деятельность 19 муниципальных учреждений культуры и искусства, из них 11 учреждений культурно-досугового типа, в которых функционируют 15 стационарных киноустановок, 5 школ искусств, 1 общедоступная (публичная) библиотека (включающая 19 структурных подразделений) и 2 музея.
В учреждениях культурно-досугового типа действует 191 формирование с количеством участников 2 302 чел., в том числе 75 формирований для детей с количеством участников 1 036 чел.
Совокупный библиотечный фонд насчитывает 193 тыс. единиц хранения. В районе действует 16 центров общественного доступа, количество пользователей в отчетном периоде составило 3 176 чел.
Музеями района было проведено 285 экскурсии, 66 мероприятий, 43 мастер-класса, 46 выставок. Общая посещаемость музеев за данный период составила 26 802чел. 

На территории района функционирует 2 муниципальных учреждения спортивной направленности с единовременной пропускной способностью 520 человек в час.
В настоящее время в населенных пунктах района функционирует 85 спортивных объекта, в том числе 2 дворца спорта, 1 физкультурно-оздоровительный комплекс, 40 спортивных залов, 7 плавательных бассейнов, 4 лыжных базы, 27 открытых спортивных сооружения, 2 стрелковых тира, 2 спортивные базы.
За 12 месяцев 2013 года спортсмены района приняли участие в 154 соревновании окружного, всероссийского, международного уровней, завоевано 315 медалей различного достоинства: 93 – золотых медали; 110 – серебряных; 112 – бронзовых.

В 2013 году в бюджете района приняты к реализации и финансированию целевые программы различного уровня, в т.ч. 36 муниципальные, 4 окружных и 1 федеральная целевая программа. 
Нижневартовский район участвует в софинансировании 19 целевых программ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
С учетом корректировок регионального и местного объем финансирования по всем целевым программам (районным, окружным, федеральным) в 2013 году составил в сумме 3484,4 млн. руб., в том числе за счет средств:
федерального бюджета – 13,6 млн. руб.; 
окружного бюджета – 1927,4 млн. руб.;
местного бюджета – 1543,4 млн. руб.
Исполнение на 01.01.2014 по целевым программам всех уровней составило 2905,8 млн. руб. (83,4%) , в том числе:
за счет средств федерального бюджета – 13,4 млн. руб. (98,5%);
за счет средств окружного бюджета – 1793,9млн. руб. (93,0%);
за счет средств местного бюджета – 1098,4 млн. руб. (71,1%).
Основой целью реализации целевых программ является своевременное управление социально-экономическим развитием района, а также решение первоочередных территориальных проблем.

Вся деятельность органов местного самоуправления муниципального образования района была и будет направлена на выполнение возложенных на нее функций при рациональном использования имеющихся ресурсов и эффективном взаимодействии всех ветвей власти, на создание условий для обеспечения экономической и социальной стабильности территории, на дальнейшее комплексное социально-экономическое развитие района. 

