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ПОВЕСТКА
совместного заседания Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в Нижневартовском районе 
Дата проведения:
«10» августа 2018 года
Начало заседания: 14:00 часов
Место проведения: 
г. Нижневартовск, 
ул. Ленина, 6, 
зал заседаний, каб. 201

1. Об утверждении повестки и регламента совместного заседания Антитеррористической комиссии Нижневартовского района и Оперативной группы в Нижневартовском районе.
	Докладчик:
Саломатин Борис Александрович – глава района, председатель Антитеррористической комиссии района.
[bookmark: _GoBack]	2. О дополнительных мерах по обеспечению антитеррористической безопасности в Нижневартовском районе  в ходе подготовки и проведения Курбан Байрам (21.08.-25.08.2018), Дня знаний (01.09.2018), Дня работников нефтяной и газовой промышленности, (02.09.2018) Дня солидарности в борьбе с терроризмом (03.09.2018) и Единого дня голосования (09.09.2018), готовности сил и средств Оперативной группы, медицинских, аварийно-спасательных и других оперативных дежурных служб района к локализации террористических угроз и минимизации их последствий.	
Докладчики:
Грицай Николай Анатольевич – временно исполняющий обязанности начальника Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации "Нижневартовский";
Житний Сергей Сергеевич – начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Нижневартовскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре;
Медведев Станислав Владимирович – начальник федерального казенного учреждения «13 отряд федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (договорной)»;
Боярских Наталия Владимировна – заместитель директора филиала казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району;
Метрощенко Эльдар Игоревич – начальник зонального поисково-спасательного отряда по Нижневартовскому району;
Кубко Василий Михайлович - директор муниципального казенного учреждения Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
Канышева Марина Юрьевна – исполняющий  обязанности заместитель главы района по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству; 
Липунова Оксана Васильевна – заместитель главы района по социальным вопросам;
Шляхтина Нина Анатольевна – главный врач бюджетного учреждения Ханты - Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовская районная больница»;
Клюев Антон Игоревич – исполняющий обязанности главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Новоаганская районная больница».

	3.  О недостатках, выявленных в ходе проверки  состояния готовности сил и средств Оперативной группы в Нижневартовском  районе, задействованных в проведении первоочередных мероприятий по пресечению террористических актов и минимизации их последствий на территории муниципального образования Нижневартовский район.
Докладчик:
Грицай Николай Анатольевич – руководитель Оперативной группы в Нижневартовском районе.

4. Об исполнении решений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии ХМАО – Югры и Антитеррористической комиссии Нижневартовского района. 
Докладчик:
Румянцев Дмитрий Анатольевич – Руководитель  аппарата АТК района.




Руководитель аппарата АТК района					Д.А. Румянцев

