[bookmark: _GoBack]Меры поддержки участникам специальной военной операции, членам их семей по улучшению жилищных условий.
Участники специальной военной операции, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилье, смогут получить субсидию на приобретение жилья.
Правительством автономного округа в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие жилищной сферы» установлено право на получение субсидии на приобретение (строительство) жилых помещений в собственность за счет средств автономного округа и бюджета района участниками специальной военной операции и членами их семей, состоящими на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
Размер субсидии для каждого участника специальной операции рассчитывается индивидуально, исходя из:
- норматива средней рыночной стоимости 1 кв. м общей площади жилого помещения, установленный Региональной службой по тарифам автономного округа для муниципального образования;
- разницы между общей площадью жилого помещения, установленной для семей разной численности (33 кв. м общей площади жилого помещения – для семьи, состоящей из 1 человека; 42 кв. м общей площади жилого помещения – для семьи, состоящей из 2 человек; 18 кв. м общей площади жилого помещения на каждого члена семьи – для семьи, состоящей из 3 или более человек) и общей площадью жилых помещений, имеющихся в собственности или в пользовании по договору социального найма.
Предоставление субсидии осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие жилищной сферы в Нижневартовском районе», в заявительном порядке.
Порядок предоставления субсидии участникам специальной военной операции и членам их семей, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, на приобретение (строительство) жилых помещений в собственность утвержден постановлением администрации Нижневартовского района от 21.12.2023 № 1405.
Консультацию по вопросам участия в мероприятии можно получить по телефону: 49-87-17.

