«Об итогах работы комиссии по мобилизации дополнительных доходов 
в консолидированный бюджет Нижневартовского муниципального района за 2017 год»


Комиссия по мобилизации дополнительных доходов в бюджет Нижневартовского района является коллегиальным постоянно действующим совещательным органом, способствующим оперативному решению вопросов по мобилизации доходов с целью сокращения недоимки и увеличения поступлений в бюджет всех уровней и создана в соответствии с распоряжением главы района от 25 июня 2007 года №344-р «О комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района» (с изменениями  от 28 сентября 2017 года №654-р). 


В рамках работы комиссии  в 2017 году были проведены следующие мероприятия:
- Информирование населения и хозяйствующих субъектов о необходимости своевременной уплаты налогов и погашения задолженности путем размещения информационных сообщений на официальном сайте администрации района и администраций поселений, плакатов и наклеек на информационных стендах и в общественных местах.
- Адресная работа с индивидуальными предпринимателями, юридическими и физическими лицами путем проведения разъяснительной работы о необходимости своевременной уплаты, рассылка уведомлений о наличии задолженности.
- Проведен комплекс мер по выявлению юридических лиц, на предмет осуществления деятельности на территории района без постановки на налоговый учет (в том числе обособленных подразделений).


В 2017 году на заседание комиссии были приглашены 294 организации и индивидуальных предпринимателя.
В результате работы комиссии  по мобилизации дополнительных доходов за 2017 год  поступило в бюджет всех уровней 72,0млн.рублей, в том числе: 
- По налоговым платежам из 44,0 млн.рублей погашена задолженность на сумму 37,9 млн.рублей. Оплатили в полном объеме 170 налогоплательщиков, частично - 30.
- По договорам аренды имущества и земельных участков из 23,5 млн.рублей погашена задолженность на сумму 6,14 млн.рублей. В полном объеме задолженность оплатили 5 арендаторов и 5 частично.
- Поставлено на налоговый учет 73 обособленных подразделения, из них 47 по результатам работы заседаний комиссии, 26 в ходе предварительной работы.









