Анонс (заочного голосования)

членов Общественного совета 
Нижневартовского района от 11.12.2020

11 декабря 2020 года состоится заочное голосование членов Общественного совета Нижневартовского района.


На голосовании планируется рассмотреть вопрос:

О механизмах реализации отдельных мероприятий государственной программы ХМАО – Югры «Развитие жилищной сферы», вступающих в силу с 01.01.2021, в том числе изменений действующих мероприятий и внедрение новых мероприятий в части:

 1. Изменения условий предоставления гражданам, имеющим 3 и более детей, нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями взамен предоставления им земельного участка в собственность с установлением фиксированного размера социальной выплаты и распространением поддержки на указанных семей, поставленных на учет на получение земельного участка до 31.12.2016.

2. Установление новых видов государственной поддержки:

семьям с 2 детьми;

работникам организаций или индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным в автономном округе, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, компьютерного программного обеспечения и участвующих в реализации проекта «Цифровая платформа Югры» по направлениям: медицина, жилищно-коммунальное хозяйство, государственное управление, создание искусственного интеллекта;

 медицинским работникам медицинских организаций первичного звена здравоохранения и скорой медицинской помощи, медицинским работникам организаций социального обслуживания;

научным работникам научных организаций и организаций высшего образования, работникам организаций высшего образования из числа профессорско-преподавательского состава, имеющие ученую степень кандидата и (или) доктора наук. 

